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ISO 9001 LA QUALITÉ CERTIFIÉE
Principes de management de la qualité

Cette norme repose sur un certain nombre 
de principes de management de la qualité, 
notamment une forte orientation client, la 
motivation et l'engagement de la direction, 
l'approche processus et l'amélioration continue.
ISO 9001 : 2008 aide à s'assurer que les clients 
obtiennent des produits et services uniformes 
et de bonne qualité, avec en retour, de belles 
retombées commerciales.

UN ENGAGEMENT RESPONSABLE

La Fédération Française des Professionnels de 
la Communication par l'objet rassemble plus 
de 200 membres autour de sa charte : éthique 
et développement durable, transparence 
commerciale, organisation de l'entreprise, label
qualité : les principes fondamentaux de la 
profession y sont listés. Un audit garantit 
l'engagement de ses membres à cette charte.
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Electronique



Doming pour smartphone
Chiffonnettes écrans 

Tapis de souris

8
8
9



8

VIDEO

Les Objets Publicitaires

doj7n  doj8n
DOMING SMARTPHONE
Autocollant PVC blanc ép. 0,08 mm + résine polyuréthane ép. 1 mm. 
Livré en planche. Pour une découpe à l'unité, nous consulter. 
Vrac carton 
DJX1 : Demandez le gabarit. Fond perdu + 2 mm
! Pas d'angles vifs. Evitez les textes trop près des bords.

Antidérapant
Protège votre

téléphone

Réf. Surface (cm²) Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

doj7n > 50 à 75 DJ71 DOMING JET D’ENCRE

doj8n > 75 à 100 DJ81 DOMING JET D’ENCRE

100%
personnalisable

LIVREE EN VRAC SACHET
Microfibre/gel adhésif.
Vrac sachet. Emballage en sachet unitaire, nous consulter.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.

LIVREE AVEC CARTONNETTE
Microfibre/gel adhésif avec cartonnette satinée 250 gr./m².
Cartonnette 8,5 x 5,4 cm. Sachet unitaire.
CL11 : Impression cartonnette recto + QV11 découpe A VOTRE FORME
sur chiffonnette incluse. Fond perdu + 2 mm.
CL21 : Impression cartonnette R°/V° + QV11 découpe A VOTRE FORME
sur chiffonnette incluse. Fond perdu + 2 mm.

Adhère sur surface lisse 
Ne laisse aucune trace
Lavable et réutilisable

 Réf. Surface Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

 m1229n 0 à 10 cm² QV11 QUADRI Num.

 m1230n < 10 à 20 cm² QV11 QUADRI Num.

 m1231n  < 20 à 30 cm² QV11 QUADRI Num.

 Réf. Surface Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

 m1232n 0 à 10 cm²
CL11 COPIE LASER recto + QV11

CL21 COPIE LASER R°/V° + QV11

 m1233n < 10 à 20 cm²
CL11 COPIE LASER recto + QV11

CL21 COPIE LASER R°/V° + QV11

 m1234n < 20 à 30 cm²
CL11 COPIE LASER recto + QV11

CL21 COPIE LASER R°/V° + QV11

CHIFFONNETTE ÉCRAN
100% Sur-mesure.
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Les Objets Publicitaires

y006n
INSERT ROND
Cristal grainé 30/100éme -  ø 19 cm - 46 gr.
Vrac sachet
VL11 : Zone texte ø 18 cm
Découpe ø 18,5 cm. Fond perdu + 2 mm

y007n  y009n
INSERT RECTANGLE 
y009n : ouvert sur un côté pour glisser une photo
Cristal grainé 30/100éme - 22 x 19 cm - 60 gr.
Vrac sachet
VL11 sur y007n : zone texte 21 x 18 cm
Découpe 21,6 x 18,6 cm. Fond perdu + 2 mm
GO11 sur y009n : 10 x 4 cm en bas à droite

y1109n
ANTIDERAPANT
Gomme antidérapante. 
25 x 20 cm maxi - Ep. 0,15 cm - 40 gr.
Vrac sachet
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm

y1420n
ANTIDERAPANT REPOSE POIGNET
Gomme antidérapante - 25 x 20 cm maxi - Ep 0,15 cm - 95 gr.
Vrac sachet
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
! Prévoir zone perdue à l'emplacement du repose poignet.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000

VL11 COPIE LASER

y007n  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

VL11 COPIE LASER

y009n  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO11 SERIG. 1 Coul.

GO12 Coul. Supp. (4 max)

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

TAPIS DE SOURIS

100%
personnalisables

100%
sur-mesure
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Evénementiel



Corps de badge
Badge bois 

Bracelet ajustable
Jeton événementiel

Maquillage supporter
Trophées

12, 13
14
14
14
14
15
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Les Objets Publicitaires

bg62n
SENS VERTICAL
Ouverture sur la largeur.
Livré en planche en "sans marquage". 
Cartonnette 160 gr./m² montée avec marquage copie laser, seulement.
PVC Standard ou Transparent - 6,2 x 9,8/10,9 cm - 7 gr.
Vrac sachet
CL11 : sur cartonnette (zone texte 8,1 x 5,1 cm)
Découpe papier 8,5 x 5,5 cm. Fond perdu + 2 mm.
QV11 : 5,2 x 8,8 cm sur étui face opaque (dos).

bg52n
SUR-MESURE
PVC blanc - de 0 à 50 cm².
Vrac sachet
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. QV12 : Recto + Verso
Fond perdu + 2 mm
Personnalisation unitaire possible.

bg66n
SENS HORIZONTAL
Ouverture sur la longueur.
Livré en planche en "sans marquage".
Cartonnette 160 gr./m² montée avec marquage copie laser, seulement.
PVC Standard ou Transparent - 10 x 7 cm - 7 gr.
Vrac sachet
CL11 sur cartonnette (zone texte 8,1 x 5,1 cm)
Découpe papier 8,5 x 5,5 cm. Fond perdu + 2 mm.
QV11 : 9 x 4,5 cm sur étui face opaque (dos).

PVC STANDARD MARINE

PVC STANDARD BLANC

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

QV11 QUADRI Num.

Epaisseur Poids Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

0,3 mm 2,30 gr. QV11 QUADRI Num.

0,5 mm 3,80 gr. QV11 QUADRI Num.

1 mm 8,00 gr. QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

QV11 QUADRI Num.

CORPS DE BADGE

Nos autres couleurs
p. 147

100%
sur-mesure

Option finition
p. 94

Protection UV



13

CL11

E
ve

n
e

m
e

n
ti

e
l

Les Objets Publicitaires

VERNISCORPS DE BADGE BADGES ADHÉSIFS
Spécial textile et 100% sur-mesure.

bg802n
SENS VERTICAL
Ouverture sur la largeur.
Livré en planche en "sans marquage".
Cartonnette 250 gr./m² montée avec marquage copie laser, seulement.
PVC Standard ou Transparent - 11,8 x 17,5 cm - 14 gr.
Vrac sachet
CL11 + CL21 sur cartonnette : Zone texte 10,1 x 14,4 cm
Découpe papier 10,5 x 14,8 cm. Fond perdu + 2 mm.
CL21 sur TR uniquement Recto + Verso (identique ou différent)
QV11 : 10 x 14 cm sur étui face opaque (dos)

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER 1 face

CL21 COPIE LASER 2 faces sur TR

QV11 QUADRI Num.

bgt01n à bgt04n
Adhérence parfaite et rapide sans aucun accessoire, se retire sans laisser de traces.
Repositionnable. Ne se déchire pas et ne s'effiloche pas. Résiste aux UV.
Inscription manuelle au stylo ou marqueur possible.
Livraison à l'unité (patte de décollement) - Vrac sachet.
Livraison en rouleau : consultez la famille Etiquettes (p. 104)
Tissu blanc en soie acétate satin 126 gr./m² (Epaisseur 0,15 mm).
Pas de vente en "sans marquage".
QR11 : Surface totale. Fond perdu + 2 mm
Personnalisation unitaire possible.

Réf. Surface Option / Prix  en € 100 250 500 1000 2500

bgt01n ≤ 14 cm² QR11 QUADRI

bgt02n de 15 à 30 cm² QR11 QUADRI

bgt03n de 31 à 50 cm² QR11 QUADRI

bgt04n de 51 à 75 cm² QR11 QUADRI

Format A6
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Les Objets Publicitaires

Lo505n
BRACELET AJUSTABLE
Papier polyéthylène - 22 x 1,8 cm - 1 gr.
Vrac sachet
CL11 : 22 x 1,8 cm surface totale.
Zone texte : 17,4 x 1,4 cm maxi.
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

bg025n
BADGE SUR-MESURE
Livré avec son attache.
Bois aggloméré - ép. 3 mm - de 0 à 25 cm² - 8 gr.
Vrac sachet
LA21 - QV11 : Découpe A VOTRE FORME
Fond perdu + 2 mm

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

LA21 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

100%
sur-mesure

100%
sur-mesure

Lo503
MAQUILLAGE SUPPORTER
Stick tricolore. Maquillage de qualité, les ingrédients sont principalement 
d'origine végétale et ne contiennent pas de parabens.
Le créateur a déposé un brevet et une marque pour son concept innovant.
Plastique - 3,6 x 5,9 x 1,5 cm - 15 gr.
Vrac carton /  1000
TA41 : 2,7 x 2 cm

MARQUE 
DEPOSEE

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA41 SERIG. 1 Coul.

TA42 Coul. Supp. (4 max)

Lo310n
JETON EVENEMENTIEL
Version sécable possible.
PVC - 3,5 x 3,5 x 0,1 cm - 2 gr.
Vrac sachet
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
QV12 : Recto + Verso

VERNIS

Prix marqué en € 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI Num. R°/V°

<  Version sécable
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TROPHÉES
100% Sur-mesure.

PMMA TRANSPARENT - Ep. 5 MM
Boîte unitaire.
LA31 - QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.
Personnalisation unitaire possible.

BAMBOU - Ep. 5 MM
Boîte unitaire.
LA31 - QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.
Personnalisation unitaire possible.

SOCLE PMMA

SOCLE BOIS 12 X 4 X 2 CM

SOCLE BOIS 12 X 4 X 2 CM

SOCLE BAMBOU

Réf. Dimensions maxi Poids Prix marqué en € 1 2 3 25 50 100 250 500

 y638n 8 x 10 cm 32 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

 y639n 10 x 15 cm 42 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

Réf. Dimensions maxi Poids Prix marqué en € 1 2 3 25 50 100 250 500

 y1201n 8 x 10 cm 37 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

 y1202n 10 x 15 cm 47 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

Réf. Dimensions maxi Poids Prix marqué en € 1 2 3 25 50 100 250 500

 y1012n 8 x 10 cm 107 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

 y1014n 10 x 15 cm 117 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

 y1015n 14 x 18,5 cm 127 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

OPTION LA31 - LA31 GRAVURE SUR SOCLE BOIS 10 x 1 cm

Réf. Dimensions maxi Poids Prix marqué en € 1 2 3 25 50 100 250 500

 y1203n 8 x 10 cm 112 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

 y1204n 10 x 15 cm 122 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

 y1205n 14 x 18,5 cm 132 gr.
LA31 GRAVURE CO2

QV11 QUADRI Num.

OPTION LA31 - LA31 GRAVURE SUR SOCLE BOIS 10 x 1 cm
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Gommes
Gomme puzzle

Crayon de papier / Surligneur New

18
18
18, 19
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Les Objets Publicitaires

gom0n  gom1n
GOMMES BLANCHES
Ep. 8 mm.
gom0n : 4 x 2 cm - 7 gr. - gom1n : 4 x 4 cm - 10 gr.
Vrac sachet
Pas de vente en sans marquage.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 4 mm
QV12 : Recto + Verso
! Déformations possibles liées à la matière lors de la découpe.

gom2n
GOMME BLANCHE FORME PUZZLE
6 pièces maximum - Ep. 8 mm - 9 x 5 cm - 42 gr.
Sachet unitaire
Pas de vente en sans marquage.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 4 mm
QV12 : Recto + Verso
! Déformations possibles liées à la matière lors de la découpe.

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI Num. R°/V°

gom1n  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI Num. R°/V°

gom0n  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI Num. R°/V°

100%
sur-mesure

100%
sur-mesure

CRAYONS DE PAPIER
Premier et Unique Fabricant Français de 
Crayons en Bois, la Compagnie Française des 
Crayons, labellisée Entreprise du Patrimoine 
Vivant, perpétue depuis 223 ans un savoir-
faire traditionnel d'excellence et une culture 
de l'innovation, avec une gamme de crayons 
de haute qualité personnalisables à l'infini.
L'esprit de la marque trouve sa source dans 
le génie de son créateur Nicolas Conté, 
inventeur du crayon bois en 1795 et dans 
l'essence-même de cet objet essentiel : à la 
fois universel, intemporel et porteur d'un fort 
potentiel imaginaire autour de la liberté de 
création, de la transmission et du partage.

Voir nos autres crayons page 148 à 219.

VERNIS

sauf e1605
e1606  e1909
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Les Objets Publicitaires Tous les crayons La Compagnie Française des Crayons
sont livrés taillés.

e1909
CRAYON MINE GRAPHITE/FLUO
1 mine graphite et 1 mine surligneur jaune.
Bois vernis incolore - ø 0,85 x 17,6 cm - 7 gr.
Vrac carton /  1100
TA51 : 10 x 0,7 cm

e1605
Bois vernis couleur tête gomme.
ø 0,75 x 19 cm - 5 gr.
Vrac boîte /  1400
TA51 : 7 x 0,5 cm

e1406
Bois vernis blanc - ø 0,75 x 17,6 cm - 4 gr.
Vrac boîte /  1500
TA51 : 7 x 0,5 cm
QV11 : 16 x 0,5 cm

e1606
Bois vernis noir teinté dans la masse.
ø 0,75 x 17,6 cm - 4 gr.
Vrac boîte /  1500
TA51 : 7 x 0,5 cm

e1302
Bois vernis incolore - ø 0,75 x 8,7 cm - 2 gr.
Vrac boîte /  3000
TA51 : 4 x 0,5 cm
QV11 : 7,5 x 0,5 cm

e1301
Bois vernis incolore - ø 0,75 x 17,6 cm - 4 gr.
Vrac boîte /  1500
TA51 : 7 x 0,5 cm
QV11 : 16 x 0,5 cm

Prix marqué en € 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.

Prix marqué en € 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.

TA52 Coul. Supp. (2 max)

QV11 QUADRI Num.
Prix marqué en € 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.

TA52 Coul. Supp. (2 max)

Prix marqué en € 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.

Prix marqué en € 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.

TA52 Coul. Supp. (2 max)

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 250 500 1000 2500

TA51 TAMPO 1 Coul.

TA52 Coul. Supp. (2 max)

QV11 QUADRI Num.
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Clip board new
Clip board avec rabat new

Chemises à rabats
Classeur

Valisettes
Règles 20 et 30 cm

Pots à crayons
Set écriture

Marque-pages
Tableaux blancs

Sous-mains
Cartes de visite

22, 23
24
25
26
26
27
28
28
29
29
30
31
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Les Objets Publicitaires

y037n
Polypropylène ép. 1,5 mm - 23 x 33 cm - 100 gr.
Vrac boîte
GO21 : 22 x 32 cm
QV11 : 23 x 33 cm. Fond perdu + 2 mm
Demandez le gabarit.

y851n
AVEC CLIP STANDARD
PVC expansé ép. 3 mm - 22 x 33 cm - 190 gr.
Vrac boîte
GS21 : 21 x 32 cm
QV11 : 22 x 33 cm A LA FORME
QV12 : Recto + Verso
Fond perdu + 2 mm. 

VERNIS

VERNIS

Nouvelle épaisseur 
3 mm : 

plus de rigidité.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO21 SERIG. 1 Coul.
GO22 Coul. Supp. (4 max)
QV11 QUADRI Num. Recto

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GS21 SERIG. 1 Coul.
GS22 Coul. Supp. (4 max)
QV11 QUADRI Num. Recto
QV12 QUADRI R°/V°

100%
personnalisable

100%
sur-mesure
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Les Objets Publicitaires

y1900n
AVEC CLIP STANDARD
Polypropylène ép. 2 mm rigide.
22 x 33 cm - 207 gr.
Vrac carton
GS21 : 21 x 32 cm
QV11 : 22 x 33 cm. Fond perdu + 2 mm. 
Demandez le gabarit.

y1907n
AVEC CLIP POUR STYLO ET ACCROCHE MURALE
Polypropylène ép. 2 mm rigide (stylo non fourni).
22 x 33 cm - 210 gr.
Vrac carton
GS21 : 21 x 32 cm
QV11 : 22 x 33 cm. Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit.

BONNE RIGIDITÉ
Bon maintien,

facilité d'écriture

Clip pour stylo

VERNIS

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GS21 SERIG. 1 Coul.
GS22 Coul. Supp. (4 max)
QV11 QUADRI Num. Recto

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GS21 SERIG. 1 Coul.
GS22 Coul. Supp. (4 max)
QV11 QUADRI Num. Recto

100% Personnalisables.
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Les Objets Publicitaires

y1901n
AVEC CLIP STANDARD
Poche intérieure transparente dans le rabat.
Polypropylène 1,2 mm.
Fermé 23 x 32 cm - Ouvert 47 x 32 cm - 210 gr.
Vrac carton
QV11 : 23 x 32 cm sur le rabat
QV31 : 47 x 32 cm, rabat + dos
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.
! Pas d'impression sur la tranche.

y1902n
AVEC CLIP POUR STYLO ET ACCROCHE MURALE
Poche intérieure transparente dans le rabat (stylo non fourni).
Polypropylène 1,2 mm.
Fermé 23 x 32 cm - Ouvert 47 x 32 cm - 216 gr.
Vrac carton
QV11 : 23 x 32 cm sur le rabat
QV31 : 47 x 32 cm, rabat + dos
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.
! Pas d'impression sur la tranche.

Y1902NClip pour stylo

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.
QV31 QUADRI Num.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.
QV31 QUADRI Num.

CLIP BOARD AVEC RABAT
100% Personnalisables.

VERNIS

VERNIS
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y1315n
CHEMISE 3 RABATS
Livrée à plat.
Carton recyclé 356 gr./m2 - Fermée 24,5 x 32 x 1,5 cm
Ouverte 58,7 x 49 cm - 95,5 gr.
Vrac carton
GS11 : 18,5 x 31 cm sur le rabat
QV11 : 22,5 x 32 cm sur le rabat
QV31 : Surface totale. Demandez le gabarit.
! En QV : Couleurs du marquage assombries
en raison de la qualité naturelle du support.

y1206n
CHEMISE 3 RABATS
Livrée à plat. Pas de découpe à votre forme en "sans 
marquage"
Polypropylène ép. 0,5 mm - Fermée 24,5 x 32 x 1,5 cm
Ouverte 58,7 x 49 cm - 190 gr.
Vrac sachet
Découpe A VOTRE FORME. Demandez le gabarit.
GS11 - QV11 : sur le rabat - QV31 : Surface totale.

y1501n
CHEMISE 2 RABATS
2 fentes pour l'insertion d'une carte de visite. Livrée à plat.
Polypropylène ép. 0,3 mm - Fermée 21,3 x 30,2 cm
Ouverte 42,5 x 30,2 cm - 50,8 gr.
Vrac sachet
QV11 : 21,3 x 30,2 cm sur le rabat
QV31 : Surface totale. Demandez le gabarit.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500
QV11 QUADRI Num.
QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500
GS11 SERIG. 1 Coul.
GS12 Coul. supp. (4 max)
QV11 QUADRI Num.
QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500
GS11 SERIG. 1 Coul.
GS12 Coul. supp. (4 max)
QV11 QUADRI Num.
QV31 QUADRI Surf. totale

VERNIS

VERNIS

VERNIS

100%
personnalisables

100%
sur-mesure
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y1208n  y1209n
CLASSEUR SUR-MESURE
4 anneaux ø 3 cm. Pas de découpe à votre forme en "sans marquage"
Polypropylène - Fermé 24 x 32 cm - Dos 4,5 cm - Ouvert 53 x 32 cm
y1208n : ép. 0,5 mm - 154 gr.
y1209n : ép. 0,8 mm - 191 gr.
Vrac carton
Découpe A VOTRE FORME. Demandez le gabarit.
GS11 - QV11 : Recto + Tranche - QV31 : Surface totale.

y1209n  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.

GS12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Num.Surf. totale

y1208n  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.

GS12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Num.Surf. totale

VERNIS

100%
sur-mesure

100%
sur-mesure

b1309n
VALISETTE CARTON
Livrée à plat. Poignée non montée. Pas de vente " sans marquage".
Carton recyclé 356 gr./m2 - Fermée 32 x 25 x 3 cm
À plat 53,6 x 66,8 cm - 115 gr.
Vrac carton
GS11 : 31 x 15,5 cm sur le rabat
QV11 : 32 x 19 cm sur le rabat
QV31 : Surface totale. Demandez le gabarit.
! En QV : Couleurs du marquage assombries
en raison de la qualité naturelle du support.

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.

GS12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

100%
personnalisable

b1201n 
VALISETTE POLYPRO SUR-MESURE
Livrée à plat. Poignée montée.
Pas de découpe à votre forme en "sans marquage".
Polypropylène ép. 0,8 mm.
Montée 32 x 25 x 3 cm - À plat 53,6 x 64,8 cm - 300 gr.
Vrac boîte
Découpe A VOTRE FORME. Demandez le gabarit.
GS11 - QV11 : sur le rabat - QV31 : Surface totale.

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.

GS12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale
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Les Objets Publicitaires

RÈGLES
100% Sur-mesure*.

* Les règles indéchirables sont uniquement personnalisables :
pas de découpe à votre forme.

(1)  y836n : Version marque-page OPTION Finition effaçable à sec p. 94 sauf sur Y1422N et Y1218N - Y1423N et Y1219N

VERNIS

VERNIS

REGLES 20 CM
Découpe A VOTRE FORME 21 x 4 cm. Fond perdu + 2 mm

Matière Réf. Poids Conditionnement Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

INDECHIRABLE Papier polyéthylène
écriturable /indéchirable

y1422n 4 gr. Vrac sachet CL11 COPIE LASER Recto
CL21 COPIE LASER R°/V°

PVC Matière souple
Ep. 0,5 mm

y835n 7 gr. Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

y836n(1) QV12 QUADRI R°/V°

POLYPRO Matière souple
Ep. 0,8 mm

y836n(1) 6 gr. Vrac sachet QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI R°/V°

PMMA Plastique transp. rigide
Ep. 3 mm

y1527n 33 gr. Sachet unitaire QV11 QUADRI Num.

PMMA Plastique transp. rigide
Ep. 5 mm

y1528n 52 gr. Sachet unitaire QV11 QUADRI Num.

BAMBOU Matière rigide
Ep. 5 mm

y1218n 39 gr. Vrac sachet QV11 QUADRI Num.
LA21 GRAVURE CO2
LA31 GRAVURE CO2

REGLES 30 CM
Découpe A VOTRE FORME 31 x 6 cm. Fond perdu + 2 mm

Matière Réf. Poids Conditionnement Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

INDECHIRABLE Papier polyéthylène
écriturable /indéchirable

y1423n 6 gr. Vrac sachet CL11 COPIE LASER Recto
CL21 COPIE LASER R°/V°

PVC Matière souple
Ep. 0,5 mm

y833n 14 gr. Vrac sachet QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI R°/V°

PVC Matière semi-rigide
Ep. 1 mm

y834n 30 gr. Vrac sachet QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI R°/V°

PMMA Plastique transp. rigide
Ep. 3 mm

y1529n 49 gr. Sachet unitaire QV11 QUADRI Num.

PMMA Plastique transp. rigide
Ep. 5 mm

y1530n 78 gr. Sachet unitaire QV11 QUADRI Num.

BAMBOU Matière rigide
Ep. 5 mm

y1219n 87 gr. Vrac sachet QV11 QUADRI Num.
LA21 GRAVURE CO2
LA31 GRAVURE CO2

PO
LY
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O

BAMBOU
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D
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Les Objets Publicitaires

POTS À CRAYONS
100% Personnalisables.

y1812n
Livré à plat.
Polypropylène ép. 0,5 mm - Monté ø 8 x 11 cm - 36 gr.
Sachet unitaire /  100
QV11 : 22 x 9 cm. Fond perdu + 2 mm
Demandez le gabarit.

VERNIS

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

y1228n
Livré à plat. Stylos non fournis.
Polypropylène ép. 0,5 mm.
Monté 6,5 x 6,5 x 8,5 cm - 18 gr.
Vrac sachet
QV11 : Demandez le gabarit.
! Zones perdues en gris foncé : marquage 
non lisible une fois le pot à crayon monté.

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

y1425n
Livré à plat. Cartonnette 300 gr./m2

Monté 6,5 x 6,5 x 8,5 cm - 12 gr.
Vrac sachet
CL11 : Demandez le gabarit.
! Zones perdues en gris foncé : marquage 
non lisible une fois le pot à crayon monté.

Option finitions
page 94 :

Effaçable à sec

Option finitions
page 94 :

Effaçable à sec

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

y1400n
SET DE BUREAU SUR-MESURE
1 règle 17 cm, 1 gomme ép. 8 mm et 1 crayon de papier taillé.
Règle : polypropylène ép. 0,8 mm - 17,6 x 2,5 cm - Gomme : 3 x 2 cm
Crayon : bois vernis - ø 0,75 x 17,6 cm - 22 gr. Sachet unitaire
QT13 : Quadri sur les 3 produits
Règle : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm. Crayon : 16 x 0,5 cm
Gomme : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 4 mm.
! Déformations possibles liées à la matière lors de la découpe.

sur la règle
et le crayonVERNIS

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QT13 QUADRI Num.

100%
SUR-MESURE
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MARQUE-PAGES TABLEAUX BLANCS
100% Sur-mesure. 100% Sur-mesure.

y1300n
CARTON SUR-MESURE
Adhésifs inclus. 
Cartonnette 300 gr./m2 - 7 x 24 cm - 17 gr.
Vrac sachet
CL11 : Recto - CL21 : Recto + Verso identiques
Découpe A VOTRE FORME 7 x 24 cm. Fond perdu + 2 mm
! Prévoir une zone perdue de 5,2 x 7,2 cm à l'emplacement des 
repositionnables

y1032n
MAGNETIQUE SUR-MESURE
PVC magnétique ép. 0,5 mm + film protection UV.
Surface ouverte 26 à 36 cm2 - 8 gr.
Vrac sachet /  1000
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. 
Surface totale Recto + Verso. Fond perdu + 2 mm

VERNIS

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER Recto

CL21 COPIE LASER R°/V°

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI. Num

ag300n  ag301n
AVEC FEUTRE
Feutre livré non monté dans l'encoche.
PVC magnétique ép. 0,5 mm + feutre noir e1317.
Sachet unitaire
QV11 : Découpe A VOTRE FORME - Fond perdu + 2 mm

ag035n  ag036n
SANS FEUTRE
PVC magnétique ép. 0,5 mm.
Sachet unitaire
QV11 : Découpe A VOTRE FORME - Fond perdu + 2 mm

VERNIS

VERNIS

Avec feutre

Réf. Dimensions Poids Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

ag300n 10 x 14,35 cm (A6) 43 gr. QV11 QUADRI Num.

ag301n 14,35 x 20,5 cm (A5) 78 gr. QV11 QUADRI Num.

Réf. Dimensions Poids Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

ag035n 10 x 14,35 cm (A6) 33 gr. QV11 QUADRI Num.

ag036n 14,35 x 20,5 cm (A5) 68 gr. QV11 QUADRI Num.
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SOUS-MAINS

y1507n
GOMME ANTIDERAPANTE
Pas de vente "sans marquage".
Gomme antidérapante ép. 1,5 mm.
46 x 33 cm - 100 gr.
Vrac sachet
QV11 : Découpe A VOTRE FORME 46 x 33 cm maxi
Fond perdu + 2 mm

wu40n
INSERT
Cristal grainé 30/100è et antidérapant.
43 x 30 cm - 155 gr.
Vrac sachet
VL31 : Découpe 41,6 x 29,1 cm
Fond perdu + 2 mm

wu26a
PVC
1 Poche.
53,5 x 43 cm - 190 gr.
Vrac sachet
GS11 - QV11 : 48 x 9 cm en bas

Poche
Pour insérer 

calendrier, papiers,

courrier...
Nos autres matières

et couleurs p. 147

PVC GOMME VERNIE BLEU TURQUOISE  GS11

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

VL31 VISION LASER

Standard  Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.

GS12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

VERNIS

100%
personnalisable

100%
sur-mesure
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100%
personnalisable

100%
sur-mesure

CARTES DE VISITE

CARTE PVC
Options finitions
page 94

cv500n
MARQUE-PAGE
Cartonnette 250 gr./m2 - 5,5 x 8,5 cm - 1 gr.
Vrac sachet
CL81 : 5,5 x 8,5 cm - CL91 : Recto + Verso
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

VERNIS

Effaçable à sec
Protection UV
Vernis sélectif

MARQUE-PAGE
TOUJOURS

À PORTÉE DE MAIN !

CARTONNETTE
Surface de 0 à 50 cm2  /  CL81 : Découpe droite A VOS DIMENSIONS - CL91 : Recto + Verso. Fond perdu + 2 mm

Réf. Epaisseur Poids Conditionnement Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

cv01n 160 gr./m2 1 gr. Vrac sachet
CL81 COPIE LASER Recto

CL91 COPIE LASER R°/V°

cv02n Satinée 250 gr./m2 1,4 gr. Vrac sachet
CL81 COPIE LASER Recto

CL91 COPIE LASER R°/V°

PVC BLANC
Surface de 0 à 50 cm2  /  QV11 : Découpe A VOTRE FORME - QV12 : Recto + Verso. Fond perdu + 2 mm

Réf. Epaisseur Poids Conditionnement Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

cv31n 0,3 mm 2,3 gr. Vrac sachet
QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI R°/V°

cv40n 0,5 mm 3,8 gr. Vrac sachet
QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI R°/V°

cv43n 1 mm 8 gr. Vrac sachet
QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI R°/V°

Prix marqué en € 250 500 1000 2500

CL81 COPIE LASER Recto

CL91 COPIE LASER R°/V°
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Les Objets Publicitaires

bL001n
BLOC MAGNETIQUE
Bloc de 25 feuilles adhésives blanches ou recyclées de 6 x 10 cm. 
PVC magnétique blanc ép. 0,5 mm - 7 x 7 cm maxi - 26 gr.
Vrac sachet.
QV11 : Découpe  A VOTRE FORME. 7 x 7 cm maxi
! Languette de 7 mm de haut prévue pour le collage du bloc.

bL201n
BLOC MAGNETIQUE
Bloc de 25 feuilles adhésives blanches ou recyclées de 6 x 10 cm.
PVC magnétique blanc ép. 0,5 mm - 20 x 14 cm maxi - 66 gr.
Vrac sachet.
QV11 : Découpe  A VOTRE FORME. 20 x 14 cm maxi
! Prévoir une zone perdue de 7 x 11 cm sans texte pour le collage du bloc.

bL206n
BLOC CARTONNETTE
100 marque-pages adhésifs (20/couleur).
Cartonnette satinée blanche 250 gr./m².
Fermé : 8 x 5,4 x 0,4 cm - 10 gr - Vrac sachet.
CL11 : 11,2 x 8 cm surface totale extérieure
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

bL207n
BLOC CARTONNETTE
50 feuilles adhésives blanches.
Cartonnette satinée blanche 250 gr./m².
Fermé : 10,4 x 7,6 x 0,6 cm - 16 gr - Vrac sachet.
CL11 : 15,8 x 10,4 cm surface totale extérieure
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

Partie magnétique

Bloc
à insérer où 
vous voulez

VERNIS

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

100%
personnalisables

100%
sur-mesure
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100%
personnalisables

100%
personnalisabley1306n

CARNET FORMAT A7 + STYLO
80 feuilles adhésives blanches avec
mini stylo bille encre noire monté.
Cartonnette blanche 300 gr./m².
Fermé : 7,4 x 11 x 0,7 cm - 47 gr - Vrac sachet.
CL11 : Surface totale extérieure du bloc
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.
TA51 - TA51 Option : 3,6 x 0,3 cm sur le stylo

y1517n
CARNET FORMAT A6
96 feuilles blanches lignées.
Couverture PVC - Ouvert : 20,2 x 14,5 cm
Fermé : 9,5 x 14,5 cm - 102 gr - Vrac sachet.
Bloc non monté sans marquage.
GO31 - QV11 : 8,5 x 13,5 cm
QV31 : 20,2 x 14,5 cm surface totale.
Demandez le gabarit.

y1518n
CARNET FORMAT A5
96 feuilles blanches lignées.
Couverture PVC - Ouvert : 27 x 18 cm
Fermé : 13,8 x 18 cm - 210 gr - Vrac sachet.
Bloc non monté sans marquage.
GO31 - QV11 : 12,5 x 17 cm
QV31 : 27 x 18 cm surface totale.
Demandez le gabarit.

Choisissez la
couleur du stylo :

Couverture
Nos autres

matières et couleurs
p. 147
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VERNIS

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

TA51 - TA51 Option Tampo Stylo (2 max)

STANDARD  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO31 SERIG. 1 Coul.

GO32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO31 SERIG. 1 Coul.

GO32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale



36

NR

GFCO ROGO61
TA31

Les Objets Publicitaires

AGENDAS 2020

ag31n
SEMAINIER
Sans marquage : couverture et agenda livrés séparément 
(semainier ou couverture vendus seuls, nous consulter)
PVC - 10,25 x 17,8 cm - 100 gr - Vrac sachet

ag10
FORMAT A5
1 page par jour.
Carton - 14,6 x 22,9 x 1,9 cm - 546 gr.
Vrac sachet /  120
TA11 : 8 x 5 cm

ag400
FORMAT A4
1 semaine sur 2 pages avec marque-page 
ruban, perforation d'angles, atlas 16 pages.
PVC vivella - 21,8 x 27,8 x 1,5 cm - 591 gr.
Vrac boîte /  20
TA31 : 7 x 7 cm - IN11 : 6 x 4 cm

ag13n
QUINZAINIER
Sans marquage : couverture et agenda livrés séparément 
(quinzainier ou couverture vendus seuls, nous consulter)
PVC - 10,25 x 17,8 cm - 60 gr - Vrac sachet

GO61 - QV11 : 9 x 17 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 20,5 x 17,8 cm surface totale.
Demandez le gabarit.
MC11 : 6 x 4 cm

VERNIS

VERNIS

Nos autres
matières et couleurs

p. 147

STANDARD  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA11 TAMPO 1 Coul.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.

IN11 INCRUSTATION

STANDARD  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Les vacances de Toussaint ne sont pas indiquées.
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ag06  ag05
BANCAIRE REMBORDE 7 MOIS/FACE
Trou d'accrochage. Design différent selon arrivages.
ag06 : Carton - 43 x 33,6 cm - 166 gr - Vrac boîte /  50
ag05 : Carton - 54,8 x 38 cm - 281 gr - Vrac boîte /  50
ag06 : GS31 - QV11 : 30 x 5 cm Recto + Verso
ag05 : GS31 - QV11 : 40 x 6 cm Recto + Verso

ag102
BANCAIRE REMBORDE 13 MOIS/1 FACE
Trou d'accrochage. Design différent selon arrivages.
Carton - 65 x 43 cm - 406 gr.
Vrac boîte /  50
GS31 - QV11 : 49 x 8 cm sur les 2 faces

ag15n
CALENDRIER DE POCHE
Cartonnette satinée 250 gr./m².
Fermé 7,5 x 10,75 cm - Ouvert : 15 x 10,75 cm - 4,6 gr.
Vrac sachet
CL91 : 14 x 9,75 cm
Découpe 15 x 10,75 cm.
Fond perdu + 2 mm 

ag04n  ag34n
BANCAIRE 6 MOIS/FACE
Cartonnette satinée 250 gr./m² - 30 x 21,5 cm - 18 gr.
Vrac boîte
ag04n : 22 x 3,5 cm Recto + Verso
ag34n : 100% personnalisable
30 x 21,5 cm surface totale. Fond perdu + 2 mm.

Coloris du calendrier intérieur
au choix : BU NR RO RS VR

Coloris du calendrier intérieur
au choix : BU NR RO VR

AG34N :
100% PERSONNALISABLE

Mise en page, image de fond
Fichier fourni par vos soins

ou création à partir de notre base 
standard, nous consulter.

VERNIS

VERNIS

ag06  Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GS31 SERIG. 1 Coul.

GS32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

Réf Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

ag04n CL91 COPIE LASER

ag34n CL91 COPIE LASER

ag05  Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GS31 SERIG. 1 Coul.

GS32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GS31 SERIG. 1 Coul.

GS32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

Les vacances de Toussaint ne sont pas indiquées (sauf ag04n, ag34n, et ag15n).
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Les Objets Publicitaires

CONFÉRENCIERS
100% Personnalisables.

MATIÈRE + COULEUR
POCHE INTERIEURE COULEUR

DOUBLURE INTÉRIEURE
DOUBLURE PVC STANDARD (ST)
POUR TOUS LES CONFERENCIERS

MATIÈRE + COULEUR
COUVERTURE
(DEVANT + TRANCHE + DOS =
MÊME COULEUR)

CHOISISSEZ :

VOTRE VISUEL
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PVC Standard (ST)
 
Conférencier avec bloc non ligné de 25 pages
inclus. Fente pour stylo (non fourni) - Vrac sachet.

PVC Gomme (GO)
 
Conférencier avec bloc non ligné de 25 pages
inclus. Fente pour stylo (non fourni) - Vrac sachet.

PVC Gomme Vernie (GV)
 
Conférencier avec bloc non ligné de 25 pages
inclus. Fente pour stylo (non fourni) - Vrac sachet.

Demandez notre liasse 
matière AV71 !

MATIÈRES & COLORIS

Unicolore, Bicolore ou 
Tricolore :
Donnez libre cours à 
votre imagination !

FORMAT A5 FORMAT A4

wu500n
Fermé : 16,3 x 22 cm - 218 gr.

wu502n
Fermé : 16,3 x 22 cm - 246 gr.

wu504n
Fermé : 16,3 x 22 cm - 246 gr.

wu501n
Fermé : 22,5 x 31,5 cm - 435 gr.

wu503n
Fermé : 22,5 x 31,5 cm - 495 gr.

wu505n
Fermé : 22,5 x 31,5 cm - 495 gr.

GO11 - QV11 : 12 x 19 cm
QV31 : 34,4 x 22,1 cm surface totale.
Demandez le gabarit.

GO11 - QV11 : 19 x 28 cm
QV31 : 43,7 x 30,5 cm surface totale.
Demandez le gabarit.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GO11 SERIG. 1 Coul.

GO12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GO11 SERIG. 1 Coul.

GO12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GO11 SERIG. 1 Coul.

GO12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GO11 SERIG. 1 Coul.

GO12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GO11 SERIG. 1 Coul.

GO12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GO11 SERIG. 1 Coul.

GO12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale
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Etiquettes bagage
Pochette passeport

Pochettes voyage
Pochette voyage A4

Besace

42, 43
43
44, 45
46
47
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Les Objets Publicitaires

ETIQUETTES BAGAGES

PVC GOMME BLANCHE

PVC STANDARD TRANSPARENT

CHOISISSEZ :

MATIÈRE

COULEUR

eb66a
PVC STANDARD (ST)
Peut contenir 1 carte de 8,5 x 5,5 cm (non fournie).
Dépliée 25,7 x 5,8 cm - 10 gr.
Vrac sachet /  1500
GO61 - QV11 : 7,5 x 4,5 cm
QV31 : Surface totale. Demandez le gabarit.

eb500n
PVC GOMME MATE (GO)
Peut contenir 1 carte de 8,5 x 5,5 cm (non fournie).
Dépliée 26 x 6,2 cm - 17 gr.
Vrac sachet /  1500
GO61 - QV11 : 7,5 x 4,7 cm
QV31 : Surface totale. Demandez le gabarit.
IN11 : 6 x 4 cm

eb500n
PVC GOMME VERNIE (GV)
Peut contenir 1 carte de 8,5 x 5,5 cm (non fournie).
Dépliée 26 x 6,2 cm - 17 gr.
Vrac sachet /  1500
GO61 - QV11 : 7,5 x 4,7 cm
QV31 : Surface totale. Demandez le gabarit.

VERNIS

VERNIS

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale
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100%
personnalisable

eb400n
PAPIER INDECHIRABLE
Polyéthylène - Dépliée 26,1 x 4,5 cm - 3,5 gr.
Vrac carton
Pas de vente en "Sans marquage"
CL21 : Surface totale recto + verso
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL21 COPIE LASER R°/V°

Marquage recto + verso
Indéchirable, Ecriturable,

Résistant et léger
Personnalisation unitaire

wL80a
COUVERTURE PASSEPORT 2 POCHES
PVC - Dépliée 19 x 13 cm - Pliée 9,3 x 13 cm - 24 gr.
Vrac sachet /  250
GO41 - QV11 : 8,3 x 12 cm face avant, sauf sur le velours. 
QV31 : 19 x 13 cm surface totale. Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm face avant, IN sur PVC GO, 
GF et GM uniquement.

PVC GOMME MARINE

Nos autres matières
et couleurs

p. 147

VERNIS

GOMME  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale
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Les Objets Publicitaires

POCHETTES DE VOYAGE

wL59n
2 POCHES
PVC - Dépliée 21,5 x 21,2 cm - Pliée 21,5 x 10,5 cm - 30 gr.
Vrac sachet /  250
GO41 - QV11 : 19,5 x 9,5 cm face avant,
sauf sur le velours.
QV31 : 21,5 x 21,2 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm face avant,
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.

wL60a
4 POCHES
PVC - Dépliée 26 x 23 cm - Pliée 12,8 x 23 cm - 42 gr.
Vrac sachet /  250
GO21 - QV11 : 11,8 x 22 cm face avant,
sauf sur le velours.
QV31 : 26 x 23 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm face avant
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.

wu30a
3 POCHES
PVC - Dépliée 22,8 x 25,3 cm - Pliée 22,8 x 12,5 cm - 52 gr.
Vrac sachet /  250
GO21 - QV11 : 21,8 x 11,5 cm face avant,
sauf sur le velours.
QV31 : 22,8 x 25,3 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm face avant,
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.

Nos autres matières
et couleurs

p. 147

VERNIS VERNIS VERNIS

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO21 SERIG. 1 Coul.

GO22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO21 SERIG. 1 Coul.

GO22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale



45

1

1

2

S
a

c
s

Les Objets Publicitaires

POCHETTES DE VOYAGE Nos autres matières
et couleurs

p. 147

wL35n
FORMAT A5 / 1 POCHE
Dépliée 24 x 27,5 cm - Pliée 24 x 16,7 cm - 55 gr.
Vrac sachet /  250
GS21 - QV11 : 19 x 9 cm sur le rabat,
sauf sur le velours.
QV31 : Surface totale du rabat
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm sur le rabat,
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.

wL36a
FORMAT A5 / 2 POCHES
Dépliée 24 x 27,5 cm - Pliée 24 x 16,7 cm - 55 gr.
Vrac sachet /  250
GS21 - QV11 : 19 x 9 cm sur le rabat,
sauf sur le velours.
QV31 : Surface totale du rabat
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm sur le rabat,
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.

VERNIS VERNIS

GOMME  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GS21 SERIG. 1 Coul.

GS22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

GOMME  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GS21 SERIG. 1 Coul.

GS22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GS21 SERIG. 1 Coul.

GS22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GS21 SERIG. 1 Coul.

GS22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

PVC GOMME BLEU CLAIR
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QV31

Les Objets Publicitaires

POCHETTES DE VOYAGE Nos autres matières
et couleurs

p. 147

wp57a
POCHETTE FORMAT A4
PVC - 33,5 x 24 cm - 140 gr.
Vrac sachet /  200
GS21 - QV11 : 12 x 6 cm sur le rabat, sauf sur le velours.
QV31 : Surface totale sur le rabat. Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm sur le rabat,
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.

VERNIS

PVC GOMME MARINE

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GS21 SERIG. 1 Coul.

GS22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale
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NRBC

MABC

ROBC

CABC

VKBC

Arrière

Arrondi
Dessus du rabat

Zone visible
Face avant
(zone texte)

Arrière

Arrondi
Dessus du rabat

Zone visible
Face avant
(zone texte)

S
a

c
s

Les Objets Publicitaires

Dos

FINITIONS SOIGNÉES
GRANDE CONTENANCE

RABAT 100% PERSONNALISABLE

Arrière
Arrondi
Dessus du rabat
Zone visible
Face avant
(zone texte)

b1806n
BESACE CAPACITÉ 12L
1 grande poche intérieure zippée, 3 passants stylos à 
l'intérieur. Bandoulière ajustable. Fermeture par scratch 
ajustable. Pas de vente en "Sans marquage".
Polyester 600D / Rabat PVC blanc.
36 x 27 x 13 cm - 590 gr.
Vrac carton /  10
QV11 : sur le rabat.
Demandez le gabarit.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500

QV11 QUADRI Num.

SUR COMMANDE MINIMUM 25 PCES
DÉLAI A PARTIR DE 8 SEMAINES
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Porte-cartes PVC
Porte-cartes anti-RFID new
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GOA1

QV11
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Les Objets Publicitaires

wb44a
ETUI 1 CARTE DE CREDIT
PVC - 9,3 x 6,3 cm - 5 gr.
Vrac sachet.
GOA1 - QV11 : 8 x 5 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 9,3 x 6,3 cm surface totale.
Demandez le gabarit.
MC11 : 6 x 3 cm

wb43a
ETUI 2 CARTES DE CREDIT
2 poches verticales.
PVC - Ouvert : 12,6 x 9,3 cm.
Fermé : 6,3 x 9,3 cm - 7 gr.
Vrac sachet.
GO61 - QV11 : 5 x 8 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 12,6 x 9,3 cm surface totale.
Demandez le gabarit.
IN11 - MC11 : 5 x 4 cm
IN, sur PVC GO, GF et GM uniquement.

PVC STANDARD BLANC 

PVC STANDARD BLANC 

Nos autres matières
et couleurs p. 147

VERNIS

VERNIS

STANDARD   Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

GOMME   Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GOA1 SERIG. 1 Coul.

GOA2 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale
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Les Objets Publicitaires

Nos autres matières
et couleurs p. 147

m647a
ETUI 2 CARTES DE CREDIT
1 poche horizontale, 2 poches verticales.
PVC - Ouvert : 14,2 x 10,5 cm.
Fermé : 7 x 10,5 cm - 10 gr.
Vrac sachet.
GO61 - QV11 : 6 x 9,5 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 14,2 x 10,5 cm surface totale. Demandez le gabarit.
MC11 : 5 x 4 cm

wb69a
ETUI 2 CARTES DE CREDIT
2 poches horizontales.
PVC - Ouvert : 13 x 9,5 cm.
Fermé : 9,2 x 6,3 cm - 10 gr.
Vrac sachet.
GO61 - QV11 : 8 x 5 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 9,5 x 13 cm surface totale. Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm. IN, sur PVC GO, GF et GM uniquement.

PVC GOMME VERNIE ROUGE

PVC STANDARD BLEU 

VERNIS

VERNIS

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale
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QV31
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Les Objets Publicitaires

wb84a
ETUI 4 CARTES DE CREDIT
3 poches intérieures horizontales,
1 poche transparente au dos.
PVC - Ouvert : 21,7 x 9,7 cm.
Fermé : 7 x 9,7 cm - 15 gr.
Vrac sachet.
GO41 - QV11 : 6 x 8 cm
QV31 : 14,7 x 9,7 cm surface totale. Demandez le gabarit.
MC11 : 5 x 4 cm

wb70n
ETUI 12 CARTES DE CREDIT/VISITE
PVC - Ouvert : 13,5 x 9,4 cm.
Fermé : 6,7 x 9,4 cm - 21,2 gr.
Vrac sachet.
GO61 - QV11 : 5,5 x 8 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 13,5 x 9,4 cm surface totale. Demandez le gabarit.
MC11 : 5 x 4 cm

PVC STANDARD GRIS CLAIR 

PVC STANDARD BLANC 

VERNIS

VERNIS

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO61 SERIG. 1 Coul.

GO62 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Nos autres matières
et couleurs p. 147
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Les Objets Publicitaires

o1508
ETUI RIGIDE 1 CARTE DE CREDIT
Système de coulisse permettant d'extraire la carte
d'un seul coup de pouce.
Polycarbonate - 8,8 x 6 x 0,4 cm - 16 gr.
Vrac boîte /  1000
TA31 : 6 x 3,8 cm au verso
QV11 : Surface totale au verso. Demandez le gabarit.
QV21 : 7,3 x 4,2 cm au recto. Demandez le gabarit.
QV12 : Recto + Verso

VERNIS

MODELE 
DEPOSE

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.

TA32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 - QV21 QUADRI Num.

QV12 QUADRI R°/V°

m1902
PORTE-CARTES
Modèle CASCADE WALLET.
Peut contenir jusqu'à 8 cartes (8,7 x 5,6 cm maxi) accessibles en escalier
(5 cartes si CB). Poche intérieure pour billets et reçus.
Fermeture aimantée. Livret explicatif à l'intérieur de la boîte.
Cuir/Boîtier aluminium noir - Porte-cartes : 6,8 x 9,7 x 1,5 cm.
Boîte : 7,5 x 10,5 x 2 cm - 137 gr.
Boîte cadeau /  120
Pas de vente en "sans marquage".
IN11 : 4 x 2 cm devant en haut
YA21 : 4 x 4 cm à l'intérieur sur boîtier métal
MC11 - IN41 : 4 x 4 cm à l'intérieur au centre

m1902n
PORTE-CARTES
Modèle CASCADE WALLET.
Cuir/Boîtier Aluminium argent
Tarif, infos & marquages : idem m1902

MODELE 
DEPOSE

MODELE 
DEPOSE

MARQUE 
DEPOSEE

MARQUE 
DEPOSEE

Accédez à vos 
cartes en un

coup de pouce

QUALITÉ 
CUIR

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500

IN11 INCRUSTATION

YA21 GRAVURE YAG

MC11 MARQUAGE A CHAUD

IN41 INCRUSTATION

SUR STOCK

SUR COMMANDE MINIMUM 120 PCES
NOUS CONSULTER POUR DÉLAI
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Porte-clés bois
Porte-clés PMMA

Porte-clés mousse
Porte-clés polypropylène

Porte-clés doming

56
56
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QV11

LA21

BC BU RO VR TR FLOR

LA21

QV11

Les Objets Publicitaires

PORTE-CLES
100% Sur-mesure.

k629n 
BOIS
Bois aggloméré - 6 x 4 x 0,3 cm (Surface maxi 24 cm²) + anneau - 8 gr.
Vrac sachet.
GOA1 - LA21 - QV11 : Découpe A VOTRE FORME
Fond perdu + 2 mm - QV12 : Recto + Verso

k1208n 
BAMBOU
6 x 4 x 0,5 cm (Surface maxi 24 cm²) + anneau - 11,5 gr.
Vrac sachet.
LA21 - QV11 : Découpe À VOTRE FORME
Fond perdu + 2 mm - QV12 : Recto + Verso

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

LA21 GRAVURE CO2
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GOA1 SERIG. 1 Coul.
GOA2 Coul. Supp. (4 max)
LA21 GRAVURE CO2
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

k626n 
PMMA
6 x 4 x 0,3 cm (Surface maxi 24 cm²) + anneau - 12 gr.
Vrac sachet.
LA21 - QV11/QV21 : Découpe À VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
QV12 : Recto + Verso

OPAQUE TRANSPARENT

Réf. Couleur Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

k626n-BC Blanc
LA21 GRAVURE CO2
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

k626n-XX Couleurs au choix
LA21 GRAVURE CO2
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°
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k1014n à k1016n
MOUSSE 5 MM

k1014n a k1016n
MOUSSE 5 MM
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Les Objets Publicitaires

PORTE-CLES
100% Sur-mesure.

k1020n à k1021n
MOUSSE 10 MM

Vrac sachet.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm - QV12 : Recto + Verso

Vrac sachet.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm - QV12 : Recto + Verso

k930n à k931n
POLYPROPYLENE
Vrac sachet.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm - QV12 : Recto + Verso

k507n à k509n
DOMING
Résine polyuréthane. Vrac sachet.
DJX1 : Découpe A VOTRE FORME Recto + Verso. ! Pas d'angle vif, évitez les textes trop près des bords.

Réf Surface Epaisseur Poids Montage Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

k930n de 0 à 20 cm² 0,8 mm 5,98 gr. Etrier + anneau
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

k931n de 21 à 40 cm² 0,8 mm 7,45 gr. Etrier + anneau
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

Réf Surface Epaisseur Poids Montage Prix marqué en € 250 500 1000 2500

k507n de 0 à 20 cm² 2,5 mm 9,45 gr. Etrier + anneau DJ51 DOMING
k508n de 21 à 40 cm² 2,5 mm 14,39 gr. Etrier + anneau DJ61 DOMING
k509n de 41 à 60 cm² 2,5 mm 19,33 gr. Etrier + anneau DJ71 DOMING

Réf. Surface Epaisseur Poids Montage Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

k1014n de 0 à 20 cm² 5 mm 1,3 gr. Etrier + anneau
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

k1015n de 21 à 40 cm² 5 mm 2,3 gr. Etrier + anneau
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

k1016n de 41 à 60 cm² 5 mm 3,4 gr. Etrier + anneau
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

Réf. Surface Epaisseur Poids Montage Pric marqué en € 100 250 500 1000 2500

k1020n de 21 à 40 cm² 10 mm 6 gr. Cordelette + anneau
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

k1021n de 41 à 60 cm² 10 mm 7 gr. Cordelette + anneau
QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI Num. R°/V°

k1020n a k1021n
MOUSSE 10 MM

VERNIS
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Pochette préservatif
Protège paquet de cigarettes

Pochettes santé
Limes à ongles

Miroirs adhésifs
Lingettes individuelles

Savons new
Parfum
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Les Objets Publicitaires

100%
personnalisable

100%
sur-mesure

POCHETTES SANTÉ VERNIS

o1016n
POCHETTE 1 PRESERVATIF
Notice à l'intérieur. Etui carton 250 gr./m2.
Fermée 6,8 x 6,7 cm - 5,5 gr.
Vrac sachet
CL11 : 6,8 x 13 cm surface totale extérieure.
Fond perdu + 2 mm. Demandez le gabarit.

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

fu05d
PROTÈGE PAQUET DE 20 CIGARETTES
Polypropylène ép. 0,5 mm - 5,7 x 7,5 x 2,3 cm - 9 gr.
Vrac sachet
QV11 : Découpe A VOTRE FORME
Demandez le gabarit.

VERNIS

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

ws02a
5 POCHES
PVC - Dépliée 24 x 17,8 cm - Pliée 12 x 17,8 cm - 40 gr.
Vrac sachet
GO41 - QV11 : 11 x 16 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 24 x 17,8 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm,
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.

ws14a
3 POCHES
PVC - Dépliée 33 x 22 cm - Pliée 16,5 x 22 cm - 50 gr.
Vrac sachet
GO21 - QV11 : 15 x 21 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 33 x 22 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm,
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.
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STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO21 SERIG. 1 Coul.

GO22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Nos autres matières
et couleurs p. 147
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Les Objets Publicitaires

POCHETTES SANTÉ PVC STANDARD BLANC

ws51a
4 POCHES AVEC CADUCEE
PVC - Dépliée 22,5 x 30 cm - Pliée 22,5 x 11,5 cm - 43 gr.
Vrac sachet
GO21 - QV11 : 8 x 6 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 22,5 x 30 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 : 6 x 4 cm

ws700a
3 POCHES SANS CADUCEE
PVC - Dépliée 22,5 x 30 cm - Pliée 22,5 x 11,5 cm - 43 gr.
Vrac sachet
GO21 - QV11 : 19 x 6 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 22,5 x 30 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 : 6 x 4 cm

ws31a
4 POCHES
PVC - Dépliée 24,5 x 17 cm - Pliée 12 x 17 cm - 30 gr.
Vrac sachet
GO21 - QV11 : 11 x 16 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 24,5 x 17 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 : 6 x 4 cm

PVC STANDARD ROUGE

PVC STANDARD ROUGE

Caducée 
préformé

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO21 SERIG. 1 Coul.

GO22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO21 SERIG. 1 Coul.

GO22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO21 SERIG. 1 Coul.

GO22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Nos autres matières
et couleurs p. 147

ws01a
4 POCHES
PVC - Dépliée 31,3 x 12,3 cm - Pliée 11 x 12,3 cm - 25 gr.
Vrac sachet
GO31 - QV11 : 10 x 11 cm, sauf sur le velours.
QV31 : 31,3 x 12,3 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm,
IN sur PVC GO, GF et GM uniquement.
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STANDARD Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO31 SERIG. 1 Coul.

GO32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale
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mir0Xn
MIROIR ADHESIF
Acrylique ép. 1 mm avec film de protection côté miroir.
Vrac sachet ou emballage OPTIONNEL.
Sachet unitaire p. 498
LA31 : Gravure + Découpe A VOTRE FORME

Adhésif !
EFFET DE TRANSPARENCE
À L'EMPLACEMENT DU MARQUAGE

Réf. Surface Poids Surface de marquage max Prix marqué en € 250 500 1000

mir01n de 0 à 30 cm2 4 gr. 4 cm2 LA31 GRAVURE CO2

mir02n de 31 à 50 cm2 8 gr. 7 cm2 LA31 GRAVURE CO2

mir03n de 51 à 75 cm2 8 gr. 10 cm2 LA31 GRAVURE CO2
mir04n de 76 à 125 cm2 16 gr. 16 cm2 LA31 GRAVURE CO2
mir05n de 126 à 200 cm2 24 gr. 25 cm2 LA31 GRAVURE CO2

mir06n de 201 à 300 cm2 20 gr. 38 cm2 LA31 GRAVURE CO2

mir07n de 301 à 500 cm2 30 gr. 63 cm2 LA31 GRAVURE CO2

mir08n de 501 à 1000 cm2 30 gr. 125 cm2 LA31 GRAVURE CO2

mir09n de 1001 à 2242 cm2 60 gr. 280 cm2 LA31 GRAVURE CO2

op303n
LIMES EN POCHETTE
6 limes maximum. Pochette carton 250 gr./m2.
Carton émeri blanc ép. 3 mm - Fermé 5,6 x 6,9 cm - 4 gr.
Vrac sachet
QV11 sur lime + COPIE LASER : 5,6 x 12,7 cm
Surface totale extérieure
Fond perdu + 2 mm
QV12 sur lime + COPIE LASER : Recto + Verso
Pas de finesse. Demandez le gabarit.
! En gris : zone texte (gris foncé : zone texte perdue, fond possible)
En blanc : zone perdue (aucun marquage)

op101n à op103n
LIME SEULE
Carton émeri blanc ép. 3 mm.
Vrac sachet ou emballage OPTIONNEL.
Sachet unitaire p. 498
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm. Pas de finesse.
QV12 : Recto + Verso

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

QV11 QUADRI Num. + COPIE LASER

QV12 QUADRI R°/V° + COPIE LASER

Réf. Surface Poids Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

op101n de 0 à 25 cm2 1,8 gr. QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI R°/V°

op102n de 26 à 50 cm2 3,5 gr. QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI R°/V°

op103n de 51 à 100 cm2 7 gr. QV11 QUADRI Num.
QV12 QUADRI R°/V°

100%
sur-mesure

100%
sur-mesure
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LINGETTES INDIVIDUELLES VERNIS

op603  op604
Sachet papier contenant une lingette non tissée 40 gr./m2.
op603 : Rafraîchissante - Parfum Cologne.
op604 : Aseptique.
Lingette dépliée 18 x 14 cm
Sachet 10 x 6 cm - 5 gr.
Vrac carton /  1000
QV11 : 8,5 x 4,5 cm au recto
QV12 : Recto + Verso. Demandez le gabarit.
TA41 : 6 x 3,5 cm

Nos rinces-doigts
p. 71

op603s  op604s

EX01 : 10 x 6 cm surface totale Recto + Verso
Demandez le gabarit.

Lingettes 100% personnalisables

op604  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TA41 TAMPO 1 Coul.

QV11 QUADRI Num. Recto

QV12 QUADRI R°/V°

op603  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TA41 TAMPO 1 Coul.

QV11 QUADRI Num. Recto

QV12 QUADRI R°/V°

Réf. Lingette Prix marqué en € 20 000 30 000 40 000 50 000

op603s Rafraîchissante EX01 QUADRI R°/V°

op604s Aseptique EX01 QUADRI R°/V°

SUR COMMANDE MINIMUM 20 000 PCES
DÉLAI A PARTIR DE 5 SEMAINES
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op400n
SAVON 30 GR.
Pur végétal sous cellophane + Etui carton 250 gr./m2.
4,3 x 4,1 x 1,1 cm - 34,5 gr.
Vrac carton /  60
Pas de vente en "Sans marquage".
CL11 : 4,2 x 13,5 cm. Fond perdu + 2 mm
Demandez le gabarit.

op401n
SAVON 100 GR.
Pur végétal sous cellophane + Etui carton 250 gr./m2.
8,5 x 5,2 x 2,2 cm - 115 gr.
Vrac carton /  48
Pas de vente en "Sans marquage".
CL11 : 6,2 x 16,6 cm. Fond perdu + 2 mm
Demandez le gabarit.

op503n
SET DE 4 SAVONS 30 GR.
Pur végétal sous cellophane + Etui carton 250 gr./m2.
9 x 9 x 1,7 cm - 140 gr.
Vrac carton /  36
Pas de vente en "Sans marquage".
CL11 : A LA FORME. Fond perdu + 2 mm
Demandez le gabarit.

PROPRIÉTÉS DES SAVONS :
72% d’huile

Plus de 99% d’ingrédients naturels
100% biodégradables

Ne contiennent pas de :
Graisses animales, parabènes, conservateurs,

anti-oxydants, ether de glycol, polyéthylène glycol,
dérivés pétrolifères.

SAVONS DE MARSEILLE
Depuis 1802, c’est en Provence que la famille d’agriculteurs 
de l’entreprise LE CHATELARD 1802 récolte la lavande 
et fabrique des savons naturels, selon la recette 
traditionnelle du savon de Marseille. Tous les savons 
sont élaborés en France, selon des normes de haute 
qualité. Aujourd’hui, près de 40 personnes partagent le 
même enthousiasme et le même amour du métier qui a 
fait la réputation de la savonnerie LE CHATELARD 1802.

Non testés sur les animaux
Colorés avec des pigments naturels.

MIEL OLIVE
FRUITS 

ROUGES
HUILE 

D’ARGAN LAVANDE
ALOÉ
VÉRA

MIEL 
ACACIA OLIVE

FRUITS 
ROUGES

LAIT 
D’AMANDE

LAVANDE DE 
PROVENCE

CITRON, FRUITS ROUGES
LAVANDE & OLIVE

Nouveaux

parfums !

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

CL11 COPIE LASER

100%
personnalisables
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PARFUM
L'aventure CLAUDE GALIEN commence en 1901. 
D'abord spécialisée dans l'eau de Cologne 
et la fourniture de matières premières pour 
les préparations pharmaceutiques, la société 
THOMAS GUINAMAND, dépositaire de la marque, 
s'est rapidement tournée, grâce à une politique 
d'investissements et de modernisation de son outil 
de production vers la conception, la fabrication 
et la distribution de parfums et d'eaux de toilette. 
Aujourd'hui, CLAUDE GALIEN parfume des millions 
de femmes et d'hommes dans le monde entier !

4 senteurs
pour parfumer votre marque

JOURNÉE À LA PLAGE :
note orientale, florale, fruitée et lactée

WEEK-END EN AMOUREUX :
note douce florale, fleur blanche et ambrée

PROMENADE À VENISE :
note fruitée, florale, boisée et musquée

ENTRE COPINES :
parfum léger floral et fruité

op700n
EAU DE TOILETTE 12 ML.
Livrée dans sa boîte cadeau design.
2 x 12,8 x 2 cm - 30 gr.
Vrac carton /  100
SJ11 : Découpe 1,9 x 3,9 cm. Fond perdu 2,3 x 4,3 cm
Zone texte 1,6 x 1,6 cm (x2)
Demandez le gabarit.

Pensez à
la personnalisation

unitaire

LICENCE
EXCLUSIVE

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000

SJ11 AUTOCOLLANT QUADRI
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cu802n
Verre de 22 cl, fermé par un bouchon en liège. Mélange 
pour cocktail intégré dans le verre. Etiquettes de couleurs 
collées sur le verre avec le nom du cocktail, les conseils de 
préparation, de conservation, les ingrédients et les valeurs 
nutritionnelles. Panachage possible par multiple de 6.
ø 5 x 16 cm - 420 gr.
Vrac carton /  6
TA11 : 2 x 6,5 cm (centré entre les 2 étiquettes) à droite

Préparation :
- Versez le mélange dans une fontaine à cocktail, 
une carafe ou une bouteille et ajoutez l'alcool indiqué 
dans les conseils de préparation.
- Laissez macérer le temps indiqué puis filtrez.
- C'est prêt !

Vous pouvez déguster jusqu'a 20 verres de cocktails.

LES DIFFÉRENTS COCKTAILS DISPONIBLES : 
Panachage possible par multiple de 6 / Saveur

MELANGES POUR MOJITO :
Mojito traditionnel - Mojito aromatisé fraise - Mojito
aromatisé banane - Mojito aromatisé mangue - Mojito
aromatisé pomme - Sexy Mojito aromatisé bois bandé
et gingembre.

COCKTAILS AVEC RHUM :
Punch caraïbes traditionnel - Piña colada (ananas, coco).
Mango colada (mangue, coco) - Fraise colada (fraise, coco).
French fantaisie (pomme + fraise) - Black mamba (ananas, 
banane) - Caipirinha tropicale (fruits exotiques, citron 
vert) - Mai tai (amande, citron vert) - Pink elephant (fruits 
exotiques) - Sexy queen (mangue, citron vert) - Hawaï 
(ananas, citron vert) - Tropical kamasutra (cerise, ananas) 
Miami beach (fruits exotiques) - Daiquiri aromatisé (fraise 
ou pêche).

COCKTAILS AVEC VODKA :
Citron / citron vert - Fruits rouges / cranberries.
Framboise / barbe à papa à la vanille - Pomme / caramel
Blue lagoon (orange, citron) - Cosmopolitan (cranberries, 
citron vert) - Samouraï (rose, gingembre, citron vert).
Flower power (rose, violette, coquelicot) - Sex on the 
beach (ananas, cranberries, orange, rose).

MELANGES AVEC VINS :
Blanc :
Ibiza sangria blanche (pêche de vigne) - Vin d'orange 
aux épices - Vin d'été (citron, menthe, gingembre).
Rosé :
Rosé aromatisé pamplemousse - Rosé aromatisé pêche
de vigne.
Rouge :
Vin chaud traditionnel - Vin chaud du trappeur (sucre 
d'érable, cranberries) - Sangria rouge (orange, citron) - Spritz
Vin chaud de Noël (cannelle, orange).

COCKTAILS AVEC TEQUILA :
Margarita (citron) - Margarita aromatisée fraise (citron, 
fraise) - Spicy margarita (citron, piment) - Tequila
sunrise (orange, framboise, fraise). 
Cocktails avec sachet de sel pour le givrage du verre.

COCKTAILS AVEC GIN :
Philtre d'amour (cranberries, coco, fraise) - Sex appeal
(cranberries, coco, fraise).

Prix marqué en € 60 120 240 480 960

TA11 TAMPO 1 Coul.

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé.
Consommez avec modération.

PRÉPARATION POUR COCKTAILS SUR COMMANDE MINIMUM 60 PCES
DÉLAI 15 JOURS

Des mélanges toniques et rafraîchissants.
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PORCELAINE FRANÇAISE
Créée en 1818, la société PILLIVUYT, perpétue depuis 
presque 200 ans le savoir-faire inégalable de ses maîtres 
porcelainiers pour être aujourd'hui l'une des plus anciennes 
et plus prestigieuses marques de porcelaine française 
reconnue dans 50 pays. Elle reçoit en 2009 le label Entreprise 
du Patrimoine Vivant, une référence pour les clients et les 
consommateurs et la reconnaissance d'un savoir-faire 
français d'excellence. Aujourd'hui, près de 200 personnes 
partagent le même enthousiasme et le même amour du 
métier qui ont fait la réputation de la société PILLIVUYT.

PARTENAIRE OFFICIEL DE :
Top Chef - Cauchemar en cuisine

Repas de fête
Qui sera le prochain grand pâtissier ?

RÉFÉRENCES :
Restaurant de la Tour Eiffel

Groupe Alain Ducasse
Paul Bocuse

Le Martinez (Cannes)

Vaporisation faite main

cu605
MUG 37 CL
Pour le "Sans marquage", boîte bt18 en option.
Porcelaine - ø 9,5/12,6 x 10,7 cm - 415 gr.
Boîte unitaire /  6
Vendu uniquement par multiple de 6
en "Sans marquage".
TA11 : 3 x 3 cm

cu410
MUG 29 CL
Pour le "Sans marquage", boîte bt401 en option.
Porcelaine - ø 7,8/11 x 9,2 cm - 305 gr.
Boîte unitaire /  12
Vendu uniquement par multiple de 12
en "Sans marquage".
TA11 : 4 x 5 cm

Prix marqué en € 25 50 100 250 500

TA11 TAMPO 1 Coul.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500

TA11 TAMPO 1 Coul.
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o1901s
A L’UNITE
1 carré de chocolat - 4 x 3 x 0,5 cm - 5 gr.
Vrac carton /  200
EX01 : 6,7 x 3,7 cm, surface totale sur le fourreau papier
Fond perdu + 2 mm

o1902s
12 CARRÉS
12 carrés de chocolat de  5 gr. dans une boîte plastique 
transparente - 12,7 x 4,2 x 2 cm - 74 gr.
Vrac carton /  50
EX01 : 6,7 x 3,7 cm, surface totale sur le fourreau papier
(marquage identique ou 2 différents sur les 12 carrés) 
Fond perdu + 2 mm

o1903s
16 CARRÉS
16 carrés de chocolat de 5 gr. dans une boîte plastique
transparente - 12,7 x 8,2 x 1,3 cm - 96 gr.
Vrac carton /  50
EX01 : 6,7 x 3,7 cm, surface totale sur le fourreau papier
(marquage identique ou 2 différents sur les 16 carrés) 
Fond perdu + 2 mm

Sans gluten
Sans colorants ni conservateurs

CHOCOLAT NOIR :
72% de Cacao

CHOCOLAT AU LAIT :
35% de Cacao

Au choix, à préciser à la commande.

Prix marqué en € 1000 2000 5000 10 000

EX01 QUADRI Offset

Prix marqué en € 200 500 1250 2500

EX01 QUADRI Offset

Prix marqué en € 200 500 1250 2500

EX01 QUADRI Offset

10
0%

 perso
nnalisableCHOCOLAT

100% pur beurre de cacao origine Afrique.

SUR COMMANDE

MINIMUM 1000 PCES
DÉLAI A PARTIR DE 3 SEMAINES

MINIMUM 200 PCES
DÉLAI 3 SEMAINES
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10
0%

 perso
nnalisable

EPONGES BLANCHES
Se gonflent au contact de l'eau. Ep. 16 mm
Livrées déshydratées.
Vrac boîte.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm

AVANT

APRÈS

Se gonfle
au contact
de l'eau !

Réf. Surface Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

epo1n ≤ 40 cm² QV11 QUADRI Num.

epo2n de 41 à 60 cm² QV11 QUADRI Num.

epo3n de 61 à 80 cm² QV11 QUADRI Num.

epo4n de 81 à 120 cm² QV11 QUADRI Num.

cu603
RINCE-DOIGTS
Sachet papier contenant un rince-doigts (parfum citron).
Non tissé 40 gr./m² - Sachet : 10 x 6 cm.
Lingette : 18 x 14 cm - 5 gr.
Vrac carton /  1000
TA41 : 6 x 3,5 cm
QV11 : 8,5 x 4,5 cm au recto
QV12 : Recto + Verso. Demandez le gabarit.

NOTICE AU VERSO

MODELE 
DEPOSE

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

TA41 TAMPO 1 Coul.

QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI R°/V°

cu43n
SOUS-VERRE INSERT
Cristal 30/100ème/mousse antidérapante, ép. 2 mm.
cu43n-cr (carré) : 7,6 x 7,6 cm - 9 gr - Vrac boîte.
VL11 : 7,2 x 7,2 cm. Découpe 7,6 x 7,6 cm. Fond perdu + 2mm
cu43n-rd (rond) : ø 8 cm - 7 gr - Vrac boîte.
VL11 : ø 7,2 cm. Découpe ø 7,6 cm. Fond perdu + 2mm

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

VL11 VISION LASER 

100%
personnalisable

100%
sur-mesure
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SANTAL
(PARFUM ÉPICÉ)

TARTE AU CITRON
(PARFUM GOURMAND)

CANNELLE ORANGE
(PARFUM ÉPICÉ)

MYRTILLE
(PARFUM FRUITÉ)

HELIOTROPE
(PARFUM FLORAL)

o1505
BOUGIE PARFUMEE MINI POT
Combustion 8 heures.
Pot en verre - ø 4,9 x 5,2  cm - 110 gr.
Vrac Boîte /  30
Pas de vente en "Sans marquage".
TA31 : ø 3 cm - QV11 : ø 3,3 cm

BOUGIES
Située à Charroux, un des plus beaux villages 
de France, et avec 26 employés, l’entreprise 
familiale et artisanale Bois et Bougies prend 
forme en 2007. Une équipe soudée avec de 
vraies valeurs et un engagement profond pour 
des produits authentiques, fiables et efficaces. 
Toutes les bougies sont en effet fabriquées dans 
leur atelier à Charroux et sont élaborées à l’aide de 
matières premières soigneusement sélectionnées. 
Les parfums viennent de Grasse et répondent aux 
normes sécuritaires et qualitatives Européennes 
IFRA; la cire, les mèches et les colorants
sont labellisés et tous issus de la communauté 
européenne.
Pour toutes ces raisons, Bois et Bougies a obtenu 
en 2013 le label RAL, reconnu au niveau européen. 
Il garantit le respect de l’environnement et
de la santé.
Grâce à ce label, il est aujourd’hui possible 
de distinguer une bougie de réelle qualité de 
n’importe quelle bougie disponible sur le marché.
Bois et Bougies est le seul fabricant en France 
à avoir ce label qui la positionne en numéro 
1 français de la bougie en terme de qualité.

RECOMMANDATION : pour éteindre les 
bougies, utilisez le couvercle et ne pas 
souffler sur la mèche.

PARFUMS DE GRASSE

VERNIS

LICENCE
EXCLUSIVE

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.

TA32 Coul. Supp. (4 max) 

QV11 QUADRI Num.

SUR STOCK

RECTO

VERSO
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LES FRUITÉS :
Myrtille - Pomme - Framboise - Cassis - Pomelo

Abricot - Exotic - Bergamote - Citron - Pêche
Melon/Pastèque - Banane - Cerise - Clémentine

Mangue - Mûre - Myrtille/Figue - Ecorce d'orange.

LES FLEURS ET PLANTES :
Lilas - Lavande - Muguet - Chèvrefeuille

Poudre de riz - Fleur de coton - Rose - Tilleul
Mimosa - Violette - Fleur d’oranger - Jasmin - Ylang

Bambou - Eucalyptus - Figuier - Fleur d’opium
Fleur de lotus - Fleur de tiaré - Herbe coupée

Jacinthe - Magnolia - Menthe - Monoï
Orchidée blanche - Pin - Pivoine - Sous bois

Héliotrope - Frangipanier.

LES ÉPICÉS : 
Patchouli - Musc oriental - Ambre - Santal

Cèdre du Liban - Musc blanc - Anis - Gingembre
Cannelle orange.

LES GOURMANDS :
Vanille - Coco vanille - Chocolat - Coco - Sucrerie
Bonbon - Caramel - Amande - Pain d’épices - Café
Choc’menthe - Crumble - Marron gourmand - Miel

Mojito - Sorbet - Orangette - Passion fruitée
Piña colada - Sucre d’orge - Tarte au citron.

LES SPÉCIFIQUES :
Citronnelle (1) - Myrtille (2) - Pomelo et cassis (3) - 

Antiquaire - Caresse - Douceur de Noël
Douceur des îles - Fleuri sensuel - Jardin d’Asie

L’ orientale - Embrun - Nuit d’été - Thé blanc
Thé vert.

(1) Contre les moustiques.
(2) Anti-tabac

(3) Contre les odeurs culinaires

COUVERCLE
BLANC OU DORÉ

AU CHOIX

o1506n
BOUGIE PARFUMEE MINI POT
Combustion 8 heures.
Pot en verre - ø 4,9 x 5,2  cm - 110 gr.
Vrac Boîte /  30
Pas de vente en "Sans marquage".
TA31 : ø 3 cm - QV11 : ø 3,3 cm		

o1507n
BOUGIE PARFUMEE POT MOYEN
Combustion 60 heures.
Pot en verre - ø 7,3 x 8,3  cm - 355 gr.
Vrac Boîte /  12
Pas de vente en "Sans marquage".
TA31 : ø 5 cm - QV11 : ø 5,5 cm	

AUTRES SENTEURS

Combustion
60 heures

Prix marqué en € 30 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.

TA32 Coul. Supp. (4 max) 

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 30 50 100 250 500 1000 2500

TA31 TAMPO 1 Coul.

TA32 Coul. Supp. (4 max) 

QV11 QUADRI Num.

SUR COMMANDE

MINIMUM 30 PCES / SENTEUR
DÉLAI 4 SEMAINES
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cb400
Couteaux pliable.
Lame acier au carbone.
Bubinga - Ouvert : 18 x 2 x 1,3 cm.
Fermé : 10,5 x 2,2 x 1,3 cm - 94 gr.
Boîte unitaire /  60
TA21 - LA21 : 3 x 0,7 cm

cb402
Couteaux pliable.
Lame inox sandvik.
Olivier - Ouvert : 19,5 x 2 x 1,4 cm.
Fermé : 10,2 x 2,7 x 1,4 cm - 101 gr.
Boîte unitaire /  60
TA21 - LA21 : 4 x 0,6 cm

cb401
Couteaux pliable avec tire-bouchon.
Lame acier au carbone
Bubinga - Ouvert : 18,2 x 2 x 1,3 cm.
Fermé : 10,5 x 2,5 x 1,3 cm - 95 gr.
Boîte unitaire /  60
TA21 - LA21 : 3 x 0,7 cm

Le couteau Alsacien
D'inspiration anglo-saxonne, il porte aussi le nom de "massu" à Thiers.
Il évoque la forme contournée du manche.
BUBINGA OU "BOIS DE ROSE AFRICAIN" : D'un beau veinage violacé, assez dur et lourd, le bubinga est un bois qui 
provient d'Afrique Centrale. Il est également utilisé en brosserie et en ébénisterie pour les panneaux décoratifs. 

Le couteau Alpin
Ce couteau de tradition alpine ressemble étrangement à l'Opinel.
OLIVIER : Depuis l'antiquité, il est le symbole de la sagesse et de la paix.
Ce bois se propage de la Grèce à la Provence. De couleur chamois avec de fortes veines 
brunes, il est employé traditionnellement à la réalisation des pilons, bols et cuillères en 
Provence. 

Logo Au sabot
pré-imprimé sur les lames

COUTEAUX DE THIERS

Créée en 1870, la coutellerie Au sabot fait partie des plus anciennes marques de la 
coutellerie française.
La nouvelle génération de la famille Sauzedde perpétue un savoir-faire de 6 siècles de 
coutellerie Thiernoise.
En 2010, la coutellerie Au sabot a célébré ses 140 ans. En 2008, elle reçoit le label 
"Entreprise du patrimoine vivant", une référence pour les clients et consommateurs, la 
reconnaissance d'un savoir-faire français d'excellence.
Aujourd'hui, près de 20 personnes partagent le même enthousiasme et le même amour du 
métier qui a fait la réputation de la coutellerie Au sabot.
Les couteaux de région Au sabot sont fabriqués à Thiers selon les méthodes traditionnelles.

LICENCE
EXCLUSIVE

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000

TA21 TAMPO 1 Coul.

LA21 GRAVURE CO2

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000

TA21 TAMPO 1 Coul.

LA21 GRAVURE CO2

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000

TA21 TAMPO 1 Coul.

LA21 GRAVURE CO2

La couleur du bois peut varier selon arrivages.
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération.
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MELANGE DE 9 VARIETES REPARTIES
ALEATOIREMENT :

Chrysantème golden ball, Gypsophile, Muflier, Ibéris 
en ombelle, Agératum, Pétunia,

Godetia à fleurs doubles, Ficoïde, Coquelicot.

ob401n
SACHET DE PAPIER À GRAINES
Provenance Hollande. Composé de 3 papiers de graines 
de 3,5 x 6 cm sans marquage + 1 repère de semis, 
écriturable avec conseils de plantation au dos.
Papier polyéthylène indéchirable - 5,5 x 9,5 cm - 1,15 gr.
Sachet unitaire.
CL21 : Découpe 5,5 x 9,5 cm (repère de semis)
Surface totale extérieure. Fond perdu + 2 mm
Demandez le gabarit.

DOS

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

CL21 COPIE LASER

100%
personnalisable

op200n
Polypropylène ép. 0,5 mm - 20 x 14 cm - 8 gr.
Vrac sachet.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
QV12 : Recto + Verso

op084n  op099n
Polypropylène ou PVC ép. 0,5 mm.
op084n : 12 x 12 cm - 14 gr. (polypro) - 18,1 gr. (PVC).
op099n : 16,5 x 16,5 cm- 19,6 gr. (polypro) - 27,5 gr. (PVC).
Vrac sachet.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
QV12 : Recto + Verso

VERNIS

VERNIS

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI R°/V°

op084n  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI R°/V°

op099n  Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

QV12 QUADRI R°/V°

EVENTAILS
100% Sur-mesure.
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je093n à je095n
PUZZLE MAGNETIQUE
PVC magnétique.
Sachet unitaire.
QV11 : Découpe A VOTRE FORME.
Fond perdu + 2 mm

Option finitions p. 94
Effaçable à secVERNIS

Réf. Dimensions Poids Nbres de pces Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

je093n 10 x 14,35 cm 15 gr. 15 QV11 QUADRI Num.
je094n 14,35 x 20,5 cm 24 gr. 24 QV11 QUADRI Num.
je095n 20,5 x 29,2 cm 35 gr. 35 QV11 QUADRI Num.

100%
sur-mesure

MAGNÉTIQUE !
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je206n
SUR-MESURE
Gomme antidérapante.
55 x 45 x 0,15 cm maxi - 200 gr.
Vrac sachet /  50
QV11 : Découpe A VOTRE FORME.
Fond perdu + 2 mm

je65a
45 X 27,5 CM
Sans AS et/ou damier en "Sans marquage".
Feutre et mousse antidérapante.
45 x 27,5 x 0,2 cm - 124 gr.
Vrac boîte /  50
GS11 : 40 x 22,5 cm avec ou sans AS et/ou damier
Pas de finesse. En noir uniquement.

je66a
55 X 45 CM
Sans AS en "Sans marquage".
Feutre et mousse antidérapante.
55 x 45 x 0,2 cm - 195 gr.
Vrac boîte /  50
GS11 : 50 x 40 cm avec ou sans AS
Pas de finesse. En noir uniquement.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.

TAPIS DE CARTES

100%
sur-mesure
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Porte-cartes auto
Porte-carte adhésif

Porte-vignette
Porte-constat

Disque de stationnement
Pare-soleil

Panneau de chantier
Carnet de poche
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PORTE-CARTES AUTO VERNIS

wa39a
3 VOLETS OPAQUES
Porte-carte grise.
PVC - Plié : 8,8 x 13,7 cm - Déplié : 26,5 x 13,7 cm - 20,4 gr.
Vrac sachet /  250
GO41 - QV11 : 7,5 x 12,5 cm centré, sauf sur le velours.
QV31 : 26,5 x 13,7 cm surface totale.
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm, IN sur PVC GO,
GM et GF uniquement.

wa700a
3 VOLETS OPAQUES / 1 TRANSPARENT
Porte-carte grise.
PVC - Plié : 8,8 x 13,7 cm - Déplié : 35,6 x 13,7 cm - 33 gr.
Vrac sachet /  250
GO41 - QV11 : 7,5 x 12,5 cm centré, sauf sur le velours.
QV31 : 26,5 x 13,7 cm surface totale.
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm, IN sur PVC GO,
GM et GF uniquement.

Vos contrôles techniques
visibles au

premier regard !
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STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

GOMME  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

GOMME  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Nos autres matières
et couleurs p. 147
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wa20a
1 VOLET OPAQUE / 2 VOLETS TRANSPARENTS
Porte-carte grise.
PVC - Plié : 8,8 x 13,7 cm - Déplié : 26,5 x 13,7 cm - 20,4 gr.
Vrac sachet /  250
GO41 - QV11 : 7,5 x 12,5 cm centré,
sauf sur le velours.
QV31 : 8,8 x 13,7 cm surface totale
opaque. Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm centré en bas.
IN, sur PVC GO, GM et GF uniquement.

wa36a
2 VOLETS OPAQUES / 1 VOLET TRANSPARENT
Porte-carte grise.
PVC - Plié : 8,8 x 13,7 cm - Déplié : 26,5 x 13,7 cm - 20,4 gr.
Vrac sachet /  250
GO41 - QV11 : 7,5 x 12,5 cm centré,
sauf sur le velours.
QV31 : 17 x 13,7 cm surface totale
opaque. Demandez le gabarit.
IN11 : 6 x 4 cm centré en bas.
IN, sur PVC GO, GM et GF uniquement.

wa40a
3 VOLETS OPAQUES
Porte-carte grise.
PVC - Plié : 8,7 x 13,5 cm - Déplié : 26 x 13,5 cm - 20,4 gr.
Vrac sachet /  250
GO41 - QV11 : 7,5 x 12,5 cm centré, sauf sur le velours.
QV31 : 26 x 13,5 cm surface totale.
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm centré en bas.
IN, sur PVC GO, GM et GF uniquement.
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STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Nos autres matières
et couleurs p. 147
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PORTE-CARTES AUTO VERNIS

wa54a
2 VOLETS OPAQUES / 2 VOLETS TRANSPARENTS
Porte-carte grise.
PVC - Plié : 8,7 x 13,7 cm - Déplié : 35,75 x 13,7 cm - 45 gr.
Vrac sachet /  250
GO31 - QV11 : 7,7 x 12,7 cm centré,
sauf sur le velours.
QV31 : 17 x 13,7 cm, surface totale opaque.
Demandez le gabarit.
IN11 : 6 x 4 cm centré en bas.
IN, sur PVC GO, GM et GF uniquement

wa26a
3 VOLETS OPAQUES
Porte-permis.
PVC - Plié : 7,5 x 11,2 cm - Déplié : 23 x 11,2 cm - 10 gr.
Vrac sachet /  250
GO41 - QV11 : 6,5 x 10 cm centré, sauf sur le velours.
QV31 : 23 x 11,2 cm surface totale opaque.
Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm centré en bas.
IN, sur PVC GO, GM et GF uniquement.
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STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO31 SERIG. 1 Coul.

GO32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO41 SERIG. 1 Coul.

GO42 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

Nos autres matières
et couleurs p. 147
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ac61
PORTE-CARTE ADHESIF 1 POCHE
Pour carte de 8,5 x 5,5 cm.
Livré en planche de 12.
Se colle sur toutes les pochettes PVC.
PVC transparent - 9 x 6 cm - 12 gr.
Vrac sachet /  500
GOA1 : 6 x 4 cm

wa51  wa51n
PORTE-VIGNETTE ASSURANCE
PVC STANDARD.
wa51 : 6,5 x 8 cm en planche de 12 - 60 gr - Vrac boîte.
wa51n : 6,5 x 8 cm livré à l'unité - 5 gr - Vrac boîte.
GOA1 - QV11 : 5,5 x 1,6 cm à l'extérieur
	     4,5 x 4,3 cm à l'intérieur
! Intérieur + extérieur en un seul passage.

wa52a
PORTE-CONSTAT 1 POCHE
PVC - 23 x 16 cm - 25 gr.
Vrac sachet /  250
GO21 - QV11 : 14 x 8 cm centré en bas, sauf sur le velours.
QV31 : 23 x 16 cm surface totale. Demandez le gabarit.
MC11 - IN11 : 6 x 4 cm centré en bas.
IN, sur PVC GO, GM et GF uniquement.

Nos autres matières
et couleurs p. 147

VERNIS

VERNIS

PVC STANDARD BLANC

Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GOA1 SERIG. 1 Coul.

GOA2 Coul. Supp. (4 max)

wa51  Prix en € 12 25 50 100 250 500 1000 2500

SANS MARQUAGE

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO21 SERIG. 1 Coul.

GO22 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

wa51n  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GOA1 SERIG. 1 Coul.

GOA2 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

OPTION GFOND Blanc
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DISQUE DE STATIONNEMENT PARE-SOLEIL

oa103n
Texte pré-imprimé devant .
Polypropylène - 15 x 15 cm - 13 gr.
Vrac boîte. 
Pas de vente en "Sans marquage".
QV11 : ø 14 cm au dos
! Pas de texte au centre dans ø 3,2 cm.

DOS

VERNIS

Prix marqué en € 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

oa301
PARE-SOLEIL
8 volets, 7 plis. Livré à plat.
Carton - Déplié : 120 x 60 x 0,15 cm - 345 gr.
Vrac palette.
GS11 : 92,5 x 58 cm. Demandez le gabarit.
QV11 : Surface totale. Fond perdu + 2 mm.

Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000 2500

GS11 SERIG. 1 Coul.

GS12 Coul. Supp. (2 max)

QV11 QUADRI Num.

GAINE Supp. pliage + cerclage
Format plié 15 x 60 x 2 cm
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wr91n
CARNET DE POCHE
48 feuilles petits carreaux.
PVC - Fermé : 9,5 x 14,5 cm - Ouvert : 20,2 x 14,5 cm - 73 gr.
Vrac boîte.
GO31 - QV11 : 8,5 x 13,5 cm,
sauf sur le velours.
QV31 : 20,2 x 14,5 cm surface totale
Demandez le gabarit.
MC11 : 6 x 4 cm

chn03  chn35
PANNEAU DE CHANTIER
Texte légal imprimé conforme pour les constructions.
chn03 : Ep. 3 mm - 520 gr.
chn35 : Ep. 3,5 mm - 662 gr.
Polypropylène alvéolaire blanc - 80 x 120 cm.
Vrac palette /  520
Pas de vente en "sans marquage".
PK11 - QV11 : 70 x 39 cm au dessus du texte légal

Option OEIL
p. 97

Nos autres matières
et couleurs

 p. 147

VERNIS

STANDARD  Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500

GO31 SERIG. 1 Coul.

GO32 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

QV31 QUADRI Surf. totale

chn03  Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000 2500

PK11 SERIG. 1 Coul.

PK12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.

chn35  Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000 2500

PK11 SERIG. 1 Coul.

PK12 Coul. Supp. (4 max)

QV11 QUADRI Num.
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Autocollants
Magnets

Films de finition
Micro-perforé pour vitrines

Publicité au sol
Bâches

PVC
Papier dispa

Polypropylène
PVC expansé

Panneaux akylux
Ardoises
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atc0n à atc4n
Livré avec bord tournant de décollement.
Film polypropylène. Colle permanente.
Vrac sachet

aut5n à autcn
Livré à l'unité avec patte de décollement ou en planche (découpe mi-chair).
Film vinyle souple. Colle permanente.
Vrac sachet

repxn
Livré à l'unité avec patte de décollement ou en planche (découpe mi-chair).
Film vinyle souple. Colle repositionnable.
Vrac sachet

dojxn
Livré en planche. Colle permanente.
Film pvc souple blanc ép. frontal 0,08 mm  - ép. résine 1 mm env. - 2353 gr./m2.
Vrac carton
Pour une découpe à l'unité, nous consulter.
DJXN : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.
! Pas d'angle vif. Evitez les textes trop près des bords.

Permanents

Repositionnables

Doming

QV11 - QR11 : Quadri numérique.
Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.

QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm.

Réf Couleur Épaisseur frontal Grammage matière

rep0xn - vb Blanc 0,10 mm 300 gr/m2

rep0xn - vt Transparent 0,08 mm 200 gr/m2

Réf Couleur Épaisseur frontal Grammage matière

atc0n - atc4n Blanc 0,092 mm 183 gr/m2

atc0n - atc4n Transparent 0,092 mm 183 gr/m2

Réf Couleur Épaisseur frontal Grammage matière

aut5n - autcn Blanc 0,10 mm 300 gr/m2

aut5n - autcn Transparent 0,07 mm 200 gr/m2

AUTOCOLLANTS
100% Sur-mesure.

Options finitions p. 94
Effaçable à sec
Protection UV
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Pour une utilisation en extérieur ou 
lorsqu’une légère résistance aux frottements 

est requise, un film de protection est 
recommandé.

PE
RM

AN
EN

TS

AUTOCOLLANT SANS FILM OPTION FILM DE PROTECTION
Réf. Surface Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000 50 100 250 500 1000 2500 5000

atc0n ≤ 14 cm2 QR11 QUADRI Num. fuvdn
atc1n de 15 à 30 cm2 QR11 QUADRI Num. fuven
atc2n de 31 à 50 cm2 QR11 QUADRI Num. fuvfn
atc3n de 51 à 75 cm2 QR11 QUADRI Num. fuvgn
atc4n de 76 à 125 cm2 QR11 QUADRI Num. fuvhn
aut5n de 126 à 200 cm2 QV11 QUADRI Num. fuv5n
aut6n de 201 à 300 cm2 QV11 QUADRI Num. fuv6n
aut7n de 301 à 500 cm2 QV11 QUADRI Num. fuv7n
aut8n de 501 à 1000 cm2 QV11 QUADRI Num. fuv8n
aut9n de 1001 à 2000 cm2 QV11 QUADRI Num. fuv9n
autan de 2001 à 5000 cm2 QV11 QUADRI Num. fuvan
autbn de 5001 à 10 000 cm2 QV11 QUADRI Num. fuvbn
autcn de 10 001 à 18 000 cm2 QV11 QUADRI Num. fuvcn
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Réf. Surface Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

rep00n ≤ 14 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep01n de 15 à 30 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep02n de 31 à 50 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep03n de 51 à 75 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep04n de 76 à 125 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep05n de 126 à 200 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep06n de 201 à 300 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep07n de 301 à 500 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep08n de 501 à 1000 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep09n de 1001 à 2000 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep0an de 2001 à 5000 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep0bn de 5001 à 10 000 cm2 QV11 QUADRI Num.

rep0cn de 10 001 à 18 000 cm2 QV11 QUADRI Num.

DO
M

IN
G

Réf. Surface Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

doj1n ≤ 1 cm2 DJ11 DOMING JET D’ENCRE

doj2n de 1 à 2 cm2 DJ21 DOMING JET D’ENCRE

doj3n de 2 à 6 cm2 DJ31 DOMING JET D’ENCRE

doj4n de 6 à 15 cm2 DJ41 DOMING JET D’ENCRE

doj5n de 15 à 30 cm2 DJ51 DOMING JET D’ENCRE

doj6n de 30 à 50 cm2 DJ61 DOMING JET D’ENCRE

doj7n de 50 à 75 cm2 DJ71 DOMING JET D’ENCRE

doj8n de 75 à 100 cm2 DJ81 DOMING JET D’ENCRE

VITROPHANIE
Impression inversée sur vinyle ou pp 

transparent permettant la lecture de l'extérieur 
avec un collage intérieur sur tout support vitré.

Fond blanc à la demande sans frais.

Tarif p. 94
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mdoXn-05
AVEC DOMING
Livré à l'unité. PVC magnétique blanc mat ép. 0,5 mm + résine polyuréthane ép 1 mm env. - 2921 gr./m2.

DJXN : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
! Pas d'angle vif. Evitez les textes trop près des bords.

o1012n
CADRE PHOTO
PVC magnétique blanc mat ép. 0,5 mm - 22 x 15 cm maxi - 80 gr.
Sachet unitaire
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm

Partie 
détachable 

(magnétique)

Magnet entier

VOTRE PHOTO TENUE
PAR LE CADRE PHOTO 

MAGNÉTIQUE

FINITION QUALITATIVE
ASPECT BRILLANT

GRANDE RÉSISTANCE AUX 
FROTTEMENTS

MOINDRE COÛT

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

mdo1n ≤ 1 cm2 Vrac carton DJ11 DOMING

mdo2n > 1 à 2 cm2 Vrac carton DJ21 DOMING

mdo3n > 2 à 6 cm2 Vrac carton DJ31 DOMING

mdo4n > 6 à 15 cm2 Vrac carton DJ41 DOMING

mdo5n > 15 à 30 cm2 Vrac carton DJ51 DOMING

mdo6n > 30 à 50 cm2 Vrac carton DJ61 DOMING

mdo7n > 50 à 75 cm2 Vrac carton DJ71 DOMING

Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500

QV11 QUADRI Num.

MAGNETS
100% Sur-mesure.

Options finitions p. 94
Protection UV
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magXn-05
Livré à l'unité. PVC magnétique blanc mat ép. 0,5 mm. Laize 580 mm - 2010 gr./m2.

magXn-08
SPECIAL VEHICULES
Livré à l'unité. PVC magnétique blanc mat ép. 0,8 mm. Laize 580 mm - 3910 gr./m2.

QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
mag0n
à mag4n

MAGNET 0,8 MM
Protection UV conseillée pour 

les applications sur parties 
métalliques du véhicule. 

Résistance testée à 130km/h.

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

mag0n-05 ≤ 17 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag1n-05 de 18 à 25 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag2n-05 de 26 à 36 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag3n-05 de 37 à 50 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag4n-05 de 51 à 130 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag5n-05 de 131 à 200 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag6n-05 de 201 à 300 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag7n-05 de 301 à 500 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag8n-05 de 501 à 1000 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag9n-05 de 1001 à 2500 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

magAn-05 de 2501 à 5000 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

magBn-05 de 5001 à 10 000 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

magCn-05 de 10 001 à 18 000 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

mag0n-08 ≤ 17 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag1n-08 de 18 à 25 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag2n-08 de 26 à 36 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag3n-08 de 37 à 50 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag4n-08 de 51 à 130 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag5n-08 de 131 à 200 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag6n-08 de 201 à 300 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag7n-08 de 301 à 500 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag8n-08 de 501 à 1000 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

mag9n-08 de 1001 à 2500 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

magAn-08 de 2501 à 5000 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

magBn-08 de 5001 à 10 000 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

magCn-08 de 10 001 à 18 000 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

VERNIS

Options finitions p. 94
Effaçable à sec
Protection UV



94 Les Objets Publicitaires

fefXn
EFFAÇABLE A SEC
Facilement effaçable au chiffon sec. Non résistant aux UV. Aspect brillant. Finition qualitative.
Finition adhésif transparent écriturable/effaçable à sec permettant l'écriture au feutre. Laize 1200 mm.

fuvXn
PROTECTION UV
Garanti 2 ans. Aspect brillant. Résistant à l'abrasion. Laize 1340 mm.
Finition adhésif transparent pour finition qualitative et protection des images en intérieur et extérieur.

vernis
VERNIS SELECTIF
Finition brillante et qualitative pour un rendu haut de gamme. Protection du marquage qui augmente sa durée de vie.
Met en valeur des zones, textes, lettres, logos... en surbrillance pour créer un contraste de matière et attirer l'attention.
Donne du relief aux objets.

Réf. Surface Option / Prix en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

fef0n ≤ 14 cm2 Prix pour 1 face
fef1n de 15 à 30 cm2 Prix pour 1 face
fef2n de 31 à 50 cm2 Prix pour 1 face
fef3n de 51 à 75 cm2 Prix pour 1 face
fef4n de 76 à 125 cm2 Prix pour 1 face
fef5n de 126 à 200 cm2 Prix pour 1 face
fef6n de 201 à 300 cm2 Prix pour 1 face
fef7n de 301 à 500 cm2 Prix pour 1 face
fef8n de 501 à 1000 cm2 Prix pour 1 face
fef9n de 1001 à 2000 cm2 Prix pour 1 face
fefAn de 2001 à 5000 cm2 Prix pour 1 face
fefBn de 5001 à 10 000 cm2 Prix pour 1 face
fefCn de 10 001 à 18 000 cm2 Prix pour 1 face

Le prix comprend la pose sur le support

Réf. Surface Option / Prix en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

fuv0n ≤ 14 cm2 Prix pour 1 face
fuv1n de 15 à 30 cm2 Prix pour 1 face
fuv2n de 31 à 50 cm2 Prix pour 1 face
fuv3n de 51 à 75 cm2 Prix pour 1 face
fuv4n de 76 à 125 cm2 Prix pour 1 face
fuv5n de 126 à 200 cm2 Prix pour 1 face
fuv6n de 201 à 300 cm2 Prix pour 1 face
fuv7n de 301 à 500 cm2 Prix pour 1 face
fuv8n de 501 à 1000 cm2 Prix pour 1 face
fuv9n de 1001 à 2000 cm2 Prix pour 1 face
fuvAn de 2001 à 5000 cm2 Prix pour 1 face
fuvBn de 5001 à 10 000 cm2 Prix pour 1 face
fuvCn de 10 001 à 18 000 cm2 Prix pour 1 face

Le prix comprend la pose sur le support

VERNIS

OPTION VERNIS uniquement avec marquage quadri numérique (QV)

Réf. Option / Prix en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

vernis Prix pour 1 face
Tarif à ajouter au prix du produit marqué

FILMS DE FINITION
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micXXn
Protection UV. Colle enlevable. Vinyl adhésif micro-perforé blanc/dos noir ép. 0,10 mm.
Micro-perforation 1,5 mm, 70% surface imprimable. Laize 1340 mm - 38 gr./m2.
Vrac carton

QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm

Réf. Surface Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

mic00n ≤ 0,03 m2 QV11 QUADRI Num.

mic01n > 0,03 à 0,05 m2 QV11 QUADRI Num.

mic02n > 0,05 à 0,1 m2 QV11 QUADRI Num.

mic03n > 0,1 à 0,2 m2 QV11 QUADRI Num.

mic04n > 0,2 à 0,5 m2 QV11 QUADRI Num.

mic05n > 0,5 à 1 m2 QV11 QUADRI Num.

mic06n > 1 à 2 m2 QV11 QUADRI Num.

mic07n > 2 à 3 m2 QV11 QUADRI Num.

MICRO-PERFORÉ POUR VITRINES

100%
Sur-mesure

VOIR SANS 
ÊTRE VU !
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solXXn
USAGE INTERIEUR
Dos gris pour aucune transparence. Vinyl adhésif permanent blanc ép. 0,08 mm
recouvert d'un film de protection antidérapant ép. 0,01 mm classifié R9 pour pente jusqu'à 10°.
Laize 1010 mm - 370 gr./m2.
Vrac carton

aspXXn
USAGE EXTERIEUR
Film multicouche polyuréthane et aluminium antidérapant classifié R11 pour pente jusqu'à 20,5°.
Adhésif caoutchouc permanent ép. 0,43 mm. Laize 1220 mm - 390 gr./m2.
Vrac carton

QV10 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm

Utilisation extérieure sur surfaces irrégulières : bitume, béton, asphalte, surface en pierre non traitée.
Pose à sec sur surfaces sèches, dépoussiérées, balayées et dégraissées au préalable. Température de pose
minimum recommandée : + 10°C. Pose déconseillée sur le marbre.

QV10 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm

Réf. Surface Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500

solA0n > 0 à 0,03 m2 QV10 QUADRI Num.

solA1n > 0,03 à 0,05 m2 QV10 QUADRI Num.

solA2n > 0,05 à 0,1 m2 QV10 QUADRI Num.

solA3n > 0,1 à 0,2 m2 QV10 QUADRI Num.

sol00n > 0,2 à 0,5 m2 QV10 QUADRI Num.

sol01n > 0,5 à 1 m2 QV10 QUADRI Num.

sol02n > 1 à 2 m2 QV10 QUADRI Num.

sol03n > 2 à 3 m2 QV10 QUADRI Num.

Réf. Surface Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500

aspA0n > 0 à 0,03 m2 QV10 QUADRI Num.

aspA1n > 0,03 à 0,05 m2 QV10 QUADRI Num.

aspA2n > 0,05 à 0,1 m2 QV10 QUADRI Num.

aspA3n > 0,1 à 0,2 m2 QV10 QUADRI Num.

asp00n > 0,2 à 0,5 m2 QV10 QUADRI Num.

asp01n > 0,5 à 1 m2 QV10 QUADRI Num.

asp02n > 1 à 2 m2 QV10 QUADRI Num.

asp03n > 2 à 3 m2 QV10 QUADRI Num.

PUBLICITE SOL
100% Sur-mesure.

IMPACT COMMERCIAL
GARANTI !
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ba20Xn
USAGE INTERIEUR
Livrée roulée. Durée de vie 1 an. Laize 1030 mm.
PVC 450 gr./m2 blanc soumis à la Norme Française anti feu M1.
Vrac carton

ba10Xn
USAGE EXTERIEUR
Livrée roulée. Durée de vie 2 à 3 mois. Laize 1030 mm.
PVC 510 gr./m2.
Vrac carton

ba30Xn
USAGE INTERIEUR/EXTERIEUR
Livrée roulée. Durée de vie 2 à 3 ans. Laize 1030 mm.
PVC 500 gr./m2 blanc soumis à la Norme Européenne anti feu B1.
Vrac carton

QV10 : Selon la taille de la bâche. Fond perdu + 2 mm
QV20 : Recto + Verso. Sur ba30Xn uniquement.

TRAITÉES ANTI-FEU (SAUF BÂCHE EXTÉRIEURE)
RÉSISTANCE AUX RAYURES / 4 ŒILLETS INCLUS

Réf. Longueur Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250

ba200n ≤ 1 m QV10 QUADRI Num.

ba201n > 1 à 2 m QV10 QUADRI Num.

ba202n > 2 à 3 m QV10 QUADRI Num.

ba203n > 3 à 4 m QV10 QUADRI Num.

ba204n > 4 à 5 m QV10 QUADRI Num.

ba205n > 5 à 6 m QV10 QUADRI Num.

ba100n ≤ 1 m QV10 QUADRI Num.

ba101n > 1 à 2 m QV10 QUADRI Num.

ba102n > 2 à 3 m QV10 QUADRI Num.

ba103n > 3 à 4 m QV10 QUADRI Num.

ba104n > 4 à 5 m QV10 QUADRI Num.

ba105n > 5 à 6 m QV10 QUADRI Num.

ba300n ≤ 1 m QV20 QUADRI R°/V°

ba301n > 1 à 2 m QV20 QUADRI R°/V°

ba302n > 2 à 3 m QV20 QUADRI R°/V°

ba303n > 3 à 4 m QV20 QUADRI R°/V°

ba304n > 4 à 5 m QV20 QUADRI R°/V°

ba305n > 5 à 6 m QV20 QUADRI R°/V°

oeil OPTION OEILLET SUPPLEMENTAIRE    1 œillet tous les 50 cm conseillé. Elastiques non fournis.

BACHE
100% Personnalisable
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disXn-38
PAPIER DISPA®

Ultra léger, facile à afficher, écologique. 100% recyclable, se jette avec les déchets papiers après utilisation. Usage intérieur.
100% pure cellulose ép. 3,8 mm - 850 gr./m2.
Vrac carton

pvcXn
PVC
Livré à l'unité.

QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
QV12 : Recto + Verso

QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
QV12 : Recto + Verso

Utilisation en panneaux suspendus pour les campagnes de courte durée

pvc1n
à pvc2n

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000

PV
C 

 E
P. 

0,
3 

M
M

pvc1n-03 ≤ 50 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pvc2n-03 de 51 à 108 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pvc3n-03 de 109 à 216 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pvc4n-03 de 217 à 450 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pvc5n-03 de 451 à 875 cm2 Vrac carton QV11 QUADRI Num.

pvc6n-03 de 876 à 1750 cm2 Vrac carton QV11 QUADRI Num.

pvc7n-03 de 1751 à 3500 cm2 Vrac carton QV11 QUADRI Num.

pvc8n-03 de 3501 à 7000 cm2 Vrac carton QV11 QUADRI Num.

pvc9n-03 de 7001 à 14000 cm2 Vrac carton QV11 QUADRI Num.

Réf. Découpe droite A la forme Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000

PA
PI

ER
  E

P. 
3,

8 
M

M

dis32n-38 25 x 19 cm 21 x 15 cm QV11 QUADRI Num.

dis24n-38 33 x 19 cm 29 x 15 cm QV11 QUADRI Num.

dis16n-38 25 x 38 cm 21 x 34 cm QV11 QUADRI Num.

dis12n-38 33 x 38 cm 29 x 34 cm QV11 QUADRI Num.

dis08n-38 50 x 38 cm 46 x 34 cm QV11 QUADRI Num.

dis06n-38 50 x 50 cm 46 x 46 cm QV11 QUADRI Num.

dis04n-38 50 x 76 cm 46 x 72 cm QV11 QUADRI Num.

dis03n-38 101 x 50 cm 97 x 46 cm QV11 QUADRI Num.

dis02n-38 101 x 76 cm 97 x 72 cm QV11 QUADRI Num.

dis01n-38 101 x 152 cm 97 x 148 cm QV11 QUADRI Num.

Epaisseur Couleur Poids

0,3 mm Blanc 400 gr./m2 Ci-dessous
0,5 mm Blanc 667 gr./m2 Tarif p. 448
1 mm Blanc 1414 gr./m2 Tarif p. 448

VERNIS

100% SUR-MESURE
Choisissez votre matière...



99

S
ig

n
a

lé
ti

q
u

e

Les Objets Publicitaires

expXn
PVC EXPANSE
Livré à l'unité.

polXn
POLYPROPYLENE
Livré à l'unité.

QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
QV12 : Recto + Verso

QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm
QV12 : Recto + Verso

pol1n
à pol2n

exp1n
à exp2n

Epaisseur Couleur Poids

0,3 mm Blanc 300 gr./m2 Tarif p. 449
0,5 mm Blanc 400 gr./m2 Ci-dessous
0,8 mm Blanc - Gris 698 gr./m2 Tarif p. 449
1,5 mm Blanc 1285 gr./m2 Tarif p. 449

Epaisseur Couleur Poids

2 mm Blanc 1212 gr./m2 Tarif p. 449
3 mm Blanc 1836 gr./m2 Ci-dessous

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000

PO
LY

PR
O

PY
LE

NE
  E

P. 
0,

5 
M

M pol1n-05 ≤ 50 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

 pol2n-05 de 51 à 80 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pol3n-05 de 81 à 150 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pol4n-05 de 151 à 300 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pol5n-05 de 301 à 600 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pol6n-05 de 601 à 1200 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pol7n-05 de 1201 à 2400 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pol8n-05 de 2401 à 4800 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

pol9n-05 de 4801 à 9600 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000

PV
C 

EX
PA

NS
E 

 E
P. 

3 
M

M

exp1n-30 ≤ 50 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

exp2n-30 de 51 à 120 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

exp3n-30 de 121 à 225 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

exp4n-30 de 226 à 450 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

exp5n-30 de 451 à 900 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

exp6n-30 de 901 à 1800 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

exp7n-30 de 1801 à 3600 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

exp8n-30 de 3601 à 7320 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

exp9n-30 de 7321 à 14884 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

oeil OPTION / ŒILLET

VERNIS

VERNIS

& laissez libre cours à vos idées !

Options finitions p. 94
Effaçable à sec
Protection UV
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pkXXn
Polypropylène alvéolaire blanc ép. 3 mm - 520 gr./m2.
Vrac carton

PKXX : Marquage sérigraphie Voir tarif - PK01N : Sérigraphie maxi 97 x 68 cm
QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm - QV12 : Recto + Verso

Réf. Découpe droite A la forme Prix marqué en € 1 2 3 4 5 12 25 50 100 250 500 1000 2500 5000 10 000

pk32n 20 x 15 cm 16 x 11 cm QV11 QUADRI Num.

pk24n 40 x 10 cm 36 x 6 cm QV11 QUADRI Num.

pk16n 30 x 20 cm 26 x 16 cm QV11 QUADRI Num.

pk12n 40 x 20 cm 36 x 16 cm QV11 QUADRI Num.

pk08n 30 x 40 cm 26 x 36 cm QV11 QUADRI Num.

pk06n 20 x 80 cm 16 x 76 cm QV11 QUADRI Num.

pk04n 60 x 40 cm 56 x 36 cm QV11 QUADRI Num.

pk03n 80 x 40 cm 76 x 36 cm QV11 QUADRI Num.

pk02n 80 x 60 cm 76 x 56 cm QV11 QUADRI Num.

pk01n 120 x 80 cm 116 x 76 cm QV11 QUADRI Num.

oeil OPTION / ŒILLET          

+ OPTION  2 ŒILLETS

PANNEAUX AKYLUX
100% Sur-mesure.

Option
pour la pose 

d’oeillet
OEIL



101

S
ig

n
a

lé
ti

q
u

e

Les Objets Publicitaires

QV11 : Découpe A VOTRE FORME. Fond perdu + 2 mm - QV12 : Recto + Verso

GO41 Voir tarif : A VOTRE FORME + encre ardoise. Fond perdu + 2 mm
QV11 : A VOTRE FORME + encre ardoise appliquée en sérigraphie. Fond perdu + 2 mm
En QV, pas de marquage sur l'ardoisine. Prévoir la forme et l'emplacement de l'ardoisine.

GOXXN - GS21 Voir tarif : A VOTRE FORME + encre ardoise. Fond perdu + 2 mm
QV11 : A VOTRE FORME + encre ardoise appliquée en sérigraphie. Fond perdu + 2 mm
En QV, pas de marquage sur l'ardoisine. Prévoir la forme et l'emplacement de l'ardoisine.

y1019n  y1020n  y1021n
ARDOISE EFFAÇABLE A SEC
PVC expansé blanc ép. 2mm + Film adhésif effaçable à sec - 1414 gr./m2.

y1702n  y1703n  y1704n
ARDOISE CRAIE
Matière certifiée apte au contact alimentaire à l'exception de l'encre d'impression.
PVC rigide ép. 1 mm + encre ardoisine - 1414 gr./m2.

y704n  y706n  y708n
ARDOISE CRAIE
PVC expansé blanc ép. 2 mm + encre ardoisine noire - 1212 gr./m2.

Nos éponges
p. 71

PVC APTE AU
CONTACT 

ALIMENTAIRE

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500 5000

y1019n de 0 à 150 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

y1020n de 151 à 300 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

y1021n de 301 à 600 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500 5000

y1702n de 0 à 150 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

y1703n de 151 à 300 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

y1704n de 301 à 600 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

Réf. Surface Conditionnement Prix marqué en € 25 50 100 250 500 1000 2500 5000

y704n de 0 à 150 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

y706n de 151 à 300 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

y708n de 301 à 600 cm2 Vrac sachet QV11 QUADRI Num.

ARDOISES
100% Sur-mesure.
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Glossaire
Informations Techniques

Tarif & Options
Aide à la commande

Comment choisir votre étiquette
Budget

Multiusage sans pelliculage
Multiusage pelliculage mat et brillant

Multiusage soft touch
Ultra-enlevables

Fluorescentes
Métallisées Or & Argent

Kraft
Biodégradables

Résistantes
Invisibles

Contact alimentaire direct
Vergé blanc & crème

Textile
Vitrages

105
106 à 110
111
112, 113
114, 115
116, 117
118, 119
120, 121
122, 123
124, 125
126, 127
128, 129
130, 131
132, 133
134, 135
136, 137
138, 139
140, 141
142, 143
144, 145
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L’ETIQUETTE
un petit bout de papier qui en dit long !

 		   bonnes raisons de
		   choisir nos étiquettes
		     • 100% SUR-MESURE
		        Aucune contrainte de forme, de longueur et de largeur.
		        L’étiquette ajourée sans frais.
		        Aucun frais d’outillage.

	 	    • 100% HEXACHROMIE (CMJN + VERT ET ORANGE) AU PRIX D'UNE COULEUR

		     • LE CONSEIL ET L’EXPERTISE DE NOTRE SERVICE PAO 100% À VOTRE SERVICE

		     • LIVRAISON : DÉPART USINE EN J+2 APRÈS VALIDATION DU BAT.

		     • TARIF FRANCO

		     • POLITIQUE COMMERCIALE 100% REVENDEUR
		        Réactivité - Qualité - Proximité

Simplicité de l’offre

UNE GAMME
COMPLÈTE ! FAMILLES TYPES D’ADHESIFS PELLICULAGES

L’ETIQUETTE
un petit bout de papier qui en dit long !
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ABS : 			   Acrylonitrile Butadiène Styrène. Plastique très courant que l’on retrouve dans la plupart de nos objets quotidiens.

Adhésif : 		 	 Partie de l’étiquette qui lui permet d’adhérer au substrat (colle).

Etiquette : 		  C’est l’assemblage de 3 couches : 1 frontal (papier ou synthétique) - 1 adhésif (colle)  - 1 dorsal (glassine).

Dorsal : 		  	 Partie de l’étiquette qui protège l’adhésif jusqu’à la pose de l’étiquette (aussi appelé : backing, liner, glassine…).

Echenillage : 		  L’opération consiste à séparer et évacuer du dorsal la matière devenue inutile autour des étiquettes après l’impression et la découpe mi-chair.

Frontal : 		  	 Partie de l’étiquette qui sera imprimée et découpée à la forme de l’étiquette, puis collée sur le substrat.

Glassine : 		  Papier siliconé translucide et anti-adhérent, utilisé comme dorsal des étiquettes adhésives. (source UNFEA*)

Hexachromie :		  Technique d’impression qui permet de reproduire un large spectre colorimétrique (plus étendu que celui de la quadrichromie) grâce à l’ajout du vert et de l’orange aux couleurs de base CMJN.

Intervalle : 		  Distance entre deux étiquettes.

Lacet :	 		  Distance entre l’étiquette et le bord de la bobine. 

Laize : 			   Largeur du rouleau d’étiquettes mesurée perpendiculairement au sens de sortie.

Mandrin : 		  Rouleau en carton sur lequel la bande d’étiquettes est enroulée. Nous proposons des mandrins de 25 mm, 40 mm, 76 mm.

PC : 			   Polycarbonate. Variété de plastique utilisée dans l’automobile, le domaine médical, la fabrication de CD...

PE : 			   Polyéthylène. Ce plastique se compose de 2 familles : 

			   • PEBD :	 polyéthylène basse densité : produits souples : sacs, films, sachets, sacs poubelle, récipients souples (bouteilles de ketchup, de shampoing, tubes de crème cosmétique ...) 

			   • PEHD :	 polyéthylène haute densité (utilisé pour des objets plastique rigide : bouteilles, flacons,  bacs poubelles,  cagettes, tuyaux, fûts, jouets, ustensiles ménagers,
				    boîtes alimentaires, jerricans...) Certains sacs plastiques sont constitués par du PEHD.

PET : 			   Polyéthylène téréphtalate. C’est un type de polyester. Il est surtout employé pour la fabrication de fils textiles, de films et de  bouteilles. 

PLA : 			   L’ Acide Polylactique (ou polylactic acid en anglais) est un plastique issu d’amidon de maïs. Il est biodégradable et peut donc être composté.

PP : 			   Polypropylène : on retouve ce plastique dans les emballages alimentaires (flacons, films, pots, boîtes à aliments qui résistent au lave-vaisselle), fibres synthétiques
			   (tapis, moquettes, cordes, ficelles…) mais aussi équipements automobiles, mobiliers de jardin… 

PS : 			   Polystyrène : plastique utilisé pour le mobilier, les emballages, les jouets, les gobelets plastique... 

PVC : 			   Polychlorure de vinyle. Il peut être rigide ou souple. On le retrouve dans l’industrie de l’ameublement, le bâtiment... 

Substrat : 		  Produit sur lequel sera collée l’étiquette (source UNFEA*)

Tack : 	 		  Le tack mesure l’adhésion instantanée d’un adhésif (source UNFEA*).

Transfert thermique :	 L’impression a lieu grâce à un film encré (à cire, cire-résine ou résine). Sous l’effet de la chaleur, l’encre présente à la surface du film est transférée sur le frontal (papier couché ou velin, pp).

GLOSSAIRE
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Présentation standard : 

Vous trouverez en pages 114 et 115, un tableau récapitulatif « Comment choisir son étiquette ». Les informations qui y figurent ne sont pas exhaustives mais pourront vous guider dans votre choix.

LES QUESTIONS A SE POSER :

     Sur quel substrat l’étiquette doit-elle être collée ? 

     Quels types d’adhésifs ? 

	 Enlevable / Ultra-enlevable : permet de décoller l’étiquette facilement, sans trace et sans déchirement.

	 Permanent : l’adhésif le plus fréquent. Il est conçu pour être collé définitivement sur des substrats variés. Il ne peut être décollé sans dommages sur l’étiquette ou sur le substrat.

	 Renforcé : il est conçu pour des substrats granuleux, texturés, voire poreux ou sales. Il colle extrêmement bien et il est difficile à retirer.

     Quelle fonction l’étiquette doit-elle remplir ?
	 Pour les vitres, pour le contact alimentaire, le textile, multiusage...

     Un pelliculage est-il nécessaire ?
	 • Pour améliorer la durée de vie ou la résistance aux frottements.
	 • Pour modifier la sensation au toucher : soft touch.
	 • Pour un rendu plus haut de gamme : brillant ou mat.

FRONTAL

ADHÉSIF

DORSAL

Composition de l'étiquette

Comment choisir son étiquette

     L’étiquette sera-t-elle posée manuellement ou en automatique ?
	 En cas de pose automatique, le sens d’enroulement et le sens de lecture doivent absolument être précisés.
	 Choisissez l’option qui vous convient dans le schéma ci-dessous. En l’absence d’information, nous considérerons qu’il s’agit d’une pose manuelle et nous choisirons par défaut l’option 2 ou 3 en fonction du visuel.

1. Extérieur Haut				    5. Intérieur Haut

2. Extérieur Bas				    6. Intérieur Bas

3. Extérieur Droite			   	 7. Intérieur Droite

4. Extérieur Gauche			  	 8. Intérieur Gauche

 REMARQUE :
Transfert thermique : En cas de repiquage, prévoir une zone blanche car celui-ci ne pourra
pas se faire sur la partie imprimée en quadri.

(Source UNFEA)

INFORMATIONS TECHNIQUES
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     L’étiquette sera-t-elle posée manuellement ou en automatique ?
	 En cas de pose automatique, le sens d’enroulement et le sens de lecture doivent absolument être précisés.
	 Choisissez l’option qui vous convient dans le schéma ci-dessous. En l’absence d’information, nous considérerons qu’il s’agit d’une pose manuelle et nous choisirons par défaut l’option 2 ou 3 en fonction du visuel.

Largeur (Laize du rouleau) x Hauteur (Sens de sortie)

SENS DE SORTIE

Laize
du

rouleau

Diamètre du rouleau

Mandrin

Support dorsal
siliconé = glassine

Partie échenilléeLacet = contour

0,4 cm
Intervalle

ÉTIQUETTE
ADHÉSIVE

A votre forme
100 % Sur-mesure

ÉTIQUETTE
ADHÉSIVE

A votre forme
100 % Sur-mesure

LA
RG

EU
R

HAUTEUR

Dimensions de l'étiquette

     Votre visuel :  
	 • Textes vectorisés pour éviter tout problème d’interprétation de la police de caractère.
	 • Images en haute définition et de bonne qualité, résolution minimum 300 dpi (ou pixels/pouce).
     Fond perdu et zone tranquille : 
	 • Fond perdu de 2 mm pour éviter l’apparition d’un liseré blanc sur les bords de votre document.
	 • Zone tranquille de 2 mm (marge intérieure de sécurité).
    Colorimétrie :
	 Impression en hexachromie (CMJN + Vert et Orange) pour un espace colorimétrique étendu et une reproduction plus fidèle et précise des couleurs et tons directs.
     Découpe :
	 Nous vous rappelons qu’il n’ y a aucun frais supplémentaire pour une découpe à la forme : extérieure et/ou intérieure (zone évidée).
	 Indiquez sur votre fichier la forme de découpe de l’étiquette (extérieure et/ou intérieure) avec un filet en 100% cyan.
	 Par défaut, étiquette rectangle avec coins arrondis.
     Enregistrement :
	 Formats .eps, .pdf, ou .ai.

PAO - Comment préparer vos fichiers ?

Découpe de 
l’étiquette

Fond perdu
2 mm

Zone tranquille 2 mm
Ne pas insérer des textes et 

logos à l’intérieur.
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5

6 A B C D E F

1

2 DUPONT Emilie Les Bleuets

3 CLAUDEL Vincent Les coquelicots

4 MARTIN Léa Les Lys

5

A B C D

1 Réseau Spécialité Site Internet

2 GRANDES ECOLES Commerce www.gefrance.fr/commerce

3 GRANDES ECOLES Marketing www.gefrance.fr/marketing

4 GRANDES ECOLES Informatique www.geifrance.fr/informatique

5

DUPONT Emilie
Section Moyens

Dortoir  Les  Bleuets

GRANDES ECOLES
Commerce

H

L

Les Objets Publicitaires

Bénéficiez du tarif de la quantité amalgamée en respectant les contraintes ci-dessous.

     Ce qui peut être différent entre 2 séries : Texte, visuel, couleur, forme.

     Ce qui doit être identique entre 2 séries : Référence étiquette (Matière et surface)
	 				     Dimensions maximales (Largeur X Hauteur)
	 				     Quantité d’étiquettes

Exemple ci-contre :
Mêmes dimensions,

formes et visuels différents.

Changement de série ou amalgame

Réf.
     Option par série supplémentaire QSERIE

Nom Prénom Section Lieu Nom Dortoir

Section Moyens Dortoir

Section Moyens Dortoir

Section Grands Dortoir

Cette option vous permet de personnaliser vos étiquettes  :

     Avec du texte ou des numéros
	 1. Constituez votre base de données dans un fichier excel :
	     Une colonne = 1 champ    /    Une ligne  = 1 étiquette
	 2. Envoyez nous votre fichier en .xls
	 3. Nous réalisons vos étiquettes :

     Avec des codes barres, des QR codes ou des images
	 1. Créez et enregistrez vos données au format jpeg ou png dans un dossier :

chaque donnée d’une même série devra être enregistrée sous le
même format et aux mêmes dimensions.

	 2. Constituez votre base de données dans un fichier au format .xls :
	     Une colonne = 1 champ    /    Une ligne  = 1 étiquette
	     Les données figurent dans un champ ou sous forme de lien vers le dossier.
	 3. Envoyez nous votre fichier en .xls
	 4. Nous réalisons vos étiquettes :

Fichiers avec données variables

Réf.
     Option données variables QVARIA

Tarif unitaire
20,00 € 

Tarif 100 pces le 100 supp.
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Les Objets Publicitaires

       • Standard : 
          Le nombre d’étiquettes par rouleau ou le diamètre du rouleau sera déterminé
          par nos soins.

Réf.
       • Personnalisé : 
          Le diamètre du rouleau ou le nombre d’étiquettes par rouleau est choisi par
          vos soins, vous devrez préciser ces informations dans votre bon de commande.

QCONDI

       • Diamètre du mandrin :  
          Au choix : 25 mm - 40 mm (par défaut) - 76 mm

       Le Bon à tirer après acceptation engage votre entière responsabilité.
       La mise en fabrication de la commande ne pourra se faire qu’après réception de l’accord du BAT.
       L’impression quadri numérique ne permet pas la restitution fidèle des coloris Pantone.
       Nos visuels ne garantissent pas le respect des couleurs du produit final.

Réf. 
       • Un fichier .pdf sera envoyé par mail à chaque commande pour validation.
       • BAT REEL  sur demande. QBATRE

Réf. 
       • La découpe unitaire des étiquettes comprend la mise en sachet de 500 ou 1000
          selon le format de l’étiquette.

QDUNIT

Bon à tirer

Découpe unitaire

Format du rouleau Voir "Aide à la commande" page 112 - 113

     

Réf. Tarif unitaire
GRATUIT

GRATUIT

Prix/Etiquette

GRATUIT

Tarif unitaire
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Les Objets Publicitaires

       • Expédition en J+2 après validation du BAT
       • Pour délai J et J+1 : nous consulter

       Franco 1 point France métropolitaine, Belgique, Luxembourg, Suisse (hors frais de douane), Italie - Hors express.

Des échantillons sont disponibles gratuitement. 
Demandez notre kit échantillon AV800. Voir page 111

       En carton blanc 350 gr./m2. Livrées à plat. Réf.

       • Dimensions 130 x 50 x 130 mm BT802

       • Dimensions 100 x 60 x 100 mm BT803

       Option mise en boîte du rouleau QBOIDI

       • En sachet standard :
          Nos rouleaux sont emballés en sachet. Afin d’optimiser l’emballage,
          tout en protégeant le produit, ils pourront être conditionnés ensemble ou
          à l’unité. Le nombre de pièces par sachet sera déterminé par nos soins.

 

       • Si conditionnement spécifique souhaité.

Délai et Expédition

Option boîtes distributrices

Echantillons

Conditionnement

BT802
Laize du rouleau 

maxi : 45 mm
Mandrins 25 mm et

40 mm conseillés

BT803
Laize du rouleau
maxi : 55 mm
Mandrins 25 mm et 
40 mm conseillés

Tarif unitaire

Prix/ boîte

 GRATUIT

SUR DEVIS
Nous consulter
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Les Objets Publicitaires

DÉCOUPE
Découpe à la forme : Extérieure et/ou intérieure (zone évidée).

Réf.
CHANGEMENT DE SÉRIE      QSERIE
En option
Frais par série supplémentaire. Voir page 108

Réf.
DONNÉES VARIABLES      QVARIA
En option
Personnalisez vos étiquettes. Voir page 108

BON A TIRER MAIL
Un fichier .pdf sera envoyé par mail à chaque commande pour validation. Voir page 109

Réf.
BON A TIRER RÉEL QBATRE
En option

MICRO-PERFORATIONS
En option
Pré-découpe unitaire de l’étiquette.

Réf.

DÉCOUPE UNITAIRE DES ÉTIQUETTES QDUNIT

FORMAT DU ROULEAU STANDARD
Le nombre d’étiquettes par rouleau ou le diamètre du rouleau 
sera déterminé par nos soins.

Réf.
ROULEAU PERSONNALISÉ QCONDI
En option
Indiquez le diamètre du rouleau ou le nombre d’étiquettes par rouleau.

CONDITIONNEMENT STANDARD
Nos rouleaux sont emballés en sachet.

CONDITIONNEMENT SPECIFIQUE
En option
Nous consulter.

Réf.
BOÎTES DISTRIBUTRICES 100 x 60 x 100 mm
En option Voir page 110

BT803

BOÎTES DISTRIBUTRICES 130 x 50 x 130 mm
En option Voir page 110

BT802

MISE EN BOÎTE DU ROULEAU
En option Voir page 110

QBOIDI

Réf.
ÉCHANTILLONS AV800
Des échantillons sont disponibles gratuitement. Demandez notre kit échantillon.

TARIF & OPTIONS
GRATUIT

Tarif  Unitaire

Tarif 100 pces le 100 supp.

GRATUIT

Tarif  Unitaire

GRATUIT

Tarif  Unitaire

GRATUIT

Tarif/Etiquette

GRATUIT

SUR DEVIS

Tarif unitaire

GRATUIT
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 </= 15 cm2

 15 à 20 cm2

 20 à 25 cm2

 25 à 30 cm2

 30 à 35 cm2

 35 à 40 cm2

 40 à 50 cm2

 50 à 60 cm2

 60 à 70 cm2

 70 à 80 cm2

 80 à 95 cm2

 95 à 110 cm2

Les Objets Publicitaires

AIDE À LA COMMANDE

1/    UTILISATION SOUHAITÉE

Support d’application (Substrat) : ……………......................................................................
Le tableau des informations « Comment choisir votre étiquette ». Voir en pages 114 et 115 vous guide dans vos choix.

2/    RÉFÉRENCE :  ........................  		  		  QUANTITÉ : ........................ étiquettes.

3/    SURFACE :  (Pour une étiquette rectangle, coins arrondis par défaut).

  Largeur maxi : ……… cm X Hauteur maxi : ……… cm de votre découpe = …....…… cm2

4/   DIAMÈTRE DU MANDRIN (CARTON) : 

 25 mm	 		   40 mm (par défaut)	 	  76 mm

5/   FORMAT DU ROULEAU

 Standard sans supplément. Le nombre d’étiquettes par rouleau ou le diamètre du rouleau sera déterminé par nos soins.

 Personnalisé avec supplément : QCONDI                    / Etiquette
        Indiquez : le diamètre du rouleau  = ……………. cm ou le nombre d’étiquettes par rouleau : …………………. étiquettes.

Largeur

H
au

te
ur

UNE COMMANDE = UN VISUEL.
COCHEZ LES CASES CORRESPONDANT À VOTRE CHOIX.
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Les Objets Publicitaires

6/   CONDITIONNEMENT

 En sachet standard. Le nombre de pièces par sachet sera déterminé par nos soins.
 Si conditionnement spécifique souhaité, précisez : ........................................ Sur devis, nous consulter.	

7/   SENS D’ENROULEMENT   

En cas de pose automatique, choisissez l’option qui vous convient dans le schéma ci-dessous. En l’absence d’information, nous considérerons qu’il s’agit d’une pose manuelle et nous choisirons par défaut l’option 2 ou 3 en fonction du visuel.

8/   OPTIONS : 

 1. Extérieur Haut

 2. Extérieur Bas

 3. Extérieur Droite

 4. Extérieur Gauche

 5. Intérieur Haut

 6. Intérieur Bas

 7. Intérieur Droite

 8. Intérieur Gauche

BOîTE DISTRIBUTRICE        Voir page 110 Réf.

 Dim. 100 x 60 x 100 mm BT803

 Dim. 130 x 50 x 130 mm BT802

 Mise en boîte du rouleau QBOIDI

CHANGEMENT DE SÉRIE    Voir page 108 Réf.

 Frais par série supplémentaire QSERIE

DÉCOUPE UNITAIRE           Voir page 109 Réf.

 Découpe unitaire des étiquettes avec mise en sachet QDUNIT

DONNÉES VARIABLES        Voir page 108 Réf.

 Personnalisez vos étiquettes QVARIA

MICRO-PERFORATIONS     Voir ci-contre

 Pré-découpe unitaire de l’étiquette.

BON À TIRER RÉEL               Voir page 109 Réf.

 Si vous souhaitez un BAT Réel      QBATRE

Tarif unitaire

Tarif unitaire

Tarif unitaire

Tarif 100 pces le 100 suppl.

GRATUIT

Tarif unitaire
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Les Objets Publicitaires

COMMENT CHOISIR
VOTRE ETIQUETTE

SUBSTRAT - SUPPORT D'APPLICATION POUVOIR COLLANT CONDITIONS SPECIFIQUES D'UTILISATION ASPECT FINAL ECOLOGIE
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116 - 117 BUDGET Papier Velin Blanc    (1)   €  -20 80  

118 - 119 MULTIUSAGE
SANS PELLICULAGE Papier Couché Blanc

   (1)  € €  -10 65  

   (1)  € €  -40 70  

   (1)   € €  -30 80  

120 - 123 MULTIUSAGE
AVEC PELLICULAGE Papier Couché Blanc

   (1)   € € €  -10 65 

   (1)   € € €  -20 70 

   (1)    € € €  -20 80 

   (1)   € € €  -10 65 

   (1)   € € €  -20 70 

   (1)    € € €  -20 80 

   (1)   € € € -10 65 

   (1)   € € € -20 70 

   (1)    € € € -20 80 

124 - 125 ULTRA ENLEVABLES Papier Couché Blanc

   € €  -40 80  

    € €  -20 80 

    € €  -20 80 

    € € -20 80 

126 - 127 FLUORESCENTES Papier Fluo Jaune / Orange /Rouge / Vert    (1)   €  -20 80  

128 - 129 MÉTALLISÉES Papier Métallisé Or / Argent

   (1)  € € -20 80  

   (1)   € €  -20 80 

   (1)   € €  -20 80 

130 - 131 KRAFT Papier Kraft Naturel   € € -20 80  

132 - 133 BIODÉGRADABLES Film PLA (acide polylactique) Blanc    (2)   € € €   -20 80   

134 - 135 RÉSISTANTES Film PP Blanc

     € € €    -20 100 

   (1)   € € €    -40 60 

    € € €    -10 80 

     € € €    -20 80 

   (1)   € € €    -20 60 

    € € €    -10 80 

136 - 137 INVISIBLES Film PP Transparent
   (1)    € € € €    -20 80  

   (1)    € € € €    -20 80  

138 - 139 CONTACT ALIMENTAIRE
DIRECT

Papier Couché Blanc    (1)  € €  -10 65  

Film PET Transparent      € € € €    -20 80 

140- 141 VERGÉ Papier Vergé Blanc / Crème   € €  -20 80  

142 - 143 TEXTILE Soie d'acetate Blanc     € € € €  -20 60 

144 - 145 VITRAGES Film PP Transparent
   (2)    € € € €    -20 80 

   (2)    € € € €    -20 80 

Nous recommandons de réaliser un test d'adéquation entre support et étiquette. Echantillons disponibles gratuitement.

PAGES FAMILLE MATIÈRE COULEUR
DU FRONTAL
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Les Objets Publicitaires

SUBSTRAT - SUPPORT D'APPLICATION POUVOIR COLLANT CONDITIONS SPECIFIQUES D'UTILISATION ASPECT FINAL ECOLOGIE
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116 - 117 BUDGET Papier Velin Blanc    (1)   €  -20 80  

118 - 119 MULTIUSAGE
SANS PELLICULAGE Papier Couché Blanc

   (1)  € €  -10 65  

   (1)  € €  -40 70  

   (1)   € €  -30 80  

120 - 123 MULTIUSAGE
AVEC PELLICULAGE Papier Couché Blanc

   (1)   € € €  -10 65 

   (1)   € € €  -20 70 

   (1)    € € €  -20 80 

   (1)   € € €  -10 65 

   (1)   € € €  -20 70 

   (1)    € € €  -20 80 

   (1)   € € € -10 65 

   (1)   € € € -20 70 

   (1)    € € € -20 80 

124 - 125 ULTRA ENLEVABLES Papier Couché Blanc

   € €  -40 80  

    € €  -20 80 

    € €  -20 80 

    € € -20 80 

126 - 127 FLUORESCENTES Papier Fluo Jaune / Orange /Rouge / Vert    (1)   €  -20 80  

128 - 129 MÉTALLISÉES Papier Métallisé Or / Argent

   (1)  € € -20 80  

   (1)   € €  -20 80 

   (1)   € €  -20 80 

130 - 131 KRAFT Papier Kraft Naturel   € € -20 80  

132 - 133 BIODÉGRADABLES Film PLA (acide polylactique) Blanc    (2)   € € €   -20 80   

134 - 135 RÉSISTANTES Film PP Blanc

     € € €    -20 100 

   (1)   € € €    -40 60 

    € € €    -10 80 

     € € €    -20 80 

   (1)   € € €    -20 60 

    € € €    -10 80 

136 - 137 INVISIBLES Film PP Transparent
   (1)    € € € €    -20 80  

   (1)    € € € €    -20 80  

138 - 139 CONTACT ALIMENTAIRE
DIRECT

Papier Couché Blanc    (1)  € €  -10 65  

Film PET Transparent      € € € €    -20 80 

140- 141 VERGÉ Papier Vergé Blanc / Crème   € €  -20 80  

142 - 143 TEXTILE Soie d'acetate Blanc     € € € €  -20 60 

144 - 145 VITRAGES Film PP Transparent
   (2)    € € € €    -20 80 

   (2)    € € € €    -20 80 

Nous recommandons de réaliser un test d'adéquation entre support et étiquette. Echantillons disponibles gratuitement.
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LES
BASIQUES
Economiques
et Qualitatives

Tracer
Identifier des produits
Repérer - Inventorier

Informer

Personnalisez vos étiquettes
Voir p. 108

BUDGET
Papier velin blanc
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Les Objets Publicitaires

M
ARQ

UAGE Q
R11 100%

 H
EXACH

RO
M

IE  (CM
JN + Vert & O

range)
DÉCO

UPE SUR-M
ESURE SAN

S FRAIS ! 
Adhésif Permanent

Adhésif Acrylique base aqueuse
Frontal : Grammage 68 gr./m2

         Epaisseur 66 µm
Dorsal : Grammage 57 gr./m2

        Epaisseur 51 µm
Tack initial Elevé

Température de pose > 5°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C

 SANS PELLICULAGE
Surface cm2 Réf. 100

pièces

</= 15 Q02505
> 15 à 20 Q02510
> 20 à 25 Q02515
> 25 à 30 Q02520
> 30 à 35 Q02525
> 35 à 40 Q02530
> 40 à 50 Q02535
> 50 à 60 Q02540
> 60 à 70 Q02545
> 70 à 80 Q02550
> 80 à 95 Q02555
> 95 à 110 Q02560

> 110 à 130 Q02565
> 130 à 170 Q02570

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE 

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS
ECOLOGIE 

BUDGET €

A NOTER Pour une impression en transfert thermique, si fond : prévoir une 
zone blanche de repiquage dans votre visuel.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

le 100
supplémentaire

SPÉCIAL TRANSFERT 
THERMIQUE !
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LES
INCONTOURNABLES
Tous secteurs d’activité

Packaging - Publicité
Marketing - Evénements

MULTIUSAGE SANS PELLICULAGE
Papier couché blanc
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M
ARQ
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DÉCO

UPE SUR-M
ESURE SAN

S FRAIS ! 

Adhésif Enlevable Adhésif Permanent Adhésif Renforcé
Adhésif Acrylique base aqueuse Acrylique base aqueuse Base caoutchouc

Frontal : Grammage 80 gr./m2 80 gr./m2 80 gr./m2

         Epaisseur 69 µm 69 µm 69 µm
Dorsal : Grammage 57 gr./m2 58 gr./m2 57 gr./m2

        Epaisseur 51 µm 51 µm 51 µm
Tack initial Faible Moyen Très élevé

Température de pose -15°C > 0°C > 0°C
Température d’utilisation -30°C à + 80°C -10°C à + 65°C -40°C à + 70°C

 SANS PELLICULAGE
Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q01305 Q00505 Q00905
> 15 à 20 Q01310 Q00510 Q00910
> 20 à 25 Q01315 Q00515 Q00915
> 25 à 30 Q01320 Q00520 Q00920
> 30 à 35 Q01325 Q00525 Q00925
> 35 à 40 Q01330 Q00530 Q00930
> 40 à 50 Q01335 Q00535 Q00935
> 50 à 60 Q01340 Q00540 Q00940
> 60 à 70 Q01345 Q00545 Q00945
> 70 à 80 Q01350 Q00550 Q00950
> 80 à 95 Q01355 Q00555 Q00955
> 95 à 110 Q01360 Q00560 Q00960

> 110 à 130 Q01365 Q00565 Q00965
> 130 à 150 Q01370 Q00570 Q00970

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  * Voir page 114  * Voir page 114  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE   

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS
ECOLOGIE   

BUDGET € € € € € € 

A NOTER Cet adhésif s’enlève sans laisser de 
résidus sur la plupart des plastiques, 
papier, carton, aluminium, acier 
inoxydable ou verre.
Il ne convient pas à l’application sur 
vitres.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

 
le 100 supp. le 100 supp. le 100 supp.
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Papier couché blanc

Le Pelliculage
Une protection durable

Décoration de packaging
Publicité - Marketing

Evénements
Articles de luxe...

MULTIUSAGE MAT ET BRILLANT
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S FRAIS ! 

Adhésif Enlevable Adhésif Permanent Adhésif Renforcé
Adhésif Acrylique base aqueuse Acrylique base aqueuse Base caoutchouc

Frontal : Grammage 98 gr./m2 98 gr./m2 98 gr./m2

         Epaisseur 89 µm 89 µm 89 µm
Dorsal : Grammage 57 gr./m2 58 gr./m2 57 gr./m2

        Epaisseur 51 µm 51 µm 51 µm
Tack initial Faible Moyen Elevé

Température de pose -15°C > 0°C > 0°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C -10°C à + 65°C -20°C à + 70°C

 PELLICULAGE MAT Polypropylène 20 µm  
Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q01405 Q00605 Q01005
> 15 à 20 Q01410 Q00610 Q01010
< 20 à 25 Q01415 Q00615 Q01015
< 25 à 30 Q01420 Q00620 Q01020
> 30 à 35 Q01425 Q00625 Q01025
> 35 à 40 Q01430 Q00630 Q01030
> 40 à 50 Q01435 Q00635 Q01035
> 50 à 60 Q01440 Q00640 Q01040
> 60 à 70 Q01445 Q00645 Q01045
> 70 à 80 Q01450 Q00650 Q01050
> 80 à 95 Q01455 Q00655 Q01055
> 95 à 110 Q01460 Q00660 Q01060

> 110 à 130 Q01465 Q00665 Q01065
> 130 à 150 Q01470 Q00670 Q01070

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  * Voir page 114  * Voir page 114  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS   

ECOLOGIE 
BUDGET € € € € € € € € €

PELLICULAGE BRILLANT Polypropylène 20 µm  
Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q01505 Q00705 Q01105
> 15 à 20 Q01510 Q00710 Q01110
> 20 à 25 Q01515 Q00715 Q01115
> 25 à 30 Q01520 Q00720 Q01120
> 30 à 35 Q01525 Q00725 Q01125
> 35 à 40 Q01530 Q00730 Q01130
> 40 à 50 Q01535 Q00735 Q01135
> 50 à 60 Q01540 Q00740 Q01140
> 60 à 70 Q01545 Q00745 Q01145
> 70 à 80 Q01550 Q00750 Q01150
> 80 à 95 Q01555 Q00755 Q01155
> 95 à 110 Q01560 Q00760 Q01160

> 110 à 130 Q01565 Q00765 Q01165
> 130 à 150 Q015670 Q00770 Q01170

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*   

TRANSFERT THERMIQUE
RESISTE A L’HUMIDITE

RESISTE A L’EAU
RESISTANCE FROTTEMENTS   

ECOLOGIE 
BUDGET € € € € € € € € €

le 100 supp. le 100 supp. le 100 supp.

le 100 supp. le 100 supp. le 100 supp.

A NOTER Idem page 119
TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113
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Le Pelliculage
«peau de pêche»
Une finition de prestige

Décoration de packaging
Produits de luxe

Cosmétique - Toilette

Papier couché blanc
MULTIUSAGE SOFT TOUCH
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M
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range)
DÉCO

UPE SUR-M
ESURE SAN

S FRAIS ! 
Adhésif Enlevable Adhésif Permanent Adhésif Renforcé

Adhésif Acrylique base aqueuse Acrylique base aqueuse Base caoutchouc
Frontal : Grammage 97 gr./m2 97 gr./m2 97 gr./m2

         Epaisseur 88 µm 88 µm 88 µm
Dorsal : Grammage 57 gr./m2 58 gr./m2 57 gr./m2

        Epaisseur 51 µm 51 µm 51 µm
Tack initial Faible Moyen Elevé

Température de pose -15°C > 0°C > 0°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C -10°C à + 65°C -20°C à + 70°C

 PELLICULAGE SOFT TOUCH Polypropylène 19 µm  
Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q01605 Q00805 Q01205
> 15 à 20 Q01610 Q00810 Q01210
> 20 à 25 Q01615 Q00815 Q01215
> 25 à 30 Q01620 Q00820 Q01220
> 30 à 35 Q01625 Q00825 Q01225
> 35 à 40 Q01630 Q00830 Q01230
> 40 à 50 Q01635 Q00835 Q01235
> 50 à 60 Q01640 Q00840 Q01240
> 60 à 70 Q01645 Q00845 Q01245
> 70 à 80 Q01650 Q00850 Q01250
> 80 à 95 Q01655 Q00855 Q01255
> 95 à 110 Q01660 Q00860 Q01260

> 110 à 130 Q01665 Q00865 Q01265
> 130 à 150 Q01670 Q00870 Q01270

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  * Voir page 114  * Voir page 114  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS
ECOLOGIE 

BUDGET € € € € € € € € €

A NOTER Cet adhésif s’enlève sans laisser de 
résidus sur la plupart des plastiques, 
papier, carton, aluminium, acier 
inoxydable ou verre.
Il ne convient pas à l’application sur 
vitres.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

SOFT TOUCH
UN TOUCHER SOYEUX ET
UNE FINITION ÉLÉGANTE.

 
le 100 supp. le 100 supp. le 100 supp.
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DECOLLAGE
Facile

et sans trace

Arts de la table - Verrerie
Objets d'art ou fragiles

Jouets en bois
Papiers fins ou fragiles

Papier couché blanc
ULTRA-ENLEVABLES
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DÉCO
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S FRAIS ! 

POUR VOS 
AFFICHAGES 

TEMPORAIRES

Adhésif Ultra-enlevable Adhésif Ultra-enlevable
Adhésif Base caoutchouc Base caoutchouc

Frontal : Grammage 80 gr./m2 98 gr./m2

         Epaisseur 69 µm 89 µm
Dorsal : Grammage 63 gr./m2 63 gr./m2

        Epaisseur 55 µm 55 µm
Tack initial Très faible Très faible

Température de pose - 20°C - 20°C
Température d’utilisation -40°C à + 80°C -20°C à + 80°C

 SANS PELLICULAGE PELLICULAGE MAT OU BRILLANT PELLICULAGE SOFT TOUCH
Polypropylène 20 µm Polypropylène 19 µm

Surface cm2 Réf. 100 
pièces

Réf. 
MAT

Réf. 
BRILLANT

100 
pièces

Réf. 100 
pièces

</= 15 Q01705 Q01805 Q01905 Q02005
> 15 à 20 Q01710 Q01810 Q01910 Q02010
> 20 à 25 Q01715 Q01815 Q01915 Q02015
> 25 à 30 Q01720 Q01820 Q01920 Q02020
> 30 à 35 Q01725 Q01825 Q01925 Q02025
> 35 à 40 Q01730 Q01830 Q01930 Q02030
> 40 à 50 Q01735 Q01835 Q01935 Q02035
> 50 à 60 Q01740 Q01840 Q01940 Q02040
> 60 à 70 Q01745 Q01845 Q01945 Q02045
> 70 à 80 Q01750 Q01850 Q01950 Q02050
 80 à 95 Q01755 Q01855 Q01955 Q02055

> 95 à 110 Q01760 Q01860 Q01960 Q02060
> 110 à 130 Q01765 Q01865 Q01965 Q02065

> 130 à 150 Q01770 Q01870 Q01970 Q02070

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT  
TRANSFERT THERMIQUE 

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS 

ECOLOGIE 

BUDGET € € € € € €

A NOTER Cet adhésif se décolle facilement et sans laisser de traces sur la plupart des substrats. Test recommandé.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir pag 112 - 113

le 100
 supp.

le 100
 supp.

le 100
 supp.
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Affichage consignes de securité
Affichage Promotionnel

Etiquetage prix - Repérage
Inspection - Décoration

LES ATTIRANTES
Des couleurs éclatantes

Papier fluo
FLUORESCENTES
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DÉCO

UPE SUR-M
ESURE SAN

S FRAIS ! 

Adhésif Permanent
Adhésif Acrylique base aqueuse

Frontal : Grammage 73 gr./m2

         Epaisseur 78 µm
Dorsal : Grammage 57 gr./m2

        Epaisseur 51 µm
Tack initial Elevé

Température de pose > 5°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C

 SANS PELLICULAGE
Surface cm2 Réf.

JAUNE
Réf.

ORANGE
Réf.

ROUGE
Réf.

VERT
100

pièces

</= 15 Q02105 Q02305 Q02205 Q02405
> 15 à 20 Q02110 Q02310 Q02210 Q02410
> 20 à 25 Q02115 Q02315 Q02215 Q02415
> 25 à 30 Q02120 Q02320 Q02220 Q02420
> 30 à 35 Q02125 Q02325 Q02225 Q02425
> 35 à 40 Q02130 Q02330 Q02230 Q02430
> 40 à 50 Q02135 Q02335 Q02235 Q02435
> 50 à 60 Q02140 Q02340 Q02240 Q02440
> 60 à 70 Q02145 Q02345 Q02245 Q02445
> 70 à 80 Q02150 Q02350 Q02250 Q02450
> 80 à 95 Q02155 Q02355 Q02255 Q02455
> 95 à 110 Q02160 Q02360 Q02260 Q02460

> 110 à 130 Q02165 Q02365 Q02265 Q02465
> 130 à 150 Q02170 Q02370 Q02270 Q02470

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE 

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS
ECOLOGIE 

BUDGET €

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

le 100
supplémentaire
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Produits de luxe - Confiserie
Vins et spiritueux

Denrées alimentaires pré-emballées
Packaging

Raffinées et élégantes
Elles valorisent vos produits

CHIC & CHOC
Elles Garantissent la mise
en valeur de vos produits

Papier métallisé
MÉTALLISÉES OR ET ARGENT
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S FRAIS ! 

Adhésif Permanent Adhésif Permanent Adhésif Permanent
Adhésif Acrylique base aqueuse Acrylique base aqueuse Acrylique base aqueuse

Frontal : Grammage 83 gr./m2 101 gr./m2 100 gr./m2

         Epaisseur 64 µm 84 µm 76 µm
Dorsal : Grammage 57 gr./m2 57 gr./m2 57 gr./m2

        Epaisseur 51 µm 51 µm 51 µm
Tack initial Elevé Elevé Elevé

Température de pose 0°C > 5°C > 5°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C -20°C à + 80°C -20°C à + 80°C

Or SANS PELLICULAGE PELLICULAGE MAT PELLICULAGE BRILLANT 
Polypropylène 20 µm Polyester 12 µm

Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q03505 Q03605 Q03705
> 15 à 20 Q03510 Q03610 Q03710
> 20 à 25 Q03515 Q03615 Q03715
> 25 à 30 Q03520 Q03620 Q03720
> 30 à 35 Q03525 Q03625 Q03725
> 35 à 40 Q03530 Q03630 Q03730
> 40 à 50 Q03535 Q03635 Q03735
> 50 à 60 Q03540 Q03640 Q03740
> 60 à 70 Q03545 Q03645 Q03745
> 70 à 80 Q03550 Q03650 Q03750
> 80 à 95 Q03555 Q03655 Q03755
> 95 à 110 Q03560 Q03660 Q03760

> 110 à 130 Q03565 Q03665 Q03765
> 130 à 150 Q03570 Q03670 Q03770

Argent SANS PELLICULAGE PELLICULAGE MAT PELLICULAGE BRILLANT 
Polypropylène 20 µm Polyester 12 µm

Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q03905 Q04005 Q04105
> 15 à 20 Q03910 Q04010 Q04110
> 20 à 25 Q03915 Q04015 Q04115
> 25 à 30 Q03920 Q04020 Q04120
> 30 à 35 Q03925 Q04025 Q04125
> 35 à 40 Q03930 Q04030 Q04130
> 40 à 50 Q03935 Q04035 Q04135
> 50 à 60 Q03940 Q04040 Q04140
> 60 à 70 Q03945 Q04045 Q04145
> 70 à 80 Q03950 Q04050 Q04150
> 80 à 95 Q03955 Q04055 Q04155
> 95 à 110 Q03960 Q04060 Q04160

> 110 à 130 Q03965 Q04065 Q04165
> 130 à 150 Q03970 Q04070 Q04170

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT  * Voir page 114  * Voir page 114  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS  

ECOLOGIE 

BUDGET € € € € € €

le 100 supp. le 100 supp. le 100 supp.

le 100 supp. le 100 supp. le 100 supp.
A NOTER Les papiers métallisés ne sont pas 

recommandés pour les applications 
nécessitant des propriétés de lavabilité.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113
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Produits de tradition
Décoration de packaging

Vins et spiritueux

LES VINTAGES
Ecologiques et Tendance

Papier kraft
KRAFT
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S FRAIS ! 

LE KRAFT
ASPECT TRADITION

Adhésif Permanent

Adhésif Acrylique base aqueuse
Frontal : Grammage 70 gr./m2

         Epaisseur 95 µm
Dorsal (Glassine) : Grammage 79 gr./m2

        Epaisseur 69 µm
Tack initial Elevé

Température de pose > 5°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C

 SANS PELLICULAGE
Surface cm2 Réf. 100

pièces

</= 15 Q04505
> 15 à 20 Q04510
> 20 à 25 Q04515
> 25 à 30 Q04520
> 30 à 35 Q04525
> 35 à 40 Q04530
> 40 à 50 Q04535
> 50 à 60 Q04540
> 60 à 70 Q04545
> 70 à 80 Q04550
> 80 à 95 Q04555
> 95 à 110 Q04560

> 110 à 130 Q04565
> 130 à 150 Q04570

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS
ECOLOGIE 

BUDGET € €

A NOTER Préconisé pour substrats faciles à coller : Papier - Bois lisse
Verre - Acier - PVC - PET...

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

le 100
supplémentaire
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Produits biodégradables
Produits alimentaires, recyclables

et biologiques

LES ECOLOGIQUES
Totalement biodégradables

Film PLA blanc
BIODÉGRADABLES
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S FRAIS ! 
Adhésif Permanent

Adhésif Acrylique biodégradable et compostable
Frontal : Grammage 126 gr./m2

         Epaisseur 100 µm
Dorsal (Glassine) : Grammage 61 gr./m2

        Epaisseur 54 µm
Tack initial Elevé

Température de pose > 5°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C

 PELLICULAGE Biodégradable 50 µm
Surface cm2 Réf. 100

pièces

</= 15 Q03305
> 15 à 20 Q03310
> 20 à 25 Q03315
> 25 à 30 Q03320
> 30 à 35 Q03325
> 35 à 40 Q03330
> 40 à 50 Q03335
> 50 à 60 Q03340
> 60 à 70 Q03345
> 70 à 80 Q03350
> 80 à 95 Q03355
> 95 à 110 Q03360

> 110 à 130 Q03365
> 130 à 150 Q03370

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE  avec tests

RESISTE A L’EAU
RESISTANCE FROTTEMENTS 

ECOLOGIE 

BUDGET € € €

A NOTER Ce film est rigide et peut être difficile à coller sur des surfaces non 
uniformes. Des tests sont recommandés.
Le PLA : acide polylactique, est un plastique issu de ressources 
renouvelables : l'amidon de maïs.
Il est biodégradable et compostable.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

le 100
supplémentaire
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Produits de laboratoires
Hygiène et cosmétique

Produits d'entretien
Films d'emballages

Les Résistantes
Efficaces et durables

en toutes circonstances

Polypropylène blanc
RÉSISTANTES
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UAGE Q
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DÉCO

UPE SUR-M
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S FRAIS ! 
Adhésif Enlevable Adhésif Permanent Adhésif Renforcé

Adhésif Acrylique base aqueuse Acrylique base aqueuse Base caoutchouc
Frontal : Grammage 73 gr./m2 73 gr./m2 73 gr./m2

         Epaisseur 91 µm 91 µm 91 µm
Dorsal : Grammage 61 gr./m2 61 gr./m2 61 gr./m2

        Epaisseur 54 µm 54 µm 54 µm
Tack initial Faible Moyen Elevé

Température de pose > 5°C > 5°C 0°C
Température d’utilisation Mat -10°C à + 80°C Mat -20°C à + 100°C Mat -40°C à + 60°C

Brillant -10°C à + 80°C Brillant -20°C à + 80°C Brillant -20°C à + 60°C

PELLICULAGE MAT Polypropylène 30 µm

Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q05605 Q04805 Q05205
> 15 à 20 Q05610 Q04810 Q05210
> 20 à 25 Q05615 Q04815 Q05215
> 25 à 30 Q05620 Q04820 Q05220
> 30 à 35 Q05625 Q04825 Q05225
> 35 à 40 Q05630 Q04830 Q05230
> 40 à 50 Q05635 Q04835 Q05235
> 50 à 60 Q05640 Q04840 Q05240
> 60 à 70 Q05645 Q04845 Q05245
> 70 à 80 Q05650 Q04850 Q05250
> 80 à 95 Q05655 Q04855 Q05255
> 95 à 110 Q05660 Q04860 Q05260

> 110 à 130 Q05665 Q04865 Q05265
> 130 à 150 Q05670 Q04870 Q05270

PELLICULAGE BRILLANT Polypropylène 30 µm

Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q05705 Q04905 Q05305
> 15 à 20 Q05710 Q04910 Q05310
> 20 à 25 Q05715 Q04915 Q05315
> 25 à 30 Q05720 Q04920 Q05320
> 30 à 35 Q05725 Q04925 Q05325
> 35 à 40 Q05730 Q04930 Q05330
> 40 à 50 Q05735 Q04935 Q05335
> 50 à 60 Q05740 Q04940 Q05340
> 60 à 70 Q05745 Q04945 Q05345
> 70 à 80 Q05750 Q04950 Q05350
> 80 à 95 Q05755 Q04955 Q05355
> 95 à 110 Q05760 Q04960 Q05360

> 110 à 130 Q05765 Q04965 Q05365
> 130 à 150 Q05770 Q04970 Q05370

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT  * Voir page 114  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE   

RESISTE A L’EAU   

RESISTANCE FROTTEMENTS   

ECOLOGIE 
BUDGET € € € € € € € € €

le 100 supp. le 100 supp.

le 100 supp. le 100 supp.

A NOTER Adhésif Enlevable : 
Cet adhésif possède une 
adhésion limitée sur des 
surfaces très rugueuses.
Il est non recommandé pour 
l'étiquetage des supports 
PVC.

Adhésif Permanent : 
Bonne résistance à l'eau, 
aux produits chimiques, 
à l'huile.

Adhésif Renforcé : 
Convient pour 
l'étiquetage 
d'aliments secs ou 
humides non gras, 
notamment en milieu 
réfrigéré.

TARIF & OPTIONS Voir page 111
AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113
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Pour vos produits :
cosmétiques, pharmaceutiques, 

hygiène et décoration.

Les Imperceptibles
Effet d’impression

directe sur le produit

Polypropylène transparent
INVISIBLES
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DÉCO

UPE SUR-M
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S FRAIS ! 

VITROPHANIE
Impression inversée permettant la lecture

de l'extérieur avec un collage intérieur 
sur tout support vitré.

Adhésif Enlevable Adhésif Permanent
Adhésif Acrylique base aqueuse Acrylique base aqueuse

Frontal : Grammage 63 gr./m2 69 gr./m2

         Epaisseur 62 µm 69 µm
Dorsal (Polyester/Glassine) : Grammage 94 gr./m2 94 gr./m2

        Epaisseur 58 µm 58 µm
Tack initial Faible Moyen

Température de pose > 10°C > 10°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C -20°C à + 80°C

 PELLICULAGE BRILLANT Polyester 12 µm
Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q06005 Q05905
> 15 à 20 Q06010 Q05910
> 20 à 25 Q06015 Q05915
> 25 à 30 Q06020 Q05920
> 30 à 35 Q06025 Q05925
> 35 à 40 Q06030 Q05930
> 40 à 50 Q06035 Q05935
> 50 à 60 Q06040 Q05940
> 60 à 70 Q06045 Q05945
> 70 à 80 Q06050 Q05950
> 80 à 95 Q06055 Q05955
> 95 à 110 Q06060 Q05960

> 110 à 130 Q06065 Q05965
> 130 à 150 Q06070 Q05970

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  * Voir page 114  * Voir page 114
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE  

RESISTE A L’EAU  

RESISTANCE FROTTEMENTS  

ECOLOGIE 
BUDGET € € € € € € € €

A NOTER Cet adhésif s'enlève sans laisser de 
résidus sur la plupart des plastiques, 
papier, carton, aluminium, acier 
inoxydable ou verre.
Il ne convient pas à l'application sur 
vitres.
Ce film étant plutôt rigide, il peut être difficile à coller sur des surfaces non 
uniformes ou compressibles. Faire des tests.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

le 100 supp. le 100 supp.
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Alimentation :
Indication des prix, provenances

et dates de consommation

LES ALIMENTAIRES
Conformes au contact direct

Papier couché blanc / polyester transparent
CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT
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S FRAIS ! 

Adhésif Permanent  Adhésif Permanent
Adhésif Acrylique base aqueuse Acrylique base aqueuse

Frontal : Type PAPIER COUCHÉ BLANC POLYESTER TRANSPARENT
Grammage 80 gr./m2 87 gr./m2

         Epaisseur 69 µm 62 µm
Dorsal (Glassine) : Grammage 58 gr./m2 61 gr./m2

        Epaisseur 51 µm 54 µm
Tack initial Moyen Moyen

Température de pose > 0°C 5°C
Température d’utilisation -10°C à + 65°C -20°C à + 80°C

 SANS PELLICULAGE PELLICULAGE BRILLANT
Polyester 12 µm

Surface cm2 Réf. 100 pièces Réf. 100 pièces

</= 15 Q03205 Q03105
> 15 à 20 Q03210 Q03110
> 20 à 25 Q03215 Q03115
> 25 à 30 Q03220 Q03120
> 30 à 35 Q03225 Q03125
> 35 à 40 Q03230 Q03130
> 40 à 50 Q03235 Q03135
> 50 à 60 Q03240 Q03140
> 60 à 70 Q03245 Q03145
> 70 à 80 Q03250 Q03150
> 80 à 95 Q03255 Q03155
> 95 à 110 Q03260 Q03160

> 110 à 130 Q03265 Q03165
> 130 à 150 Q03270 Q03170

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  Aliments secs ou humides, non gras
* Voir page 114

 Aliments secs ou humides, gras
* Voir page 114

TRANSFERT THERMIQUE 

RESISTE A L’HUMIDITE 

RESISTE A L’EAU 

RESISTANCE FROTTEMENTS 

ECOLOGIE 

BUDGET € € € € € €

A NOTER Contact alimentaire direct : convient pour aliments secs ou humides, gras ou non 
gras. Nous consulter.
Lorsque l'étiquette est appliquée directement sur la surface de l'aliment ou 
lorsque l'emballage ne sert pas de barrière fonctionnelle entre l'étiquette et 
l'aliment, on considère que l'étiquette est en contact direct avec l'aliment.

REGLEMENTATION Conforme au règlement 1935/2004 concernant les matériaux et objets destinés 
à entrer en contact avec des denrées alimentaires, ainsi qu'au règlement 10/2011 
concernant les matériaux et objets en matière plastique destinés à entrer en 
contact avec les denrées alimentaires.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

le 100 supp. le 100 supp.
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Vins et spiritueux - Packaging produits
Emballage - Cadeaux

LES
AUTHENTIQUES

Une apparence «fait main»

Papier vergé
VERGÉ BLANC ET CRÈME
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S FRAIS ! 
Adhésif Permanent

Adhésif Acrylique base aqueuse
Frontal : Grammage 90 gr./m2

         Epaisseur 130 µm
Dorsal (Glassine) : Grammage 79 gr./m2

        Epaisseur 69 µm
Tack initial Elevé

Température de pose > 5°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C

 SANS PELLICULAGE
Surface cm2 Réf.

BLANC
Réf.

CREME
100

pièces

</= 15 Q04305 Q04405
> 15 à 20 Q04310 Q04410
> 20 à 25 Q04315 Q04415
> 25 à 30 Q04320 Q04420
> 30 à 35 Q04325 Q04425
> 35 à 40 Q04330 Q04430
> 40 à 50 Q04335 Q04435
> 50 à 60 Q04340 Q04440
> 60 à 70 Q04345 Q04445
> 70 à 80 Q04350 Q04450
> 80 à 95 Q04355 Q04455
> 95 à 110 Q04360 Q04460

> 110 à 130 Q04365 Q04465
> 130 à 150 Q04370 Q04470

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE 

RESISTE A L’EAU
RESISTANCE FROTTEMENTS

ECOLOGIE 

BUDGET € €

A NOTER Traité anti-moisissures.
Préconisé pour substrats faciles à coller : Papier - Bois - Verre - Acier - PVC - PET...
Ce papier étant plutôt rigide, il est recommandé de le tester notamment si l'étiquette doit 
être appliquée sur des petites surfaces.
(Sens d'enroulement du rouleau : extérieur voir page 106). 

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113 LE VERGÉ
Un papier de qualité
Aspect rainuré

le 100
supplémentaire
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PERSONNALISATION 
UNITAIRE

Voir données variables 
page 108

Etiquetage de tissus, vêtements
et objets de décoration
Badges événementiels

Alternative
pratique aux

étiquettes en plastique

Soie d’acetate
TEXTILE

Idéal pour
BADGES

EVENEMENTIELS
p. 13
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S FRAIS ! 
Adhésif Permanent

Adhésif Acrylique base aqueuse
Frontal : Grammage 126 gr./m2

         Epaisseur 158 µm
Dorsal (Glassine) : Grammage 61 gr./m2

        Epaisseur 54 µm
Tack initial Moyen

Température de pose > 5°C
Température d’utilisation -20°C à + 60°C

 SANS PELLICULAGE
Surface cm2 Réf. 100

pièces

</= 15 Q04605
> 15 à 20 Q04610
> 20 à 25 Q04615
> 25 à 30 Q04620
> 30 à 35 Q04625
> 35 à 40 Q04630
> 40 à 50 Q04635
> 50 à 60 Q04640
> 60 à 70 Q04645
> 70 à 80 Q04650
> 80 à 95 Q04655
> 95 à 110 Q04660

> 110 à 130 Q04665
> 130 à 150 Q04670

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*
TRANSFERT THERMIQUE  Test recommandé

RESISTE A L’HUMIDITE
RESISTE A L’EAU

RESISTANCE FROTTEMENTS
ECOLOGIE 

BUDGET € € € €

A NOTER Résistant à l'éffilochage, écriturable au stylo à bille.
Ne convient pas pour l'étiquetage de la soie, du cuir, du daim et 
des tissus PVC.
Tests recommandés.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

ESTHÉTIQUE 
AFFICHAGE TEMPORAIRE

le 100
supplémentaire
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PENSEZ
A LA VITROPHANIE

Avec un collage intérieur

Vitres - Vitrines
Encadrements - Pare brise

Les spéciales vitrines
Excellente transparence

et résistance aux UV

AFFICHAGE 
TEMPORAIRE

Polypropylène transparent
VITRAGES
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S FRAIS ! 

Adhésif Enlevable

Adhésif Base aqueuse
Frontal : Grammage 79 gr./m2

         Epaisseur 87 µm
Dorsal (Glassine) : Grammage 61 gr./m2

        Epaisseur 54 µm
Tack initial Moyen

Température de pose > 5°C
Température d’utilisation -20°C à + 80°C

 PELLICULAGE Polypropylène 30 µm
Surface cm2 Réf.

MAT
Réf.

BRILLANT
100

pièces

</= 15 Q02705 Q02805
> 15 à 20 Q02710 Q02810
> 20 à 25 Q02715 Q02815
> 25 à 30 Q02720 Q02820
> 30 à 35 Q02725 Q02825
> 35 à 40 Q02730 Q02830
> 40 à 50 Q02735 Q02835
> 50 à 60 Q02740 Q02840
> 60 à 70 Q02745 Q02845
> 70 à 80 Q02750 Q02850
> 80 à 95 Q02755 Q02855
> 95 à 110 Q02760 Q02860

> 110 à 130 Q02765 Q02865
> 130 à 150 Q02770 Q02870

CONTACT ALIMENTAIRE DIRECT*  * Voir page 1114
TRANSFERT THERMIQUE

RESISTE A L’HUMIDITE 

RESISTE A L’EAU 

RESISTANCE FROTTEMENTS 

ECOLOGIE 
BUDGET € € € €

A NOTER Ce film étant plutôt rigide, il peut être difficile à coller sur des surfaces 
non uniformes. Faire des tests.

TARIF & OPTIONS Voir page 111

AIDE A LA COMMANDE Voir page 112 - 113

VITROPHANIE
Impression inversée permettant la lecture
de l'extérieur avec un collage intérieur sur

tout support vitré.

le 100
supplémentaire
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VERNIS

Les Objets Publicitaires

≈ Pantone

297
≈ Pantone

300
≈ Pantone

2758

≈ Pantone

361
≈ Pantone

342
≈ Pantone

Black
≈ Pantone

2104

≈ Pantone

108
≈ Pantone

136
≈ Pantone

021
≈ Pantone

485

≈ Pantone

208
≈ Pantone

226
≈ Pantone

477
≈ Pantone

429

COULEURS STANDARDS
La correspondance Pantone indiquée est  approximative, variable suivant la couleur du support.

PICTOGRAMMES

Conditionnement
Article marqué

Impression
Quadrichromie

Impression
Hexachromie

Option VernisAnti RFIDDémarche
éco-citoyenne

POLICES STANDARDS
Familles de polices de lettres standards utilisées et considérées comme TEXTE.
Toute autre police génèrera un frais de LOGO.

Sur articles en finition gomme :
Toutes les couleurs ci-dessous sauf jaune vif et jaune or.

Couleur Pantone
Hors nuancier   

Jaune Vif

Doré

Jaune Or

Argent

Orange

Bleu Clair Bleu Moyen

Rouge Vif Warm Red

Bleu Foncé

Reflex Blue Vert Vif Vert Foncé

Bordeaux Fuchsia Marron Gris

Noir

Blanc

Violet
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BC BL BU FU GL

GR JA MA NR OR

VL

BC BL BT CO JA

NR PR RO RS VA

BC BU FU GL JA

MA NR RO VL VR

BP GR MA NR RO

VB

VI

RO TP VI VM

VR

GR MA

NR GF MA

BU BZ GF GL VI

Les Objets Publicitaires

MATIÈRES PVC SOUPLE

MARQUAGES

Pour tous nos articles en PVC soudé : un frais de changement de coloris              / coul. sera appliqué en cas de panachage de couleurs au sein d'une même commande.

GO : Gomme - Epaisseur 1 à 1,2 mm

GV : Gomme Vernie - Epaisseur 1,2 mm

GM : Gomme Marbrée - Epaisseur 1,2 mm

GF : Gomme imitation cuir - Epaisseur 1,2 mm

MT : Métallisé - Epaisseur 0,35 mm

ST : Standard - Epaisseur 0,3 mm VE : Velours - Epaisseur 0,7 mm

Demandez notre liasse matière AV71

Marquage Désignation

CL Copie laser

DJ Doming jet d'encre

GO - GS Sérigraphie

LA Gravure laser CO2

MC Marquage à chaud

PK Grande Sérigraphie

PS11 à PS61 - PS91 Petite sérigraphie

PS71 - PS81 Petite sérigraphie 360°

Marquage Désignation

QD - QL Transfert quadri

QL Sublimation 360°

QS Sublimation

QV Quadrichromie

SJ Autocollant quadri

TA Tampographie

TB - TC - TH - TP Sérigraphie

YA Gravure laser YAG





PREMIER ET UNIQUE
Fabricant Français de Crayons en Bois, la 
Compagnie Française des Crayons, labellisée
Entreprise du Patrimoine Vivant, perpétue depuis 
223 ans un savoir-faire traditionnel d’excellence
et une culture de l’innovation, avec une gamme 
de crayons de haute qualité personnalisables
à l’infini.

L’esprit de la marque trouve sa source dans le 
génie de son créateur Nicolas Conté, inventeur 
du crayon bois en 1795, et dans l’essence-même
de cet objet essentiel : à la fois universel, intemporel, 
et porteur d’un fort potentiel imaginaire autour
de la liberté de création, de la transmission
et du partage.
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Réf. 962
173 C

Réf. 902
Reflex Blue

Réf. 923
431 C

Réf. 967
491 C

Réf. 937
668 C

Réf. 964
180 C

Réf. 914
7401 C

Réf. 973
115 C

Réf. 960
205 C

Réf. 917
282 C

Réf. 974
3268 C

Réf. 975
356 C

Réf. 969
4705 C

Réf. 972
136 C

Réf. 941
236 C

Réf. 935
292 C

Réf. 976
364 C

Réf. 968
476 C

Réf. 932
537 C

Réf. 931
2925 C

Réf. 978
7539 C

Réf. 965
484 C

Réf. 977
553 C

Réf. 961
166 C

Réf. 925
293 C

Réf. 924
Cool G 8C

Réf. 963
485 C

Réf. 943
5783 C

new

new

new
new
new

1.
5.

6.

7.

2.

3.

4.

FILMS DE MARQUAGE À CHAUD
Pour MI11 - MH11 - MD11 - MD21

30 COULEURS DE FILMS MATS

12 COULEURS DE FILMS MÉTALLISÉS

2 FILMS ARGENT IRISÉ Uniquement pour les étuis carton.

Réf. 
Blanc

Réf. 54
Irisé Bulles

Réf. Argent
Brillant

Réf. 618
Turquoise

Réf. Argent
Mat

Réf. 900
Noir

Réf. 730
Vert

Réf. 811
Champagne

Réf. 420
Rouge

Réf. 871
Orange

Réf. 427
Rose fuschia

Réf. 595
Violet

Réf. 620
Bleu

Réf. 64
Irisé Eclats

Réf. Noir

Réf. Or

- ECO
Bois de Pulay

- PRESTIGE NATUREL
Bois de Cèdre

- PRESTIGE BLACK
Bois teinté noir
dans la masse

- PEUPLIER
  Bois Français (Bretagne)

- PIN SYLVESTRE
  Bois Français (Auvergne)

TYPES DE BOIS 

FORMES

LONGUEURS STANDARDS

- ROND (ø 5 -  ø 7,5 Standard
 ø 8,5 - ø 10 mm)

- HEXAGONAL

- CARRÉ

- TRIANGULAIRE

- OBLONG / PRO

- TRÈFLE

- CŒUR

- 8,7 cm
- 17,6 cm
- + COUPE SPÉCIALE à votre dimension
(voir conditions page 215)

- FLUO
5 couleurs

- AQUARELLABLE
12 couleurs

- Mine 4 COULEURS

TYPES DE MINE

- A CHAUD 360° (MD11/ MD12/MD21) 
44 couleurs de films
de marquage à chaud

- A CHAUD SIMPLE (MI11/MH11)

- TAMPO (TA) 1 à 3 COULEURS

- QUADRI (QV11) 

- GRAVURE LASER (LA11)

ASPECTS DU CRAYON

FINITIONS

MARQUAGES

- SANS VERNIS

- VERNIS INCOLORE

- VERNIS COULEUR : (voir page 151)
  • Pantone standard 18 couleurs
  • Nacré 6 couleurs
  • Titane 3 couleurs
  • Fluo 5 couleurs
  • Hors standard : à la couleur de votre choix

- LASURE 3 couleurs

- TÊTE COUPÉE

- TÊTE GOMME
15 Viroles / 20 Gommes
(voir page 151)

- TÊTE PASTILLÉE

- TÊTE TREMPÉE
Longueur jusqu'à

  45 mm

- GRAPHITE
HB Standard

(toujours taillée sauf 
crayons charpentier)

- COULEUR
12 couleurs

10
0%

 S
U

R-
M

ES
U

RE

CRITÈRES DE 
PERSONNALISATION

Correspondances Pantone approchantes: La couleur de la marque peut légèrement varier en fonction 
de la couleur du corps du crayon, en particulier si le marquage est clair sur une teinte foncée.
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newnew

new

FILMS DE MARQUAGE À CHAUDCRITÈRES DE 
PERSONNALISATION

15 COULEURS DE VIROLE : 20 COULEURS DE GOMME :  
Pantone approchant

G01
Blanc

White

G13
Orange Fluo

1635 C

G18
Bleu Ciel

298 C

G17
Rose

232 C

G12
Bleu Clair

7689 C

G16
Rose fluo

806 C

G02
Bleu Foncé

7684 C

G08
Rouge

703 C

G20
Gris

430 C

G19
Rouge orangé

179 C

G03
Jaune

Yellow C

G11
Vert Clair

361 C

G14
Jaune Fluo

2296 C

G15
Vert Fluo

7487 C

G04
Marron

7518 C

G09
Vert Foncé

7725 C

G05
Noir

Black C

G10
Violet

2607 C

G06
Orange

1585 C

G21
Parme

2577 C

V01
Argent

V02
Cuivre

V03
Noir

V04
Or

V108
Rose Pâle

V109
Parme

V110
Rose Fuschia

V111
Rouge Clair

V113
Bleu 

turquoise

V114
Bleu Clair

V115
Bleu Foncé

V116
Violet

V118
Vert

V119
Gris

SI PANACHAGE VIROLES ET/OU GOMMES, NOUS CONSULTER 
(«SGOMVI» À PARTIR DE 250 EX./SÉRIE)

VBAN2
Noir & Blanc

VERNIS COULEUR
Panachage possible offert sur crayons ronds ø 7,5 mm (sinon "SVERNI").
(En 17,6 cm : quantité minimum 250 pièces/couleur)

Nacré 6 couleurs					                 Titane 3 couleurs
						                   (Effet métallisé)

VERNIS FLUO 5 couleurs
Pour crayons ronds ø 7,5 mm Longueur 176 mm

LASURÉ 3 couleurs

SANS VERNIS        

VERNIS INCOLORE

VERNIS PANTONE HORS STANDARD

Pantone Standard 18 couleurs mates
sauf Blanc, Or, Argent, Jaune : finition brillante.

Au Pantone de votre choix (à partir de 500 pièces)
Création de teinte Pantone hors standard (PANTO)
Si panachage : Frais de vernissage / série «SVERNI».

NR
Noir

BL
Bleu clair

298C

MF
Marron foncé

4975C

BC
Blanc

NGL
Gris Clair

FJA
Jaune

NA
Naturel

VR
Vert

361C

PA
Parme

264C

DO
Or

874

VA
Vert anis

381C

FU
Fuschia

233C

VI
Violet

2607C

AR
Argent

877

NJA
Jaune

FRS
Rose

AB
Ambré

NOR
Orange

FVL
Vert Clair

NY
Noyer

NPA
Parme

FOR
Orange

NVA
Vert Anis

FBF
Bleu Foncé

NBL
Bleu Clair

TDO
Doré

TGL
Gris Clair

TGF
Gris Foncé

RO
Rouge

485C

OR
Orange

021C

GF
Gris foncé

Cool grey 10C

JA
Jaune

Yellow C

BR
Bleu reflex

Blue reflex

GL
Gris clair

Cool grey 4C

BF
Bleu foncé

282C

Une finition tête pastillée ou tête trempée en vernis nacré ou titane n'est pas réalisable.

Une finition tête pastillée ou tête trempée en vernis fluo n'est pas 
réalisable. Voir tarifs et contraintes techniques page 162.

“La couleur lasurée varie en fonction du caractère naturel des 
veines du bois. chaque crayon est unique, comme un arbre ! ”

ASPECT DU CRAYON       VIROLES			   GOMMES



Crayons de Papier
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156
157

158
159
160, 161
162
163
163, 164
165
166, 167
168, 169

170, 171
172
172
173
173
174, 175

LONGUEUR 8,7 CM
Eco sans vernis

Eco vernis incolore 
Eco vernis couleur 

Prestige naturel 
Prestige black

LONGUEUR 17,6 CM
Eco sans vernis

Eco vernis incolore
Eco vernis couleur

Eco vernis fluo new
Prestige naturel gravure

Prestige naturel 
Crayons Trèfle & Cœur

Prestige black 
Bois Français new

LES SPECIFIQUES
Crayons 42 km

Crayons agenda
Crayons Big graphite

Crayon triangulaire
Crayons charpentier

Les Super Crayons
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La Compagnie Française des Crayons

EH08SC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

ER08SC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

EH08SG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

ER08SG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

HEXAGONAL

ROND

Mi11 : 45 x 4 mm.
Texte uniquement.

-------------
QV11 : 60 x 5 mm

MH11 : 45 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

Choix viroles
& gommes p. 151

Choix viroles
& gommes p. 151

Le bois de Pulay a naturellement des variations de teintes
qui peuvent passer du gris au jaune et au rose.

EH08iC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

ER08iC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

EH08iG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

ER08iG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

HEXAGONAL

ROND

MH11 : 45 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

Mi11 : 45 x 4 mm
Texte uniquement.

-------------
MD11 : 45 x 23 mm

-------------
QV11 : 60 x 5 mm

Choix viroles
& gommes p. 151

Choix viroles
& gommes p. 151

ECO 8,7 CM
Sans vernis Vernis incolore
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La Compagnie Française des Crayons

Vernis incolore

EH08PC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

ER08PC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

EH08PG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

ER08PG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

HEXAGONAL

ROND

MD11 : 45 x 23 mm
-------------

Mi11 : 45 x 4 mm
Texte uniquement.

MH11 : 45 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

Choix viroles
& gommes p. 151

Choix viroles
& gommes p. 151

Vernis Nacré Parme p. 151

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pièces, supplément de 30€ p. 151 

ECO 8,7 CM
Vernis couleur

p.
 15

1
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La Compagnie Française des Crayons

PH08iC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

PR08iC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

PH08iG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

PR08iG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

HEXAGONAL

ROND

MH11 : 45 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

MD11 : 45 x 23 mm
-------------

QV11 : 60 x 5 mm
-------------

Mi11 : 45 x 4 mm
Texte uniquement.

Choix viroles
& gommes p. 151

Choix viroles
& gommes p. 151

PRESTIGE NATUREL 8,7 CM
Vernis incolore

Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.
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La Compagnie Française des Crayons

BH08PC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

BR08PC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 87 mm • 2 gr. • Vrac carton /  3000

BH08PG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

BR08PG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 100 mm • 3 gr. • Vrac carton /  2000

HEXAGONAL

ROND

MD11 : 45 x 23 mm
-------------

Mi11 : 45 x 4 mm.
Texte uniquement.

MH11 : 45 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.

Choix viroles
& gommes p. 151

Choix viroles
& gommes p. 151

PRESTIGE BLACK 8,7 CM
Vernis noir (bois teinté noir dans la masse)
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La Compagnie Française des Crayons

HEXAGONAL ROND

ECO 17,6 CM
Sans vernis

EH17SC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

ER17SC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

EH17SG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

ER17SG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

HEXAGONAL

ROND

Mi11 : 120 x 4 mm.
Texte uniquement.

-------------
QV11 : 156 x 5 mm

MH11 : 120 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

Le bois de Pulay a naturellement des variations de teintes
qui peuvent passer du gris au jaune et au rose.
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La Compagnie Française des Crayons

EH17iC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

ER17iC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

EH17iG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

ER17iG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

HEXAGONAL

ROND

MD11 : 120 x 23 mm.
-------------

Mi11 : 120 x 4 mm.
Texte uniquement. 

-------------
QV11 : 156 x 5 mm

MH11 : 120 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

Le bois de Pulay a naturellement des variations de teintes 
qui peuvent passer du gris au jaune et au rose.
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HEXAGONAL ROND

ECO 17,6 CM
Vernis incolore
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La Compagnie Française des Crayons

ECO 17,6 CM
Vernis couleur

EH17PG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

HEXAGONAL

MH11 : 120 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, supplément de 30€ p. 151
Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.

EH17PP75/EH17PT75	      TÊTE PASTILLÉE/TREMPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

EH17PC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

EC17PC65	      TÊTE COUPÉE

Dim. section 6,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

EC17PP65/EC17PT65	      TÊTE PASTILLÉE/TREMPÉE

Dim. section 6,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

CARRÉ

TA11 : Maxi 70 x 5 mm.
-------------

Mi11 : 120 x 4 mm
Texte uniquement. 

-------------
QV11 : Maxi 156 x 5 mm.

sur Pantone blanc 
uniquement.
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La Compagnie Française des Crayons

ER17PG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

ROND

ER17PP75/ER17PT75	      TÊTE PASTILLÉE/TREMPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

ER17PC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

MD11 : 120 x 23 mm.
-------------

MD21 : Maxi 156 x 23 mm
 -------------

Mi11 : 120 x 4 mm
Texte uniquement.

-------------
QV11 : Maxi 156 x 5 mm 

Sur Pantone blanc 
uniquement.
-------------

TA11 : Maxi 70 x 5 mm

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, supplément de 30€ p. 151 
Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.
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La Compagnie Française des Crayons

ECO 17,6 CM
Vernis fluo (VERNFL)

ER17PG75 + VERNFL      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

ROND

ER17PP75/ER17PT75 + VERNFL        TÊTE PASTILLÉE/TREMPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

ER17PC75 + VERNFL	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

MD11 : 120 x 23 mm.
-------------

MD21 : Maxi 156 x 23 mm
 -------------

Mi11 : 120 x 4 mm
Texte uniquement.

-------------
TA11 : Maxi 70 x 5 mm
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Une finition tête 
pastillée ou tête 

trempée en vernis 
fluo n'est pas

réalisable.

"DONNEZ DE LA VISIBILITÉ À 
VOTRE COMMUNICATION !"

Pour crayons ronds ø 7,5 mm Longueur 176 mm
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La Compagnie Française des Crayons

PR17SC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

PR17SG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

PR17SP75	      TÊTE PASTILLEE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

ROND

LA11 : Maxi 156 x 4 mm

“ Marquage en
relief aux teintes

naturelles.”

PR17iG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

ROND

Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.

PR17iP75/PR17iT75	      TÊTE PASTILLÉE/TREMPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

PR17iC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

MD11 : 120 x 23 mm.
-------------

MD21 :  Maxi 156 x 23 mm
 -------------

Mi11 : 120 x 4 mm
Texte uniquement.

-------------
QV11 : Maxi 156 x 5 mm 

 -------------
TA11 : Maxi 70 x 5 mm
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PRESTIGE NATUREL AVEC GRAVURE PRESTIGE NATUREL 17,6 CM
Sans vernis Vernis incolore
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La Compagnie Française des Crayons

PRESTIGE NATUREL 17,6 CM
Vernis incolore

Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.
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PH17iG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

HEXAGONAL

MH11 : 120 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

PH17iP75/PH17iT75	      TÊTE PASTILLÉE/TREMPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

PH17iC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

PC17iC65	      TÊTE COUPÉE

Dim. section 6,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

PC17iP65/PC17iT65	      TÊTE PASTILLÉE/TREMPÉE

Dim. section 6,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

CARRÉ

TA11 : Maxi 70 x 5 mm.
-------------

Mi11 : 120 x 4 mm
Texte uniquement. 

-------------
QV11 : Maxi 156 x 5 mm.

HEXAGONAL CARRÉ
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La Compagnie Française des Crayons

ERGONOMIE
FORME INNOVANTE

PLAISIR DU BOIS BRUT
MESSAGE 

PC17SP85

Dim. 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Vrac carton /  1000

TA11 : 70 x 2,5 mm
Texte uniquement. 

TA11 : 70 x 2,5 mm
Texte uniquement. 

PT17SP85    

Dim. 8,5 x 176mm • 7 gr. • Vrac carton /  1000

Pastille
rouge brillant 2035C

Pastille
vert brillant 356C

Vue de dessus
PC17SP85-HB     MINE GRAPHITE

PT17SP85-HB     MINE GRAPHITE

PC17SP85-RO     MINE ROUGE

PT17SP85-VL     MINE VERTE CLAIRE

CŒUR

TRÈFLE À 4 FEUILLES

Prestige naturel sans vernis

Prestige naturel sans vernis
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La Compagnie Française des Crayons

BR17PG75	      TÊTE GOMME

Dim. ø 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

ROND

Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.

BR17PP75	      TÊTE PASTILLÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

BR17PC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

MD11 : 120 x 23 mm.
-------------

MD21 : Maxi 156 x 23 mm
 -------------

Mi11 : 120 x 4 mm
Texte uniquement.

 -------------
TA11 : Maxi 70 x 5 mm
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PRESTIGE BLACK 17,6 CM
Vernis noir (bois teinté noir dans la masse)
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La Compagnie Française des Crayons

PRESTIGE BLACK 17,6 CM
Vernis noir (bois teinté noir dans la masse)

BH17PG75	      TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 190 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1400

HEXAGONAL

MH11 : 120 x 2,5 mm.
Texte uniquement.

Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.

BH17PP75	      TÊTE PASTILLÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

BH17PC75	      TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

BC17PC65	      TÊTE COUPÉE

Dim. section 6,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

BC17PP65	      TÊTE PASTILLÉE

Dim. section 6,5 x 176 mm • 4 gr. • Vrac carton /  1500

CARRÉ

TA11 : Maxi 70 x 5 mm.
-------------

Mi11 : 120 x 2,5 mm
Texte uniquement. 
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HEXAGONAL CARRÉ
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La Compagnie Française des Crayons

Pin Sylvestre
(ORIGINE AUVERGNE)

L' écorce de cette espèce, grise chez les
arbustes, se colore progressivement
avec l'âge en brun orangé.
Le pin sylvestre est le plus beau pin d'Europe,
reconnaissable à l'éclat de son écorce rousse et à
la beauté de son feuillage bleuté.
Le pin sylvestre (Pinus sylvestris), de la famille des
pinacées, porte aussi le nom de «pin d'Auvergne».
Cette espèce résineuse était autrefois très appréciée
par les charpentiers de marine, pour les bonnes
qualités de son bois. 

Peuplier
(ORIGINE BRETAGNE)

Le peuplier est un bois tendre de
couleur blanc/gris à l’aspect satiné.
Son bois présente des caractéristiques
particulières combinant légèreté et
résistance mécanique. Essence tendre,
il se façonne facilement.
Il produit un bois peu marqué.
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“ L'odeur des forêts de
BRETAGNE et la pureté

DU BOIS BRUT ! ”
“ Un parfum 

frais de FORÊT
et de SÈVE DE 

PIN ! ”

VERNIS
INCOLORE

VERNIS
INCOLORE

SANS VERNIS
SANS VERNIS

BOIS FRANÇAIS 17,6 CM
Une essence noble
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La Compagnie Française des Crayons

UR17SG75   iR17SG75         TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 190 mm • 6 gr. • Vrac carton /  1400

UR17IG75   iR17iG75         TÊTE GOMME

Dim. 7,5 x 190 mm • 6 gr. • Vrac carton /  1400

SANS VERNIS

SANS 
VERNIS

VERNIS
INCOLORE

VERNIS INCOLORE

UR17SP75   iR17SP75     	      TÊTE PASTILLÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1500

UR17iP75   iR17iP75     	      TÊTE PASTILLÉE
UR17iT75   iR17iT75     	      TÊTE TREMPEE

Dim. 7,5 x 176 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1500

UR17SC75   iR17SC75         TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1500

UR17iC75   iR17iC75         TÊTE COUPÉE

Dim. 7,5 x 176 mm • 5 gr. • Vrac carton /  1500

LA11 : Maxi 156 x 4 mm
-------------

QV11 : Maxi 156 x 5 mm

MD11 : 120 x 23 mm.
-------------

MD21 :  Maxi 156 x 23 mm
 -------------

Mi11 : 120 x 4 mm
Texte uniquement.

-------------
QV11 : Maxi 156 x 5 mm 

 -------------
TA11 : Maxi 70 x 5 mm

Peuplier Pin Sylvestre
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COLLECTION 42 KM

PARCE QU'UN CRAYON
PERMET DE RÉALISER

D'ÉCRITURE.

“ LA MYTHIQUE N7
PASSE À QUELQUES MÈTRES

   DE L'USINE ! ”

EC17BT65     

Crayon ECO carré, vernis blanc brillant.
Tête trempée 20 mm, vernis rouge brillant 485C.
Dim. section 6,5 x 176 mm • 4 gr. • Sous film par 70 ex./ 1260 1260

FA
CE 

PR
É-

IM
PR

IM
ÉEQV11 : 135 x 5 mm

à l'opposé de la
frise kilométrique. 

-------------
TA11 : Maxi 70 x 5 mm

à l'opposé de la
frise kilométrique. 

Borne
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ER17BP75     

Crayon ECO rond, vernis mat 8 couleurs.
Tête pastillée assortie à la couleur de marquage.
Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Sous film par 70 ex./ 1260 1260

MD21 : 156 x 7 mm
à l'opposé de la

frise kilométrique
Couleur de marquage 

identique à la frise.

MD21 : 156 x 7 mm
à l'opposé de la

frise kilométrique
Couleur de marquage 

identique à la frise.

PR17BP75     

Crayon PRESTIGE rond, en bois de Cèdre lasuré mat.
Tête pastillée assortie à la couleur de marquage.
Dim. ø 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Sous film par 70 ex./ 1260 1260

AMBRÉ

NATUREL

NOYER

“ LA COULEUR LASURÉE
    VARIE EN FONCTION DU
    CARACTERE NATUREL DES                   	
    VEINES DU BOIS.

    CHAQUE CRAYON EST
    UNIQUE,
    COMME UN ARBRE ! ”
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COLLECTION 42 KMCOLLECTION 42 KM
Marathon Nature

Panachage des nuances possible à partir de 250 ex.

Borne
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CRAYONS AGENDA 8,7 CM BIG GRAPHITE

MD11 : 45 x 15 mm.

ER08PT50	      TÊTE TREMPÉE

Dim. ø 5 x 87 mm • 1 gr. • Vrac carton /  6000

ER08PP50	      TÊTE PASTILLÉE

Dim. ø 5 x 87 mm • 1 gr. • Vrac carton /  6000

ER08PC50	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 5 x 87 mm • 1 gr. • Vrac carton /  6000

ECO, VERNIS COULEUR

PR08iT50	      TÊTE TREMPÉE

Dim. ø 5 x 87 mm • 1 gr. • Vrac carton /  6000

PR08iP50	      TÊTE PASTILLÉE

Dim. ø 5 x 87 mm • 1 gr. • Vrac carton /  6000

PR08iC50	      TÊTE COUPÉE

Dim. ø 5 x 87 mm • 1 gr. • Vrac carton /  6000

PRESTIGE NATUREL, VERNIS INCOLORE

MD11 : 45 x 15 mm.

Lo
ng

. 1
5 

m
m

Lo
ng

. 1
5 

m
m

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, supplément de 30€ p. 151 
Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.

ER17PC10     

Dim. ø 10 x 176 mm • 13 gr. • Vrac carton /  800

ECO, VERNIS COULEUR

PRESTIGE NATUREL, VERNIS INCOLORE

PR17iC10     

Dim. ø 10 x 176 mm • 13 gr. • Vrac carton /  800

MD11 : 120 x 31,4 mm
-------------

MD21 : 156 x 31,4 mm
-------------

QV11 : 156 x 7 mm sur 
Pantone blanc ou 

Prestige vernis incolore 
uniquement.

MINE SPÉCIFIQUE CFC :
la douceur d’une mine B et 
la résistance d’une mine H

Ve
rn

is
 T

ita
ne

 D
or

é 
p.

 15
1

Longueurs spécifiques de 8,7 à 17,6 cm, sur devis.
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PT17SC85

Dim. 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Vrac carton /  1000

TA11 - TA12 : Maxi 70 x 6 mm 
sur 1 face
-------------

QV11 : 160 x 6 mm 
sur 1 face

 -------------
QN12 : sur 2 faces 
QN13 : sur 3 faces

Marquages différents.

“ Ne roule pas.”

EO30SCCH	     ECO SANS VERNIS

Dim. 300 x 11 x 8,4 mm • 17 gr. • Vrac carton /  500

QV11 : 300 x 7 mm
QN12 : Recto + Verso

EO30PCCH	     ECO VERNIS COULEUR

Dim. 300 x 11 x 8,4 mm • 17 gr. • Vrac carton /  500

Mi11 : 140 x 6 mm
-------------

TA11 : Maxi 70 x 9 mm 
 -------------

QV11 : 300 x 7 mm
QN12 : Recto + Verso

sur Pantone blanc 
uniquement.

p.
 15

1

LE TRIANGULAIREBIG GRAPHITE LE CHARPENTIER
Prestige naturel sans vernis (Mine tendre/charpentier, tête coupée, livré non taillé.)

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, supplément de 30€ p. 151 
Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter.
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LE SUPER CRAYON

SUPMAN     

Crayon ECO Hexagonal vernis Bleu Mat Pant. 7689 C,
tête gomme Jaune G03, virole Or V04.
Cape Rouge et Jaune en cartonnette 250 gr./m2.
Dim. Cape 60 x 166 mm
Dim. Crayon 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Sous film par 10 ex

Quadri sur la cape
Demandez le gabarit.

-------------
Marquage à chaud

sur le crayon
CH12 : 120 x 2,5 mm

 en jaune Réf. 973 (115C).
Texte uniquement.

“ Parce-que
les héros sont

INTEMPORELS
comme les

   CRAYONS DE PAPIER ! ”

Option emballage sachet individuel polypro EMB01 : 0,37 € par crayon.

Modèle déposé.
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SUPBAT     

Crayon ECO Hexagonal vernis Gris mat Pant. 430 C,
tête gomme Noire G05, virole Noire V03.
Cape Noire et Jaune en cartonnette 250 gr./m2.
Dim. Cape 60 x 166 mm
Dim. Crayon 7,5 x 176 mm • 4 gr. • Sous film par 10 ex

Quadri sur la cape
Demandez le gabarit.

-------------
Marquage à chaud

sur le crayon
CH12 : 120 x 2,5 mm

 en jaune Réf. 973 (115C).
Texte uniquement.Option emballage sachet individuel polypro EMB01 : 0,37 € par crayon.

LE SUPER CRAYON

Modèle déposé.



Surligneurs Fluo
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LES CRAYONS
Le Brio new
Fluos 8,7 cm
Fluos 17,6 cm

Bi-coul fluo/fluo
Bi-coul vernis fluo/fluo

Bi-coul graphite/fluo
Bi-coul vernis graphite/fluo

LES KITS
Kits bureau

Etuis carton pour 2 fluos
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TA11

LA11

New

La Compagnie Française des Crayons

iO15ST85FL        	    
Surligneur tête trempée fluo assortie à la couleur de la mine.
Forme innovante et design laissant apparaître sa mine large à l'extrémité.
Dim. section 17 x 150 mm - épaisseur 9 mm
Dim. mine ovale 6,7 x 3,3 mm • 14 gr. • Sous film x 25 ex. /  700

SPi15S02FL     	    
2 surligneurs têtes trempées fluos assorties à la couleur de la mine.
Forme innovante et design laissant apparaître sa mine large à l'extrémité.
Dim. section 17 x 150 mm - épaisseur 9 mm
Dim. mine ovale 6,7 x 3,3 mm • 28 gr. • Sachet unitaire polypro /  300

TA11 - LA11 - QV11 :
70 x 10 mm

Marquage identique
sur les 2 crayons.

TA11 - LA11 - QV11 :
70 x 10 mm

SURLIGNEUR INDIVIDUEL

SACHET DE 2 SURLIGNEURS

LE SURLIGNEUR

MINE LARGE
A LA FORME INNOVANTE !

“LE BRIO”
Bois français : pin sylvestre, sans vernis

COULEURS DE MINE AU CHOIX :
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FLUO SEUL 8,7 CM SACHET DE 4 FLUOS 8,7 CM

MD11 : 45 x 26,7 mm.

PR08iC85FL     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE	    
Tête coupée.
Dim. ø 8,5 x 87 mm • 3,5 gr. • Sous film x 70 ex. /  1820

PR08PC85FL     PRESTIGE VERNIS COULEUR  	 	    
Tête coupée.
Dim. ø 8,5 x 87 mm • 3,5 gr. • Sous film x 70 ex. /  1820

BR08PC85FL     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR	   
Tête coupée.
Dim. ø 8,5 x 87 mm • 3,5 gr. • Sous film x 70 ex. /  1820

“ 1er prix
BAPP de l'innovation

Mai 2015. ”

MD11 : 45 x 26,7 mm.
Identique sur les 4 crayons.

SPP08i04FL     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE	    
4 surligneurs têtes coupées.
Dim. ø 8,5 x 87 mm • 14 gr. • Sachet unitaire polypro /  450

SPP08P04FL     PRESTIGE VERNIS COULEUR  	 	    
4 surligneurs têtes coupées.
Dim. ø 8,5 x 87 mm • 14 gr. • Sachet unitaire polypro /  450

SPB08P04FL     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR	   
4 surligneurs têtes coupées.
Dim. ø 8,5 x 87 mm • 14 gr. • Sachet unitaire polypro /  450

“ Une alternative
  aux feutres fluos,
    ne sèche pas. ”

COULEURS DE MINE AU CHOIX :

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, 
supplément de 30€ p. 151

Autres types de marquage : nous consulter.
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PR17iC85FL	     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE	    
Tête coupée.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

PR17PC85FL     PRESTIGE VERNIS COULEUR  	 	    
Tête coupée.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

BR17PC85FL     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR	    
Tête coupée.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

MD11 : 120 x 26,7 mm
MD21 : 156 x 26,7 mm

COULEURS DE MINE AU CHOIX :

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, 
supplément de 30€ p. 151

Autres types de marquage : nous consulter.

p.
 15

1

FLUO SEUL 17,6 CM
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MD11 : 120 x 26,7 mm
MD21 : 156 x 26,7 mm

Identique sur les 4 crayons.

SPP17i04FL	     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE	    
4 surligneurs têtes coupées.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 28 gr. • Sachet unitaire polypro /  215

SPP17P04FL     PRESTIGE VERNIS COULEUR  	 	    
4 surligneurs têtes coupées.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 28 gr. • Sachet unitaire polypro /  215

SPB17P04FL     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR	    
4 surligneurs têtes coupées.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 28 gr. • Sachet unitaire polypro /  215

“ 1er prix
BAPP de l'innovation

Mai 2015. ”

COULEURS DE MINE AU CHOIX :

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, 
supplément de 30€ p. 151

Autres types de marquage : nous consulter.

p.
 15

1

4 FLUOS 17,6 CM
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COULEURS DE MINE AU CHOIX :

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, 
supplément de 30€ p. 151

Autres types de marquage : nous consulter.

PR17PD85BFF     PRESTIGE VERNIS COULEUR  	 	    
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

MD11 : 120 x 26,7 mm

“ 1er prix
BAPP de l'innovation

Mai 2015. ”

PR17PB85BF     PRESTIGE VERNIS PANTONE      	    
Crayon vernis avec 2 Pantones. (2 x longueur 8,8 cm)
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

MD11 : 120 x 26,7 mm.
-------------

MD12 : 2 marquages de
57 x 26,7 mm 1 couleur.
1 marquage sur chaque 

zone de vernis. Espace de 
15 mm entre les
2 marquages.

Demandez le gabarit. 
les 2 films de marquage 

doivent être de même type : 
2 films métallisés ou 2 films 

mats).

PR17iD85BF	     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE	    
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

BI-COUL FLUO/FLUO BI-COUL VERNIS, MINES FLUO/FLUO
2 mines fluo au choix Corps avec 2 vernis pantone + 2 mines fluo au choix

p.
 15

1

p.
 15

1

BR17PD85BF     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR	   
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910
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PR17iD85BFHB     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE	    
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

PR17PD85BFHB     PRESTIGE VERNIS COULEUR  	
	    
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

BR17PD85BFHB     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR	    
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

MD11 : 120 x 26,7 mm

COULEURS DE MINE AU CHOIX :

p.
 15

1

“ 1er prix
BAPP de l'innovation

Mai 2015. ”

PR17PB85BFHB     	    
Crayon vernis avec 2 Pantones. (2 x longueur 8,8 cm)
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

MD11 : 120 x 26,7 mm.
-------------

MD12 : 2 marquages de
57 x 26,7 mm 1 couleur.
1 marquage sur chaque

zone de vernis. Espace de
15 mm entre les
2 marquages.

Demandez le gabarit. 
les 2 films de marquage doivent 

être de même type : 2 films 
métallisés ou 2 films mats).

p.
 15

1

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, 
supplément de 30€ p. 151

Autres types de marquage : nous consulter.

BI-COUL GRAPHITE/FLUO BI-COUL VERNIS, MINES GRAPHITE/FLUO
1 mine graphite + 1 mine fluo au choix Corps avec 2 vernis pantone.

1 mine graphite + 1 mine fluo au choix
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LE BOIS :

PRESTIGE NATUREL vernis incolore

PRESTIGE vernis couleur
(au choix p. 151)

PRESTIGE BLACK vernis noir

LE BOIS :

PRESTIGE NATUREL vernis incolore

PRESTIGE vernis couleur
(au choix p. 151)

PRESTIGE BLACK vernis noir

LA MINE FLUO : LA MINE FLUO :

Choisissez : Choisissez :

KIT BUREAU KIT BUREAU FLUO/FLUO
Marque-page/règle 15 cm.
1 crayon mine fluo au choix

Marque-page/règle 15 cm.
1 crayon : 2 mines fluo au choix

KiTBRi85FL   KiTBRP85FL   KiTBRB85FL

Crayon tête coupée + marque-page 190 x 35 mm
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 10 gr. • Sachet unitaire polypro /  300

Impression quadri sur 
face blanche du 
marque-page :
190 x 35 mm 

 (Verso kraft neutre). 
Fond perdu + 2 mm.

Demandez le gabarit.
-------------

Marquage à chaud
sur le crayon

CM12 : 120 x 26,7 mm 

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, supplément de 30€ p. 151 
Autres types de marquage : nous consulter.

Impression quadri sur 
face blanche du 
marque-page :
190 x 35 mm 

(Verso kraft neutre). 
Fond perdu + 2 mm.

Demandez le gabarit.
-------------

Marquage à chaud
sur le crayon

CM12 : 120 x 26,7 mm 

KiTBRi85BF   KiTBRP85BF   KiTBRB85BF

Crayon double taille + marque-page 190 x 35 mm
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 10 gr. • Sachet unitaire polypro /  300
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Impression quadri sur 
face blanche du
marque-page :
190 x 35 mm

(Verso kraft neutre). 
Fond perdu + 2 mm.

Demandez le gabarit.
-------------

Marquage à chaud
sur le crayon

CM12 : 120 x 26,7 mm

KiTBRi85BFHB KiTBRP85BFHB KiTBRB85BFHB

Crayon double taille + marque-page 190 x 35 mm
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 10 gr. • Sachet unitaire polypro /  300

LE BOIS :

PRESTIGE NATUREL vernis incolore

PRESTIGE vernis couleur
(au choix p. 151)

PRESTIGE BLACK vernis noir

LA MINE FLUO :

Choisissez :

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, supplément de 30€ p. 151
Autres types de marquage : nous consulter.

SK02     ETUI KRAFT OU BLANC
	
Dim. 18 x 200 x 9 mm • 3 gr.

MC11 : 15 x 100 mm
Marquage de l'étui avec 
films métallisés ou irisés 

uniquement p. 150

SB02     ETUI BLACK
	
Dim. 18 x 200 x 9 mm • 3 gr.

Impression côté kraft
ou côté blanc.

CL11 - EX01 : Quadri surface 
totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit.

Prévoir zones perdues de 
12 x 12 mm et 12 x 40 mm à 

l'emplacement des fenêtres.

“ MARQUAGE QUADRI   
SURFACE TOTALE ”

KIT BUREAU GRAPHITE/FLUO ETUI CARTON POUR 2 FLUOS
Marque-page/règle 15 cm.
1 crayon : 1 mine graphite + 1 mine fluo au choix

Etui vide (peut contenir 2 surligneurs 17,6 cm : p. 180 à 183).
Etui non vendu sans crayons.

p.
 15

1
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LES LUDIQUES
Mines 4 couleurs
Bi-coul couleurs

Bi-coul vernis couleurs

SETS/ETUIS/FOURREAUX
Sets quadri 8,7 cm
Sets quadri 17,6 cm

Kits coloriage 6 crayons
Kits coloriage 12 crayons

Crayons aquarellables
Etuis crayons Eco 8,7 cm
Etuis crayons Eco 17,6 cm 

Etuis crayons Black
Fourreaux
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MD11 : 45 x 31,4 mm

ER08PC10MU4C     ECO VERNIS COULEUR
Rond Tête coupée, vernis à la couleur de votre choix.
Dim. ø 10 x 87 mm • 6 gr. • Vrac carton /  1600

PR08iC10MU4C     PRESTIGE NATUREL, VERNIS INCOLORE
Rond Tête coupée.
Dim. ø 10 x 87 mm • 6 gr. • Vrac carton /  1600

p.
 15

1

“ UNE MINE
ORIGINALE ”

MD11 : 120 x 31,4 mm
-------------

MD21 : 156 x 31,4 mm 

ER17PC10MU4C     ECO VERNIS COULEUR
Rond Tête coupée, vernis à la couleur de votre choix.
Dim. ø 10 x 176 mm • 13 gr. • Vrac carton /  800

PR17iC10MU4C     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE
Rond Tête coupée.
Dim. ø 10 x 176 mm • 13 gr. • Vrac carton /  800

MINE 4 COULEURS
BLEU, ROUGE, JAUNE, ET VERT :

p.
 15

1

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces, 
supplément de 30€ p. 151

Autres types de marquage : nous consulter.

Ver
nis

 Ti
tan

e G
ris

 cl
air

 p.
 15

1

MINE 4 COULEURS 8,7 CM MINE 4 COULEURS 17,6 CM
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BI-COUL COULEURS BI-COUL VERNIS COULEURS
2 mines couleurs au choix Corps avec 2 vernis pantone.

2 mines couleur au choix

MD11 : 120 x 26,7 mm

ER17PD85BC     ECO VERNIS COULEUR
Crayon rond double taille, vernis à la couleur de votre choix.
Dim. ø 8,4 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

PR17iD85BC     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE
Crayon rond double taille.
Dim. ø 8,4 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

DES MINES À COMBINER AU CHOIX :
GRAPHITE, ROUGE, BLEU OU 4 COULEURS

p.
 15

1

Autres couleurs de mines à partir de 7000 ex. sur devis.
Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces,
supplément de 30€ p.151. Autres types de marquage : nous consulter.

PR17PD85BC     PRESTIGE VERNIS PANTONE
Crayon vernis avec 2 Pantones. (2 x longueur 8,8 cm)
Double taille.
Dim. ø 8,5 x 176 mm • 7 gr. • Sous film x 70 ex. /  910

p.
 15

1

MD11 : 120 x 26,7 mm.
-------------

MD12 : 2 marquages de
57 x 26,7 mm 1 couleur.

1 marquage sur chaque zone 
de vernis. Espace de 15 mm 

entre les
2 marquages.

Demandez le gabarit. 
les 2 films de marquage 

doivent être de même type : 
2 films métallisés ou 2 films 

mats).
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SQE08P04CO     SET DE 4 CRAYONS

Dim. Crayons section 6,5 x 87 mm 
Dim. Etui 89 x 27 x 7 mm • 10 gr. • Vrac carton /  684 

Orientation horizontale 
ou verticale

QV11 : 75 x 39,3 mm
sur les 6 crayons.

-------------
QN12 : Recto + Verso

Orientation horizontale 
ou verticale

QV11 : 75 x 26,2 mm
sur les 4 crayons.

-------------
QN12 : Recto + Verso

Impression des normes CE obligatoires sur l'étiquette de fermeture du set.

SQE08P06CO     SET DE 6 CRAYONS

Dim. Crayons section 6,5 x 87 mm 
Dim. Etui 89 x 40 x 7 mm • 15 gr. • Vrac carton /  456 

SQE08P12CO     SET DE 12 CRAYONS

Dim. Crayons section 6,5 x 87 mm 
Dim. Etui 89 x 80 x 7 mm • 30 gr. • Vrac carton /  228 

Orientation horizontale 
ou verticale

QV11 : 75 x 78,8 mm
sur les 12 crayons.

-------------
QN12 : Recto + Verso

COULEURS DE MINES

COULEURS DE MINES

COULEURS DE MINES

“ L' ALLIANCE DU DESSIN
  ET DU PUZZLE.”

BREVET D’INVENTION
n°9201254 Avril 1994

Sur le procédé des sets quadri en puzzle.

SET QUADRI 8,7 CM
Crayons de couleur éco, tête coupée,
vernis blanc dans un étui polypro transparent.

BREVET D’INVENTION
n°9201254 Avril 1994

Sur le procédé des sets quadri en puzzle.
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SQE15P--DE     SET DESSIN 

4 crayons (1 graphite + 3 crayons de couleurs) + gomme
Dim. Crayons section 6,5 x 150 mm - Dim. Gomme 23,5 x 26 x 6 mm
Dim. Etui 178 x 27 x 7 mm • 20 gr. • Vrac carton /  342

Orientation horizontale 
ou verticale

QV11 : 161 x 39,3 mm
sur les 6 crayons.

-------------
QN12 : Recto + Verso

Orientation horizontale 
ou verticale

QV11 : 138 x 26,2 mm
sur les 4 crayons.

-------------
22 x 24 mm

sur la gomme

Impression des normes CE obligatoires sur l'étiquette de fermeture du set.

SQE17P06CO     SET DE 6 CRAYONS

Dim. Crayons section 6,5 x 176 mm 
Dim. Etui 178 x 40 x 7 mm • 30 gr. • Vrac carton /  228

SQE17P12CO     SET DE 12 CRAYONS

Dim. Crayons section 6,5 x 176 mm 
Dim. Etui 178 x 40 x 7 mm • 60 gr. • Vrac carton /  114

Orientation horizontale 
ou verticale

QV11 : 161 x 78,8 mm
sur les 12 crayons.

-------------
QN12 : Recto + Verso

COULEURS DE MINES

COULEURS DE MINES

COULEURS DE MINES

“ L' ALLIANCE DU DESSIN
  ET DU PUZZLE.”

BREVET D’INVENTION
n°9201254 Avril 1994

Sur le procédé des sets quadri en puzzle.

SET QUADRI 17,6 CM
Crayons de couleur éco, tête coupée,
vernis blanc dans un étui polypro transparent.
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KITCOL06     CRAYONS 8,7 CM SANS VERNIS 

Etui carton. 6 crayons de couleur hexagonaux ECO, têtes
coupées, non marqués. 12 coloriages ( visuels différents).
Dim. Crayons 7,5 x 87 mm  
Dim. Etui 155 x 88 x 8 mm • 26 gr. • Vrac carton /  175

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

CL11 : Quadri surface 
totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit. 

Prévoir une zone perdue 
de 37 x 14 mm et de

40 x 40 mm à 
l'emplacement des 

fenêtres.

VISUELS À COLORIER (8,5 X 8,5 CM)

Possibilité de personnaliser vos dessins
à partir de 500 ex. sur le thème de votre choix : pompiers,
voitures, châteaux, mandalas,.. (visuels à nous fournir),
+90 € de frais technique.

KITCOL12     12 CRAYONS 8,7 CM SANS VERNIS 

Etui carton. 12 crayons de couleur hexagonaux ECO, têtes
coupées, non marqués + 50 feuilles : 12 coloriages ( visuels
différents) + 38 feuilles vierges. Dim. Crayons 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 88 x 178 x 8 mm • 31 gr. • Vrac carton /  195

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

CL11 : Quadri surface 
totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit. 

Prévoir une zone perdue 
de 80 x 14 mm et de

48 x 50 mm à 
l'emplacement des 

fenêtres.

Impression des normes CE obligatoires sur l'étui.

“ MARQUAGE
  QUADRI  
  SURFACE TOTALE ”

“ MARQUAGE
  QUADRI  

     SURFACE TOTALE ”

KRAFT

BLANC

KRAFT

BLANC

KIT COLORIAGE
6 crayons 12 crayons
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CRAYONS AQUARELLABLES
8,7 cm 17,6 cm

SKE17S06Aq     6 CRAYONS SANS VERNIS 

Etui carton. Crayons ronds ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons ø 7,5 x 176 mm 
Dim. Etui 44 x 178 x 8 mm • 30 gr. • Vrac carton /  205

COULEURS DE MINES

SKE17S12Aq     12 CRAYONS SANS VERNIS 

Etui carton. Crayons ronds ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons ø 7,5 x 176 mm 
Dim. Etui 88 x 178 x 8 mm • 60 gr. • Vrac carton /  100

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit. 

Prévoir une zone perdue 
de 37 x 14 mm

à l'emplacement
de la fenêtre.

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit. 

Prévoir une zone perdue 
de 80 x 14 mm

à l'emplacement
de la fenêtre.

BLANC

BLANC

KRAFT

KRAFT

SKE08S06Aq     6 CRAYONS SANS VERNIS 

Etui carton. Crayons ronds ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons ø 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 44 x 88 x 8 mm • 16 gr. • Vrac carton /  415

COULEURS DE MINES

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur 

l'étui.
Fond perdu + 2 mm.

Demandez le 
gabarit. Prévoir une 
zone perdue de 37 

x 14 mm
à l'emplacement

de la fenêtre.

SKE08S12Aq     12 CRAYONS SANS VERNIS 

Etui carton. Crayons ronds ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons ø 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 88 x 88 x 8 mm • 31 gr. • Vrac carton /  195

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur 

l'étui.
Fond perdu + 2 mm.

Demandez le gabarit. 
Prévoir une zone 
perdue de 80 x 

14 mm
à l'emplacement

de la fenêtre.

BLANC

BLANC

KRAFT

KRAFT
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ETUIS CRAYONS ECO
8,7 cm

SKE08S04CO     4 CRAYONS SANS VERNIS 

Crayons de couleur hexagonaux ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 28 x 88 x 8 mm • 10 gr. • Vrac carton /  570

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm. 
Demandez le gabarit.

Prévoir une zone perdue
de 25 x 12 mm 

à l'emplacement
de la fenêtre.

SKE08S06CO     6 CRAYONS SANS VERNIS 

Crayons de couleur hexagonaux ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 44 x 88 x 8 mm • 16 gr. • Vrac carton /  415

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

SKE08S12CO     12 CRAYONS SANS VERNIS 

Crayons de couleur hexagonaux ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 88 x 88 x 8 mm • 31 gr. • Vrac carton /  195

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit. 

Prévoir une zone perdue 
de 37 x 14 mm 

à l'emplacement
de la fenêtre.

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit. 

Prévoir une zone perdue 
de 80 x 14 mm 

à l'emplacement
de la fenêtre.

BLANC

BLANC

BLANC

KRAFT

KRAFT

KRAFT

Insertion des normes CE obligatoires sur l'étui.
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ETUIS CRAYONS ECO
17,6 cm

Insertion des normes CE obligatoires sur l'étui.

COULEURS DE MINES

COULEURS DE MINES

SKE17S06CO     6 CRAYONS SANS VERNIS 

Crayons de couleur hexagonaux ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons 7,5 x 176 mm 
Dim. Etui 44 x 178 x 8 mm • 30 gr. • Vrac carton /  205
ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit. 

Prévoir une zone perdue 
de 37 x 14 mm 

à l'emplacement
de la fenêtre.

SKE17S12CO     12 CRAYONS SANS VERNIS 

Crayons de couleur hexagonaux ECO, têtes coupées,
non marqués. Dim. Crayons 7,5 x 176 mm 
Dim. Etui 88 x 178 x 8 mm • 60 gr. • Vrac carton /  100
ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

CL11 - EX11 : Quadri 
surface totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit. 

Prévoir une zone perdue 
de 80 x 14 mm 

à l'emplacement
de la fenêtre.

BLANC

BLANC

KRAFT

KRAFT
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MC11 : 35 x 100 mm
sur l'étui

Marquage avec films 
métallisés ou irisés 
uniquement p. 150.

MC11 : 75 x 100 mm
sur l'étui

Marquage avec films 
métallisés ou irisés 
uniquement p. 150.

COULEURS DE MINES

COULEURS DE MINES

SBB17P06CO     6 CRAYONS VERNIS NOIR 

Crayons de couleur hexagonaux bois teinté noir dans
la masse, têtes coupées, non marqués. 
Dim. Crayons 7,5 x 176 mm 
Dim. Etui 44 x 178 x 8 mm • 35 gr. • Vrac carton /  200

SBB17P12CO     12 CRAYONS VERNIS NOIR 

Crayons de couleur hexagonaux bois teinté noir dans
la masse, têtes coupées, non marqués. 
Dim. Crayons 7,5 x 176 mm 
Dim. Etui 88 x 178 x 8 mm • 65 gr. • Vrac carton /  100

ETUIS CRAYONS BLACK
8,7 cm 17,6 cm

MC11 : 20 x 40 mm
sur l'étui

Marquage avec films 
métallisés ou irisés 
uniquement p. 150.

MC11 : 35 x 40 mm
sur l'étui

Marquage avec films 
métallisés ou irisés 
uniquement p. 150.

MC11 : 75 x 40 mm
sur l'étui

Marquage avec films 
métallisés ou irisés 
uniquement p. 150.

SBB08P04CO     4 CRAYONS VERNIS NOIR 

Crayons de couleur hexagonaux bois teinté noir dans la 
masse, têtes coupées, non marqués. Dim. Crayons 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 28 x 88 x 8 mm • 15 gr. • Vrac carton /  500

COULEURS DE MINES

SBB08P06CO     6 CRAYONS VERNIS NOIR 

Crayons de couleur hexagonaux bois teinté noir dans la 
masse, têtes coupées, non marqués. Dim. Crayons 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 44 x 88 x 8 mm • 20 gr. • Vrac carton /  400

COULEURS DE MINES

SBB08P12CO     12 CRAYONS VERNIS NOIR 

Crayons de couleur hexagonaux bois teinté noir dans la 
masse, têtes coupées, non marqués. Dim. Crayons 7,5 x 87 mm 
Dim. Etui 88 x 88 x 8 mm • 35 gr. • Vrac carton /  180

COULEURS DE MINES

Insertion des normes CE obligatoires sur l'étui.
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FKE17S12CO     CRAYONS 17,6 CM SANS VERNIS

Crayons ECO hexagonaux, têtes coupées, non marqués.
Dim. Crayons 7,5 x 176 mm 
Dim. Etui 197 x 47 x 20 mm • 62 gr. • Vrac carton /  77

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.

QV11 : Quadri
189 x 45 mm

-------------
EX01 : offset

surface totale

KRAFTBLANC
BLANC A partir de

2500 ex.A partir de
2500 ex.

FKE17S06CO     CRAYONS 17,6 CM SANS VERNIS 

Crayons ECO hexagonaux, têtes coupées, non marqués.
Dim. Crayons 7,5 x 176 mm 
Dim. Etui 197 x 47 x 20 mm • 39 gr. • Vrac carton /  77

COULEURS DE MINES

ETUI NON VENDU SANS MARQUAGE.
QV11 : Quadri
189 x 45 mm

-------------
EX01 : offset

surface totale

KRAFT

FOURREAUX
6 crayons 12 crayons

Insertion des normes CE obligatoires sur le fourreau.
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KITS ET SETS
Collection Graph/Crayons

Collection Graph/Carnets new
Bloc-notes A7

Kits-Eco
Kit marque-page 8,7 cm
Kit marque-page 17,6 cm

Sets quadri graphite

CLIP’ONE
Clip’One individuel 

Etui individuel Clip’One
Etui cadeau Clip’One

 Carnets Clip’One A5/A6

KITS A COMPOSER
Etuis papier

Etuis carton pour 4 crayons
Etuis fourreau

Le Messager sur-mesure

ACCESSOIRES
Règles

Gommes & tailles crayons
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COLLECTION GRAPH
5 collections de 4 crayons avec graphismes assortis.

Lignes Croisillons Zig Zag Pois Mosaïque

DANS UN ÉTUI
FOURREAU BLACK
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COLLECTION LIGNES
COLLEC-VO

COLLECTION CROISILLONS
COLLEC-BL

COLLECTION GRAPH

TA11 : 38 x 4 mm
sur la tête trempée.

Marquage identique sur les 4 crayons.
-------------

MT12 : Tampographie sur les 4 crayons
+

100 x 30 mm à chaud sur l'étui
(Film irisé ou métallisé uniquement).

Crayons ECO vernis Blanc brillant. Graphisme pré-défini et marqué à chaud noir Brillant.
Tête trempée 45 mm.
Dim. Crayons ø 7,5 x 176 mm 
Dim. Fourreau 197 x 47 x 20 mm • 54 gr. • Vrac carton /  77

COLLECTION LIGNES
     COLLEC-VO
     Tête trempée Vert Olive (Pant. 623 C).

COLLECTION CROISILLONS
     COLLEC-BL
     Tête trempée Bleue claire (Pant. 543 C).

COLLECTION ZIG ZAG
     COLLEC-BF
     Tête trempée Bleue foncée (Pant. 653 C).

COLLECTION POIS
     COLLEC-CL
     Tête trempée Corail (Pant. 170 C).

COLLECTION MOSAÏQUE
     COLLEC-DO
     Tête trempée Dorée (Pant. 875 C).

COLLECTION MOSAÏQUE
     COLLEC-JA
     Tête trempée Jaune (Pant. 127 C).

Choisissez votre modèle :
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COLLECTION ZIG ZAG
COLLEC-BF

COLLECTION MOSAÏQUE
COLLEC-DO

COLLECTION POIS
COLLEC-CL

COLLECTION MOSAÏQUE
COLLEC-JA
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CARNETS COLLECTION GRAPH A5

CARA5C      

Carnet de 48 feuilles vierges. Passant élastiqué pour 1 crayon.
Marque-page ruban. Fermeture élastiquée.
Couverture souple pelliculage brillant.
Dim. 145 x 205 mm - Ep. 6 mm • 145 gr. • Sous film x 5 ex. /  70

COLLECTION LIGNES

COLLECTION CROISILLONS

COLLECTION ZIG ZAG

COLLECTION POIS

COLLECTION MOSAÏQUE

COLLECTION MOSAÏQUE

EX01 : 55 x 30 mm
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CARA7C     BLOC + CRAYON PRESTIGE NATUREL      

70 feuilles intérieures en papier 100% recyclé + crayon agenda 8,7 cm,
tête coupée, sans vernis.
Dim. Crayon ø 5 x 87 mm 
Dim. Bloc-notes 74 x 105 mm • 52 gr. • Sachet unitaire polypro /  120

Impression sur côté kraft 
ou côté blanc

CL11 : 74 x 105 mm
sur face avant.

Demandez le gabarit. 
Prévoir une zone perdue  

à l'emplacement de 
l'insert du crayon.

SPIRALES AU CHOIX :

ARGENT NOIR OR

Conditionnement
individuel en 
sachet polypro

BLANC KRAFT

“ LE MÉMO ÉCOLO
QUI VOUS

ACCOMPAGNE PARTOUT ! ”

BLOC-NOTE A7
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KIT-ECO
Règle 17 cm sans vernis + 1 crayon

KiTEC1     KIT-ÉCO 1 

Crayon ECO vernis incolore, tête coupée.
Dim. Règle 176 x 22 x 3 mm 
Dim. Crayon ø 7,5 x 176 mm • 8 gr. • Sachet unitaire polypro /  500

KiTEC2     KIT-ÉCO 2 

Crayon ECO vernis incolore, tête gomme.
Dim. Règle 176 x 22 x 3 mm 
Dim. Crayon ø 7,5 x 176 mm • 9 gr. • Sachet unitaire polypro /  500

KiTEC3     KIT-ÉCO 3 

Crayon ECO vernis incolore, tête coupée + gomme naturelle.
Dim. Règle 176 x 22 x 3 mm - Gomme 23,5 x 26 x 6 mm
Dim. Crayon ø 7,5 x 176 mm • 14 gr. • Sachet unitaire polypro /  300

Quadri : 170 x 13 mm
sur la règle
-------------

QM12 : 120 x 23 mm
à chaud sur crayon

-------------
QV12 : 156 x 5 mm
quadri sur crayon

Quadri : 170 x 13 mm
sur la règle

Quadri : 22 x 24 mm
sur la gomme

-------------

QM13 : 120 x 23 mm
à chaud sur crayon

-------------
QV13 : 156 x 5 mm
quadri sur crayon

Quadri : 170 x 13 mm
sur la règle
-------------

QM12 : 120 x 23 mm
à chaud sur crayon

-------------
QV12 : 156 x 5 mm
quadri sur crayon

“ UNE GRANDE
SURFACE D’IMPRESSION
POUR UNE SIGNATURE

ÉCONOMIQUE ET
NATURELLE ! ”

Sur devis : possibilité pour chacun des kit-éco d'ajouter un taille-crayon (Marquage quadri 24 x 12 mm)
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KIT MARQUE-PAGE 8,7 CM
Crayon rond tête coupée.

KM08iC     ECO VERNIS INCOLORE 

Dim. Marque-page carton 35 x 100 mm, verso kraft .
Dim. Crayon ø 7,5 x 87 mm • 3 gr. • Sachet unitaire polypro /  1000

Impression quadri sur face 
blanche du marque-page :
35 x 100 mm (Verso kraft 
neutre).
Fond perdu + 2 mm.
Demandez le gabarit.
 -------------
CM12 : 45 x 23 mm
à chaud sur crayon

Impression 
quadri sur face 
blanche du 
marque-page :
35 x 100 mm 
(Verso kraft 
neutre).
Fond perdu + 
2 mm.
Demandez le 
gabarit.
 -------------
CM12 : 45 x 23 
mm
à chaud sur 
crayon

KM08PC     ECO VERNIS COULEUR 

Dim. Marque-page carton 35 x 100 mm, verso kraft. 
Dim. Crayon ø 7,5 x 87 mm • 3 gr. • Sachet unitaire polypro /  1000

KM08BC     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR 

Dim. Marque-page carton black 35 x 100 mm 
Dim. Crayon ø 7,5 x 87 mm • 3 gr. • Sachet unitaire polypro /  1000

A chaud 1 couleur
sur le marque-page :
25 x 50 mm (Pas 
d'aplat)
(Film métallisé 
uniquement).
 -------------
MC12 : 45 x 23 mm
à chaud sur crayon

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces,
supplément de 30€ p. 151 
Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter

“ UNE SIGNATURE
À GLISSER PARTOUT !”
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“ UNE SIGNATURE
À GLISSER PARTOUT !”

KM17iG     ECO VERNIS INCOLORE 

Dim. Marque-page carton 190 x 35 mm, verso kraft. 
Dim. Crayon ø 7,5 x 190 mm • 8 gr. • Sachet unitaire polypro /  500

Impression quadri
sur face blanche

du  marque-page :
190 x 35 mm 

(Verso kraft neutre).
Fond perdu + 2 mm.

Demandez le gabarit. 
-------------

CM12 : 120 x 23 mm
à chaud sur crayon

Impression quadri
sur face blanche

du  marque-page :
190 x 35 mm 

(Verso kraft neutre).
Fond perdu + 2 mm.

Demandez le gabarit. 
-------------

CM12 : 120 x 23 mm
à chaud sur crayon

KM17PG     ECO VERNIS COULEUR 

Dim. Marque-page carton 190 x 35 mm, verso kraft. 
Dim. Crayon ø 7,5 x 190 mm • 8 gr. • Sachet unitaire polypro /  500

KM17BG     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR 

Dim. Marque-page carton black 190 x 35 mm 
Dim. Crayon ø 7,5 x 190 mm • 9 gr. • Sachet unitaire polypro /  500

A chaud 1 couleur
sur le marque-page :

25 x 100 mm (Pas d'aplat)
(Film métallisé uniquement) .

 -------------
MC12 : 120 x 23 mm
à chaud sur crayon

p.
 15

1

ECO VERNIS INCOLORE PRESTIGE BLACK

ECO VERNIS COULEUR

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pces,
supplément de 30€ p. 151 
Autres finitions et autres types de marquage : nous consulter

“ UN REPÈRE
POUR VOS LECTURES

UN CRAYON
À PORTÉE DE MAIN !”

KIT MARQUE-PAGE 17,6 CM
Crayon rond tête gomme.
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SQE15P--EC     SET ÉCRITURE 

4 crayons + gomme.
Dim. Crayons section 6,5 x 150 mm - Dim. Gomme 23,5 x 26 x 6 mm
Dim. Etui 178 x 27 x 7 mm • 20 gr. • Vrac carton /  342

Orientation horizontale 
ou verticale
-------------

QV11 : 138 x 26,2 mm
sur les 4 crayons.

-------------
22 x 24 mm

sur la gomme

SQE17P06GR     SET DE 6 CRAYONS 

Dim. Crayons section 6,5 x 176 mm 
Dim. Etui 178 x 40 x 7 mm • 30 gr. • Vrac carton /  228

SQE17P12GR     SET DE 12 CRAYONS 

Dim. Crayons section 6,5 x 176 mm 
Dim. Etui 178 x 80 x 7 mm • 60 gr. • Vrac carton /  114

Orientation horizontale 
ou verticale
-------------

QV11 : 161 x 39,3 mm
sur les 6 crayons.

-------------
QN12 : Recto + Verso

Orientation horizontale 
ou verticale
-------------

QV11 : 161 x 78,8 mm
sur les 12 crayons.

-------------
QN12 : Recto + Verso

BREVET D’INVENTION
n°9201254 Avril 1994

Sur le procédé des sets quadri en puzzle.

“ L' ALLIANCE DU PUZZLE
  ET D'UNE SURFACE DE

COMMUNICATION OPTIMALE.”

SET QUADRI MINE GRAPHITE
Crayons eco, tête coupée, vernis blanc
dans un étui polypro transparent.

Impression des normes CE obligatoires sur l'étiquette de fermeture du set.
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PR14iC85     PRESTIGE NATUREL VERNIS INCOLORE 

Dim. ø 8,5 x 140 mm • 10 gr. • Sous boîte x 30 ex. /  16

PR14PC85     PRESTIGE VERNIS COULEUR 

Dim. ø 8,5 x 140 mm • 10 gr. • Sous boîte x 30 ex. /  16

BR14PC85     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR 

Dim. ø 8,5 x 140 mm • 10 gr. • Sous boîte x 30 ex. /  16

MD11 : 70 x 26,7 mm

3 COULEURS DE CLIP MÉTAL AU CHOIX : 3 COULEURS DE CLIP MÉTAL AU CHOIX :

ARGENT ARGENTNOIR NOIROR OR

Vernis Pantone hors standard à partir de 500 pièces, supplément de 30€ p. 151 
Option tête pastillée ou trempée sur devis.

MINE SPÉCIFIQUE CFC :
la douceur d’une mine B et la résistance d’une mine H

p.
 1

51

PR14iC85FL     PRESTIGE NATUREL, VERNIS INCOLORE 

Dim. ø 8,5 x 140 mm • 10 gr. • Sous boîte x 30 ex. /  16

PR14PC85FL     PRESTIGE VERNIS COULEUR 

Dim. ø 8,5 x 140 mm • 10 gr. • Sous boîte x 30 ex. /  16

BR14PC85FL     PRESTIGE BLACK VERNIS NOIR 

Dim. ø 8,5 x 140 mm • 10 gr. • Sous boîte x 30 ex. /  16

MD11 : 70 x 26,7 mm

COULEUR DE MINES :

p.
 1

51
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CLIP’ONE INDIVIDUEL
Mine graphite.
Crayon rond, tête coupée, clip métal.

Mine fluo.
Crayon rond, tête coupée, clip métal.
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2333 C 228 C

412 C

576 C

Ci01 

Etui carton 100 % recyclé + 1 crayon Clip'one au choix p. 209.
Dim étui 146 x 33 mm • 7 gr. • Etui individuel /  170

3 COULEURS DE CLIP MÉTAL AU CHOIX :

MC11 : 80 x 25 mm
Marquage avec films 
métallisés ou irisés 
uniquement p. 150.

ETUI SANS POINT DE COLLE.
C'EST LE CRAYON QUI ASSURE 

LA FERMETURE.

LES «TENDANCES» LES «COLORÉS»

BLANC

GRIS CLAIR

SABLE

GRIS ARDOISE

TOPAZE

ORANGE

BLEU MARINE

GRÈS

RUBIS

CHOCOLAT

SAPHIR

TOURMALINE

AMETHYSTE

OLIVINE

NOIR

ETUI CARTON 100% RECYCLÉ 650 gr./m2 :
15 teintes au choix :

variations de teintes possibles suivant les bains. (pantone approchant)

ETUI INDIVIDUEL CLIP’ONE
Non vendu sans crayons.

Option tête pastillée ou trempée sur devis.

ARGENT NOIROR
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ETUI CARTON 100% RECYCLÉ 650 gr./m2 :
15 teintes au choix :

variations de teintes possibles suivant les bains. (pantone approchant)

CK04 

Etui carton 100 % recyclé + 2 crayons Clip'one au choix p. 209
+ gomme naturelle et taille crayon.
Dim étui 197 x 43 x 20 mm • 42 gr. • Vrac carton /  77

MC11 : 100 x 30 mm
Marquage avec films 
métallisés ou irisés 
uniquement p. 150.

ETUI SANS POINT DE COLLE.
C'EST L'ÉLASTIQUE QUI ASSURE

LA FERMETURE.

ETUI CADEAU CLIP’ONE
Non vendu sans crayons.

3 COULEURS DE CLIP MÉTAL AU CHOIX :

3 COULEURS D’ÉLASTIQUE AU CHOIX :

MARRONNOIR GRIS

LES «TENDANCES» LES «COLORÉS»

BLANC

GRIS CLAIR

SABLE

GRIS ARDOISE

TOPAZE

ORANGE

BLEU MARINE

GRÈS

RUBIS

CHOCOLAT

SAPHIR

TOURMALINE

AMETHYSTE

OLIVINE

NOIR

Option tête pastillée ou trempée sur devis.

ARGENT NOIROR
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CARA6C     CARNET A6 

Carnet de 70 feuilles vierges 100 % recyclées
+ 1 crayon Clip'one Prestige naturel mine graphite p. 209.
Dim. Crayon ø 8,5 x 140 mm
Dim. Carnet 105 x 148 mm • 125 gr. • Sous film x 5 ex. /  70

MC12 : marquage à chaud 
ou en creux

60 x 80 mm sur le carnet
+ A chaud 70 x 26,7 mm 

sur le crayon 
Marquage du carnet avec 
films métallisés ou irisés 

uniquement p. 150.

Option tête pastillée ou trempée sur devis.

CARA5C     CARNET A5 

Carnet de 70 feuilles vierges 100 % recyclées
+ 1 crayon Clip'one Prestige naturel mine graphite p. 209.
Dim. Crayon ø 8,5 x 140 mm
Dim. Carnet 148 x 210 mm • 250 gr. • Sous film x 5 ex. /  35

SPIRALES AU CHOIX :

M
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LES «TENDANCES» LES «COLORÉS»

BLANC

GRIS CLAIR

SABLE

GRIS ARDOISE

TOPAZE

ORANGE

BLEU MARINE

GRÈS

RUBIS

CHOCOLAT

SAPHIR

TOURMALINE

AMETHYSTE

OLIVINE

NOIR

COUVERTURE CARTON 100% RECYCLÉ 650 gr./m2 :
15 teintes au choix :

variations de teintes possibles suivant les bains. (pantone approchant)

3 COULEURS D’ÉLASTIQUE AU CHOIX
POUR LE CARNET A6 :

CARNETS CLIP’ONE A5/A6

ARGENT NOIR OR

NOIR MARRON GRIS
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Si01      ETUI POUR 1 CRAYON
Si02     ETUI POUR 2 CRAYONS

Dim. 200 x 45 mm • 4 gr. • Vrac carton /  160

MC11 : 100 x 30 mm 
Marquage de l'étui avec 
films métallisés ou irisés 
uniquement voir p. 150.

FAITES VOUS-MÊME
VOTRE COMPOSITION

ETUIS PAPIER
Etuis non vendu sans crayons.
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ETUI FOURREAUETUI CARTON POUR 4 CRAYONS
Etui vide (peut contenir jusqu’à 12 crayons).
Etui non vendu sans crayons.

Etui vide (peut contenir 4 crayons de 17,6 cm tête coupée + 1 gomme 
ou 4 crayons tête gomme 19 cm).
Etui non vendu sans crayons.

SK04     KRAFT OU BLANC

Dim. 32 x 200 x 9 mm • 5 gr. 

SB04     BLACK

Dim. 32 x 200 x 9 mm • 5 gr.

MC11 : 20 x 100 mm 
Marquage de l'étui avec 
films métallisés ou irisés 
uniquement voir p. 150.

Impression côté kraft
ou côté blanc.

CL11-EX01 : Quadri 
surface totale sur l'étui.

Fond perdu + 2 mm. 
Demandez le gabarit.

Prévoir une zone 
perdue de 25 x 12 mm 
à l'emplacement de la 

fenêtre.

«MARQUAGE QUADRI 
SURFACE TOTALE»

KRAFTBLANC

EXEMPLE DE
COMPOSITION

FK01 à FK12     KRAFT OU BLANC

En carton kraft.
Dim. 197 x 47 x 20 mm • 31 gr. • Vrac carton /  77

QV11 : Quadri
189 x 45 mm

------------- 
EX01 : Offset
surface totale

KRAFTBLANC

EXEMPLE DE
COMPOSITION

A partir de 2500 ex.
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Etui vide (peut contenir jusqu’à 12 crayons).
Etui non vendu sans crayons.

FB01 à FB12     BLACK

Dim. 197 x 47 x 20 mm • 35 gr. • Vrac carton /  77

MC11 : 30 x 100 mm
Marquage de l'étui avec 
films métallisés ou irisés 
uniquement voir p. 150.

UNE IDEE
CADEAU ELEGANTE

ET RAFFINÉE !

EXEMPLES DE
COMPOSITIONS

ETUI FOURREAU
Etui vide (peut contenir jusqu’à 12 crayons).
Etui non vendu sans crayons.
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LE MESSAGER SUR-MESURE
Non livré sans crayons.
SMC01     

Cartonnette en papier 300 gr./m2.
Pour crayon rond de ø 7,5 mm
ou hexagonaux 7,5 mm, longueur 17,6 cm minimum.
Dim. jusqu'à 50 cm2 • Sous film x 10 ex. 

QR11 : Impression quadri totale et découpe
à votre forme Maxi 50 cm2
Fond perdu + 2 mm

Crayon tenu par 2 fentes (demandez le 
gabarit. Positionnées au cas par cas en 
fonction de la forme et du visuel).

UNE DECOUPE
PERSONNALISEE ET 
ADAPTEE A VOTRE 

IMAGE
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RÈGLES BOIS

RE17S  SPR17     17 CM

Dim. 176 x 22 x 3 mm • 4 gr.

QV11 : 170 x 13 mm

RE30S  SPR30     30 CM

Dim. 305 x 22 x 3 mm • 8 gr.

QV11 : 300 x 13 mm

RH20i     20 CM

Dim. 212 x 40 x 5 mm • 25 gr. Vrac carton

RH30i    30 CM

Dim. 312 x 40 x 5 mm • 40 gr. Vrac carton

QV11 : 200 x 24 mm

QV11 : 300 x 24 mm

Eco sans vernis.

Hêtre vernis incolore.
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GOM01     GOMME CARRÉE

Dim. 23,5 x 26 x 6 mm • 6 gr. • Boîtes de 76

GOM02     GOMME RECTANGULAIRE PETIT MODÈLE

Dim. 39,5 x 23,5 x 9,2 mm • 12 gr. • Boîtes de 140

GOM03     GOMME RECTANGULAIRE GRAND MODÈLE

Dim. 44 x 30 x 12 mm • 26 gr. • Boîtes de 84

GOM07    SET DE 7 GOMMES

Dim. Etui 178 x 27 x 7 mm • 45 gr. • Etui polypro

QV11 : 22 x 24 mm

QV11 : 37 x 21 mm
sur 1 face
------------- 

QN12 : Recto + Verso

QV11 : 42 x 28 mm
sur 1 face
------------- 

QN12 : Recto + Verso

QV11 : 22 x 24 mm 
(x7)

GOMMES NATURELLES

TAi08     TAILLE-CRAYON 1 TROU

Origine Europe.
Trou ø 8 mm - Dim. 27 x 15 x 11 mm • 3,5 gr. • Vrac

QV11 : 24 x 12 mm 
à l'opposé de la lame

TAiDB    TAILLE-CRAYON 2 TROUS

Origine Europe.
Trous ø 8 mm et 11 mm - Dim. 26 x 24,5 x 19 mm • 7 gr. • Vrac

QV11 : 23 x 20 mm 
à l'opposé des lames

TAILLE-CRAYONS
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CONDITIONNEMENTS SPÉCIFIQUES

INFOS COMPLÉMENTAIRES

EN SACHET POLYPRO

EMB01     Par 1 crayon
EMB02    Par 2 crayons
EMB03    Par 3 crayons
EMB04    Par 4 crayons
EMB05    Par 8 crayons
Dim. 200 x 44 mm

SOUS FILM RÉTRACTABLE

EMB70     Par 70 crayons

EN SACHET MINI-GRIP

EMB10     Par 10 crayons
EMB12     Par 12 crayons
Dim. 242 x 62 mm

IMPRESSION ET POSE D’ÉTIQUETTES
SUR PACKAGING
ETIQUQR11  Adhésif permanent.
Papier Velin.
Impression en hexachromie.
Découpe sur mesure.
Dimensions : jusqu’à 15 cm2

EN CARTON

CAR50      Par 50    crayons de 17,6 cm
CAR250    Par 250 crayons de 17,6 cm
CAR500    Par 500 crayons de 8,7 cm

DIMENSION D’UN CARTON

Expédition standard. Dim. 315 x 215 x 270 mm

BAT MAIL SUR COMMANDE

OFFERT - Envoyé sous 48 hrs après la confirmation de commande.
1 modification incluse

BAT MAIL SUR PROJET

BATPROJ    Nous consulter (minoration des 40€ en cas de validation de commande)
Envoyé sous 48 hrs après accord AR projet BAT - 1 modification incluse

BAT PRODUIT

BAT REEL    Nous consulter
(Minoration RETIRAGE déduite à la commande uniquement si taille et marquage identiques).

COUPE SPÉCIALE SUR CRAYON

COUPESPE    

FRAIS DE QUADRI

Pas de sous-couche blanche sauf sur demande.
FTBLAN   

MINORATION RETIRAGE

MIN    Uniquement si marquage et taille identique (commande ≤ 4 ans*)

MD11 / MD21           	 Mi11 Rond
MH11 Hexagonal   	 TA11
QV11                            	 MC11
TA12                          	 TA13

*sont concernés les blocs des années 2015 à 2018

Nos échantillons sont issus de passes de fabrication.
L’envoi est gratuit jusqu’à 5 échantillons.

CGV : Passe de fabrication : Il y a plus de 17 étapes pour la fabrication d’un crayon, chacune avec des 
contraintes techniques nous imposant d’augmenter systématiquement la quantité fabriquée d’environ 
10%. A la livraison nous nous efforçons de respecter les quantités demandées. Toutefois les quantités 
livrées peuvent varier de plus ou moins 10%. Il sera facturé le nombre d’unités livrées.
Néanmoins si vous souhaitez une livraison et facturation sur la quantité exacte nous appliquerons un 
frais QTEXA de 30€ HT pour la commande.

LE CONDITIONNEMENT GÉNÉRAL EST RÉALISÉ EN
PARTENARIAT AVEC L’ASSOCIATION MESSIDOR

(ENTREPRISE ADAPTÉE) OU AVEC UN ESAT.

Normes CE : 
Obligatoires pour tous les étuis crayons de couleur :
Logo CE + N° de cde + Référence de l’article 
+ Fabriqué par la Compagnie Française des Crayons.

Prix publics HT





« Fabricant maroquinier depuis 1932 au coeur 
du bassin stéphanois, l’entreprise SACAR 
poursuit aujourd’hui son histoire d’artisan 
industriel en proposant une nouvelle gamme
d’articles de maroquinerie dédiée au
cadeau d’affaire.

Cette nouvelle gamme « made in France »,
d’un haut niveau de qualité, se distingue 
par son esprit novateur et son potentiel de 
personnalisation unique. Issue d’une démarche 
design exigeante, elle tisse le lien entre
savoir-faire historique et style de vie actuel, 
grâce à un juste équilibre entre authenticité
et créativité, fonctionnalité et sensibilité,
caractère et appropriation. »
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Warm Grey 1C

476C

7612C

1615C

7425C

7518C

201C

Cool Grey 4C

4975C

445C

2377C

Black 3C

2380C

166C

2220C

7408C

574C

7685C

7771C

2422C

1235C

7615C

179C

7530C

201C

538C

683C

429C

646C

Cool Grey 11C

312C

Black 3C

329C

2422C 7491C 4625C

Warm Grey 1C

476C

7612C

1615C

7425C

7518C

201C

Cool Grey 4C

4975C

445C

2377C

Black 3C

2380C

166C

2220C

7408C

574C

7685C

7771C

2422C

405C

440C

405C

431C

Cool Grey 8C

430C 5497C

Black 6C

Black 6C

Black 6C

Sacar 1932

Marron Caramel Gris Argent

Noir d’Encre Jaune Soleil Vert Prairie

Rose Poudré Rouge Cerise Bleu Orage

Bleu Acier Vert Militaire Marron Chocolat Marron Coco

Gris Ardoise Orange Mandarine Bleu Saphir

Blanc Argile Rose Framboise Marron Cabernet

Vert Kaki

Bleu Nuit

Marron Taupe

Jaune Soleil Rouge Cerise Bleu Gris

Vert Mousse

Bleu Canard

Beige Lin

Orange Vermillon Violet Aubergine Bleu Cyan

Vert Prairie Marron Chocolat Gris Souris

Noir d’Encre

Gris Perle

Gris Anthracite

CUIR    [C]
Pleine fleur non grainé, lisse. Toucher bougie. Ep. 1 à 1,2 mm
Zones cuir : Corps - Passepoil - Tirette - Poignée - Languette - Anses 

DOUBLURE    [D]
100% Coton 140 gr./m2

CRITÈRES DE PERSONNALISATION
Coloris au choix : (Plus d’infos page 224)

Marron Caramel Gris Argent

Noir d’Encre Jaune Soleil Vert Prairie

Marron Chocolat Marron Coco

Gris Ardoise Orange Mandarine Bleu Saphir

SANGLE DE TRANSPORT    [S] 
100% fibre de polyester (Larg. 40 mm).
Produits concernés : Besace - Sac ordinateur - Sac week-end

BOUCLERIE    [B]

2 finitions :

FERMETURE PETIT MODELE    [F] 
Petite fermeture à glissière (Larg. 3 mm).
Produits concernés : Pochettes - Porte-monnaie - Pochette du Sac cabas

ELASTIQUE    [E] 
(Larg. 10 mm).
Produits concernés : Bloc-notes - Calepin - Porte-cartes - Conférencier

FERMETURE GRAND MODELE    [Z]
Grande fermeture à glissière étanche. (Larg. 5 mm).
Produits concernés : Besace - Sac ordinateur - Sac week-end - Sac bandoulière 

Noir

ChromeNoir

Gris Clair

Gris Clair

Gris VertGris Taupe

Canon de fusilChocolat

Noir Gris ClairGris Taupe

Rose Poudré Rouge Cerise Bleu Orage

Bleu Acier Vert Militaire

Blanc Argile Rose Framboise Marron Cabernet

Vert Kaki

Bleu Nuit
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Configurez votre article en vous aidant du dessin technique de sa page produit et faites votre choix parmi les couleurs présentées p. 222

Scannez ce QR code ou bien rendez-vous sur notre site internet www.sacar1932.fr pour réaliser votre personnalisation grâce à notre configurateur en ligne !

PERSONNALISATION
16 produits configurables. Faites place à votre céativité !

Page critères de personnalisation

Sacar 1932 Sacar 1932

Page produit

Sac Ordinateur
de Paul & Camille
Réf. SA1812 

Sac ordinateur en cuir pleine fleur doublé mousse et coton.
D’un aspect semi-rigide très agréable au toucher, il est élégant et pratique pour transporter votre PC portable
(15 pouces maxi) et tous les documents nécessaires.
Il est équipé de 2 poignées pour un transport facile et d’une sangle de transport amovible et réglable.
A l’intérieur, 1 compartiment central et 3 poches doublées coton dont une doublée mousse pour une meilleure
protection du PC.
3 passants stylos malins et réglables vous permettront d’ajuster au mieux cet espace.
Un 4ème passant pouvant contenir une clé USB ou un autre accessoire. 2 poches extérieures doublées coton.
Logo SACAR 1932 estampé sur la poche - Fabrication Française.

Dimensions : 41 x 27 x 8 cm
Poids : 1.080 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire posée sur le sac de
protection en coton gratté noir.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + sac de protection en coton gratté noir.
(Dim. boîte 48 x 39 x 11 cm - Poids produit conditionné : 1. 815 gr.)

9 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Corps
& Passants stylo

[C] Languette
[C] Passepoil

[C] Tirettes

[C] Poignées
& poches

[D] Doublure

[S] Sangle

[B] Bouclerie

[Z] Fermeture

Warm Grey 1C

476C

7612C

1615C

7425C

7518C

201C

Cool Grey 4C

4975C

445C

2377C

Black 3C

2380C

166C

2220C

7408C

574C

7685C

7771C

2422C

1235C

7615C

179C

7530C

201C

538C

683C

429C

646C

Cool Grey 11C

312C

Black 3C

329C

2422C 7491C 4625C

Warm Grey 1C

476C

7612C

1615C

7425C

7518C

201C

Cool Grey 4C

4975C

445C

2377C

Black 3C

2380C

166C

2220C

7408C

574C

7685C

7771C

2422C

405C

440C

405C

431C

Cool Grey 8C

430C 5497C

Black 6C

Black 6C

Black 6C

Marron Caramel Gris Argent

Noir d’Encre Jaune Soleil Vert Prairie

Rose Poudré Rouge Cerise Bleu Orage

Bleu Acier Vert Militaire Marron Chocolat Marron Coco

Gris Ardoise Orange Mandarine Bleu Saphir

Blanc Argile Rose Framboise Marron Cabernet

Vert Kaki

Bleu Nuit

Marron Taupe

Jaune Soleil Rouge Cerise Bleu Gris

Vert Mousse

Bleu Canard

Beige Lin

Orange Vermillon Violet Aubergine Bleu Cyan

Vert Prairie Marron Chocolat Gris Souris

Noir d’Encre

Gris Perle

Gris Anthracite

CUIR    [C]
Pleine fleur non grainé, lisse. Toucher bougie. Ep. 1 à 1,2 mm
Zones cuir : Corps - Passepoil - Tirette - Poignée - Languette - Anses 

DOUBLURE    [D]
100% Coton 140 gr./m2

CRITÈRES DE PERSONNALISATION
Coloris au choix : (Plus d’infos page 224)

Marron Caramel Gris Argent

Noir d’Encre Jaune Soleil Vert Prairie

Marron Chocolat Marron Coco

Gris Ardoise Orange Mandarine Bleu Saphir

SANGLE DE TRANSPORT    [S] 
100% fibre de polyester (Larg. 40 mm).
Produits concernés : Besace - Sac ordinateur - Sac week-end

BOUCLERIE    [B]

2 finitions :

FERMETURE PETIT MODELE    [F] 
Petite fermeture à glissière (Larg. 3 mm).
Produits concernés : Pochettes - Porte-monnaie - Pochette du Sac cabas

ELASTIQUE    [E] 
(Larg. 10 mm).
Produits concernés : Bloc-notes - Calepin - Porte-cartes - Conférencier

FERMETURE GRAND MODELE    [Z]
Grande fermeture à glissière étanche. (Larg. 5 mm).
Produits concernés : Besace - Sac ordinateur - Sac week-end - Sac bandoulière 

Noir

ChromeNoir

Gris Clair

Gris Clair

Gris VertGris Taupe

Canon de fusilChocolat

Noir Gris ClairGris Taupe

Rose Poudré Rouge Cerise Bleu Orage

Bleu Acier Vert Militaire

Blanc Argile Rose Framboise Marron Cabernet

Vert Kaki

Bleu Nuit

222 230
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Scannez ce QR code ou bien rendez-vous sur notre site internet www.sacar1932.fr pour réaliser votre personnalisation grâce à notre configurateur en ligne !

Jusqu’à 6,2 milliards de combinaisons possibles pour le sac ordinateur !

CLASSIQUE

LIGHT

COSMETIQUE

POP

COLORBLOCK BUSINESS 3.0
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Pour accompagner votre présent, vous pourrez insérer votre message sur une carte au format
A6 de 160 gr./m2.

Nous nous proposons de l’imprimer en quadrichromie selon vos instructions et de l’intégrer
au produit dans une enveloppe noire de même format, excepté pour la petite maroquinerie où
seule une carte au format adapté sera insérée.
Si vous préférez la personnaliser vous-même, la carte sera alors livrée sans marquage.

Le packaging a été conçu pour que tous les ingrédients d’un cadeau exceptionnel soient réunis.
Au-delà de la fonction de protection, c’est une véritable expérience de découverte qui sera 
associée au produit que vous aurez configuré.

Ainsi, la boîte kraft rembordée sera l’écrin de votre présent.
Minutieusement enveloppé d’un papier de soie noir ou protégé par un sac noir en coton gratté 
de qualité pour les plus grosses pièces.

Boîte Kraft 1.300 gr. /m2 rembordée
Impression SACAR 1932 avec gaufrage (léger relief ) sur la boîte cloche.

Carte d’accompagnement 160 gr./m2 105 x 148 mm
Enveloppe A6 Noire. 

PACKAGINGPERSONNALISATION
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Essentielle
Gamme



Sac ordinateur de Paul & Camille
Conférencier de Victor & Arlette

Conférencier A4 de Charles & Suzie
Bloc-notes A5 de Colette & Joseph

Calepin A6 de Blanche & Fernand
Besace de Jules & Odette

Sac bandoulière de Lucien & Léa
Porte-cartes de Suzanne & Léon

Porte-monnaie de Louis & Maude
Sac cabas de Lucie & Alex

Grande pochette A5 de Madeleine & Guy
Petite pochette A6 de Jeanne & Simon

Sac weekend de Rose & Oscar
Etiquette bagage de Lise & Jean

Porte-carte grise de Paulette & Eugène
Porte-clés de Norbert & Louise

230, 231
232, 233
234, 235
236, 237
238, 239
240, 241
242, 243
244, 245
246, 247
248, 249
250, 251
252, 253
254, 255
256, 257
258, 259
260 à 262
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Sac Ordinateur
de Paul & Camille
Réf. SA1812 

Sac ordinateur en cuir pleine fleur doublé mousse et coton.
D’un aspect semi-rigide très agréable au toucher, il est élégant et pratique pour transporter votre PC portable
(15 pouces maxi) et tous les documents nécessaires.
Il est équipé de 2 poignées pour un transport facile et d’une sangle de transport amovible et réglable.
A l’intérieur, 1 compartiment central et 3 poches doublées coton dont une doublée mousse pour une meilleure
protection du PC.
3 passants stylos malins et réglables vous permettront d’ajuster au mieux cet espace.
Un 4ème passant pouvant contenir une clé USB ou un autre accessoire.
2 poches extérieures doublées coton.
Logo SACAR 1932 estampé sur la poche - Fabrication Française.

Dimensions : 41 x 27 x 8 cm
Poids : 1.080 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire posée sur le sac de
protection en coton gratté noir.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + sac de protection en coton gratté noir.
(Dim. boîte 48 x 39 x 11 cm - Poids produit conditionné : 1.815 gr.)

9 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Corps
& Passants stylo

[C] Languette
[C] Passepoil

[C] Tirettes Intér. & Extér.
[C] Poignées
& poches

[D] Doublure

[S] Sangle

[B] Bouclerie

[Z] Fermetures
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Conférencier
de Victor & Arlette
Réf. SA1806 

Conférencier format A4 en cuir pleine fleur élégant et fonctionnel, parfait pour les professionnels.
Rabat en cuir avec fermeture aimantée.
Une fois ouvert : large poche en dessous du bloc pour y insérer des documents A4 ou remplacer le bloc A4
par un cahier. Sur la gauche, une poche ouverte A4 pour y ranger vos documents ainsi que 2 petites poches A6
(pouvant contenir votre téléphone) et 2 emplacements pour cartes de visite. Un passant cuir est prévu pour un stylo.
Il est livré avec un crayon de papier (Fabrication française, bois de cèdre rouge et tête pastillée) et un bloc-notes
A4 d’origine européenne (1ère et 4è de couverture kraft, 80 feuilles détachables en papier recyclé 80 gr./m2).
Logo SACAR 1932 estampé sur le rabat - Fabrication Française.

Dimensions : 24.5 x 32 x 2 cm fermé / 54.5 x 32 cm ouvert
Poids : 780 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur la
feuille de papier de soie
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 33 x 25 x 6,5 cm - Poids produit conditionné : 1033 gr.)

3 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Extérieur [C] Intérieur

[C] Languette
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Conférencier A4
de Charles & Suzie
Réf. SA1809 

Conférencier format A4 en cuir pleine fleur simple et design.
Fermeture par élastique. A l’intérieur, 1 poche pour documents A4 et 1 emplacement carte de visite.
Il est livré avec un crayon de papier (fabrication française, bois de cèdre rouge et tête pastillée) et un bloc-notes
A4 d’origine européenne (1ère et 4ème de couverture kraft, 80 feuilles détachables en papier recyclé 80 gr./m²).
Logo SACAR 1932 estampé sur le rabat - Fabrication Française.

Dimensions : 23 x 30.7 cm fermé  / 46 x 30.7 cm ouvert 
Poids : 690 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur la
feuille de papier de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 33 x 25 x 6,5 cm - Poids produit conditionné : 943 gr.)

5 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Charnière 
intérieure

[C] Charnière 
extérieure

[E] Elastique

[C] Extérieur [C] Intérieur et poche
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Bloc-notes A5
de Colette & Joseph
Réf. SA1808 

Bloc-notes format A5 en cuir pleine fleur simple et design.
Fermeture par élastique. A l’intérieur, 2 emplacements pour les cartes de visite.
Il est livré avec un crayon de papier (fabrication française, bois de cèdre rouge et tête pastillée) et un bloc-notes
A5 d’origine européenne (1ère et 4ème de couverture kraft, 80 feuilles détachables en papier recyclé 80 gr./m²).
Logo SACAR 1932 estampé sur le rabat - Fabrication Française.

Dimensions : 16.5 x 22 cm fermé / 33 x 22 cm ouvert
Poids : 410 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur la
feuille de papier de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 22.5 x 17 x 3.7 cm - Poids produit conditionné : 543 gr.)

5 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Charnière 
intérieure

[C] Charnière 
extérieure

[E] Elastique

[C] Extérieur [C] Intérieur
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Calepin A6
de Blanche & Fernand
Réf. SA1807

Calepin format A6 en cuir pleine fleur simple et design.
Fermeture par élastique. A l’intérieur, 1 emplacement carte de visite.
Il est livré avec un crayon de papier (fabrication française, bois de cèdre rouge et tête coupée) et un bloc-notes
A6 d’origine européenne (1ère et 4ème de couverture kraft, 80 feuilles détachables en papier recyclé 80 gr./m²).
Logo SACAR 1932 estampé sur le rabat - Fabrication Française.

Dimensions : 12.5 x 16 cm fermé / 25 x 16 cm ouvert
Poids : 210 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur la
feuille de papier de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 17 x 13 x 3.7 cm - Poids produit conditionné : 297 gr.)

5 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Charnière 
intérieure

[C] Charnière 
extérieure

[E] Elastique

[C] Extérieur [C] Intérieur
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Besace
de Jules & Odette
Réf. SA1813 

Besace en cuir pleine fleur doublée mousse et coton, élégante et chic.
D’un aspect semi-rigide très agréable au toucher, elle vous accompagnera dans votre quotidien.
A l’intérieur, 1 compartiment central qui peut contenir un ordinateur 13 pouces et 1 poche doublée mousse.
Sous le rabat, une poche zippée doublée coton.
Au dos, une poche doublée coton. Sangle de transport réglable.

Logo SACAR 1932 estampé sur le rabat - Fabrication Française.

Dimensions : 35 x 25 x 9 cm
Poids : 704 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur le
sac de protection noir en coton gratté.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + sac de protection noir en coton gratté.
(Dim. boîte 48 x 39 x 11 cm - Poids produit conditionné : 1.457 gr.)

7 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Languette

[S] Sangle

[D] Doublure

[Z] Fermeture
[B] Bouclerie

[C] Tirette

[C] Corps
Intérieur + ext.
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Sac Bandoulière
de Lucien & Léa
Réf. SA1816 

Sac bandoulière en cuir pleine fleur doublé mousse et coton.
D’un aspect semi-rigide très agréable au toucher.
Elégant et pratique avec ses 3 poches, il peut répondre à de multiples utilisations quotidiennes.
La grande poche fermée peut contenir une tablette, un bloc-notes A5 et vos accessoires de bureau. 
La petite poche accueillera aisément mini tablette, bloc-notes A6, un portefeuille  ou votre téléphone.
Le montage malin des deux poches crée une 3ème poche ouverte pouvant contenir un conférencier A5 ou un
parapluie pliable dans sa longueur.
Ce sac est équipé d’une sangle de transport réglable en cuir.
Logo SACAR 1932 estampé sur le devant - Fabrication Française.

Dimensions : 24 x 30 x 3.5 cm
Poids : 364 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur
le papier de soie noir.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 33 x 25 x 6,5 cm - Poids produit conditionné : 617 gr.)

8 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Corps
face intérieure

[C] Corps face
extérieure

[C] Bandoulière intérieure
[B] Bouclerie

[C] Bandoulière extérieure [D] Doublure

[C] Tirettes

[Z] Fermeture
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Porte-cartes
de Suzanne & Léon
Réf. SA1801 

Porte 4 cartes en cuir pleine fleur avec protection RFID.
A l’intérieur, 2 poches porte tickets.
Logo SACAR 1932 estampé sur le devant - Fabrication Française.

Dimensions : 7 x 10.5 cm fermé / 7 x 21 cm ouvert
Poids : 35 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A7 positionnée sur la feuille de papier de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 12.5 x 9 x 2 cm - Poids produit conditionné : 75 gr.)

ANTI-RFID 
Protège vos cartes de crédit sans contact

contre le vol de données bancaires.

6 ZONES DE PERSONNALISATION :

[E] Elastique[C] Charnière
extérieure

[C] Charnière
intérieure

[C] 2 poches
intérieures

[C] Extérieur

[C] Intérieur
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Porte-monnaie
de Louis & Maude
Réf. SA1802 

Porte-monnaie en cuir pleine fleur simple et élégant.
Il est composé de 2 poches fermées par une fermeture à glissière ce qui permet de ranger pièces et billets
aisément et en toute sécurité.
Malin, le petit espace entre les 2 poches est idéal pour loger la carte bancaire.
La personnalisation par le choix des couleurs répondra aux attentes d’un public féminin ou masculin.
Peut être associé avec le sac bandoulière.
Logo SACAR 1932 estampé sur le devant - Fabrication Française.

Dimensions : 8.5 x 11.5 x 0.5 cm 
Poids : 45 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte d’accompagnement format A7 en quadri posée sur le papier de
soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 12.5 x 9 x 2 cm - Poids produit conditionné : 85 gr.)

4 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Corps 1

[C] Corps 2

[F] Fermeture

[C] Tirette
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Sac Cabas
de Lucie & Alex
Réf. SA1814 

Sac cabas en cuir pleine fleur doublée mousse et coton. D’un aspect semi-rigide très agréable au toucher.
Indispensable pour toutes celles qui veulent allier pratique et chic.
2 produits en 1 : Le sac cabas et la pochette intérieure amovible.
Le Cabas est d’une grande contenance, il bénéficie d’un design original avec sur son fond une semelle de
cuir personnalisable avec une finition bord franc teintée. Bouclerie des anses de très belle qualité.
La pochette est fixée par des pressions à l’intérieur du sac, elle est totalement personnalisable
indépendamment du sac.
Logo SACAR 1932 estampé sur le devant - Fabrication Française.

Dimensions : 34 x 28 x 9  cm 
Poids : 690 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur le
sac de protection en coton gratté noir.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + sac de protection en coton gratté noir.
(Dim. boîte 48 x 39 x 11 cm - Poids produit conditionné : 1.425 gr.)

11 ZONES DE PERSONNALISATION :

[D] Doublure

[C] Corps pochette

[C] Passepoil

[F] Fermeture

[C] Semelle

[C] Corps Sac

[D] Doublure Sac

[C] Rehausse intérieure

[B] Bouclerie

[C] Anses

[C] Tirette
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Grande Pochette A5
de Madeleine & Guy
Réf. SA1803 

Pochette A5 en cuir pleine fleur doublée coton, design et multi-application : protéger une mini tablette, petite
trousse de toilette, pochette à main.
Poignée détachable par une pression qui permet d’accrocher la pochette.
La personnalisation par le choix des couleurs répondra aux attentes d’un public féminin ou masculin. Peut
être associée avec le sac cabas ou le sac 48h.
Logo SACAR 1932 estampé sur le devant - Fabrication Française.

Dimensions : 22.5 x 14.5 x 1.5 cm
Poids : 90 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur la
feuille de papier de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 22.5 x 17 x 3.7 cm - Poids produit conditionné : 223 gr.)

5 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Poignée

[C] Corps

[D] Doublure

[F] Fermeture

[C] Tirette
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Petite Pochette A6
de Jeanne & Simon
Réf. SA1804 

Pochette A6 en cuir pleine fleur doublée coton, design et multi application.
Elle peut contenir votre téléphone portable, porte-monnaie et clés. Elle peut servir aussi de nécessaire à maquillage
ou à tout ce qui peut être utile.
Poignée détachable par une pression qui permet d’accrocher la pochette.
La personnalisation par le choix des couleurs répondra aux attentes d’un public féminin ou masculin. Peut être
associée avec le sac cabas ou le sac 48h.
Logo SACAR 1932 estampé sur le devant - Fabrication Française.

Dimensions : 11 x 16 x 1.8 cm
Poids : 59 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur la feuille de
papier de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 17 x 13 x 3.7 cm - Poids produit conditionné : 146 gr.)

5 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Poignée

[C] Corps

[D] Doublure

[C] Tirette

[F] Fermeture
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Sac week-end
de Rose & Oscar
Réf. SA1815 

Sac week-end en cuir pleine fleur doublé mousse et coton fonctionnel et chic. D’un aspect semi-rigide
très agréable au toucher. D’une belle contenance, il est idéal pour vos déplacements de quelques jours.
A l’extérieur, 2 poches doublées coton (face et dos) + 2 poches latérales.
Sangle de transport réglable et amovible qui se range dans l’une des poches extérieures. A l’intérieur,
grand volume doublé mousse et coton : 1 poche zippée, 1 grande poche doublée mousse pouvant
contenir un ordinateur 15 pouces ou des magazines et 2 petites poches pour accessoires.
5 pieds de protection sur le fond du sac.
Il peut être associé avec nos pochettes A5/A6.
Logo SACAR 1932 estampé sur la poche - Fabrication Française.

Dimensions : 50 x 29 x 23 cm
Poids : 1.308 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur 
le sac de protection noir en coton gratté.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + sac de protection en coton gratté
noir.
(Dim. boîte 54 x 35 x 22 cm - Poids produit conditionné : 2.481 gr.)

9 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Poches et anses
Recto + verso

[C] Tirettes intérieures
et extérieures

[S] Sangle

[C] Languettes
Recto + verso

[C] Passepoil

[C] Corps

[B] Bouclerie

[D] Doublure

[Z] Fermetures intérieures
et extérieures
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Etiquette bagage
de Lise & Jean
Réf. SA1805 

Etiquette bagage en cuir pleine fleur simple et élégante.
Elle comporte une cartonnette permettant d’identifier son bagage en toute discrétion grâce au rabat.
Son système d’accroche malin sans bouclerie est rapide de mise en œuvre.
La personnalisation par le choix des couleurs accordera parfaitement l’étiquette avec votre bagage.
Logo SACAR 1932 estampé - Fabrication Française.

Dimensions : 12 x 4 cm (28 x 4 cm avec la languette)
Poids : 13 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte d’accompagnement format adapté en quadri, posée sur le papier
de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 15 x 4.5 x 2.5 cm - Poids produit conditionné : 48 gr.)

2 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Corps face [C] Corps dos
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Porte-carte grise
de Paulette & Eugène
Réf. SA1811 

Porte-carte grise haut-de-gamme en cuir pleine fleur.
2 poches PVC cristal 0,15 mm transparent : Grande poche 3 volets pour la carte grise, petite poche 1 volet pour
mettre les différents documents tels que attestation d’assurance ou permis de conduire. 1 poche format « CB »
pour le nouveau permis de conduire.
Logo SACAR 1932 estampé sur le devant - Fabrication Française.

Dimensions : 15.5 x 10 cm fermé / 15.5 x 20 cm ouvert 
Poids : 80 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format A6 en quadri dans une enveloppe noire positionnée sur la
feuille de papier de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 17 x 13 x 3.7 cm - Poids produit conditionné : 167 gr.)

2 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Intérieur[C] Extérieur
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Porte-clés
de Norbert & Louise
Réf. SA1810 

Porte-clés en cuir pleine fleur élégant et pratique.
Double anneau permettant de séparer ses clés. S’ouvre et se ferme avec une pression, ce qui permet de
l’accrocher facilement à l’anse d’un sac à main ou à la ceinture par exemple. Cette ouverture permet de
n’utiliser que le jeu de clés souhaité.
Anneau plat de belle facture.
Logo SACAR 1932 estampé - Fabrication Française.

Dimensions : 14.5 x 3.5 cm fermé / 28.5 x 3.5 cm ouvert
Poids : 23 gr.	   
Marquage : personnalisation par la carte format adapté en quadri positionnée sur la feuille de papier de soie.
Conditionnement : individuel en boîte cloche couleur kraft et noire + papier de soie noir.
(Dim. boîte 15 x 4.5 x 2.5 cm - Poids produit conditionné : 58 gr.)

3 ZONES DE PERSONNALISATION :

[C] Corps dos

[C] Corps face

[B] Bouclerie
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20 Couleurs de cuir disponibles

Sacar 1932
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Créateur & Fabricant Français de Peluches 
Maison fondée en 1963



«Fondée en 1963, la société Les Petites Maries
est l’un des derniers fabricants français de 
peluches et marionnettes haut de gamme
et sur-mesure. Porteuse d’une belle histoire,
c’est chez un couple d’artistes français, fabricants 
de marionnettes, que naquit la marque;
sa notoriété viendra avec la création des
personnages emblématiques comme
«Bonne nuit les petits». 

Labellisée Entreprise du Patrimoine Vivant, 
elle perpétue les valeurs d’un savoir-faire
Français d’excellence où chaque peluche 
possède une carte certifiée et signée par l’artisan.
Aujourd’hui, la maison poursuit le fil de son
histoire autour d’un univers imaginaire
intemporel, rempli de tendresse et de
souvenirs d’enfance, tout en mêlant tradition
et innovation avec un engagement réel 
pour la haute qualité de ses produits
qui resteront un cadeau unique.»



Peluches
Collection
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Ours TOINOU
Lapin LAPINOU new

Eléphant ROUDOUDOU
Chat GROMINOU

Colombe BELLE
Ane CABOTIN
Ours MARTIN

Mouton TRIANON
Ours LOUISON

Ours LOUIS
Panthère TINA

Ours VODKA
Ours BANQUISE

Ours MARIUS
Ours TOM

Ours PLUME
Ours CAILLOU
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TOINOU

Les Petites Maries

De taille idéale on le tient par une patte quand on le promène, un
doudou qu’on attrape facilement tant il est souple et léger, un vrai 
poids plume !
Sur son petit museau tout rond un bout de langue rouge ajoute la 
note colorée à la peluche.
Dans la famille TOINOU on trouve aussi une variété de peluches
Vintage qui, avec son air de déjà vécu, a rejoint la famille.
Sa peluche méchée confirme cet air d’autrefois comme s’il sortait 
d’une malle trouvée dans le grenier avec son plein d’histoires !

Dimensions : 38 x 32 x 8 cm
Poids : 155 gr.	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 36 x 50 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 315) :
- CORPS-BR11 : Centrée sur un patin 3 (l) x 2,5 (h) cm
- BANDA-BR11 : Centrée sur la pointe du bandana 4 x 4 cm
- ECHARPBR11 : Sur le bas de l’écharpe 3,5 (l) x 6 (h) cm
- MARIN-BR11 : Sur la Marinière Armor Lux 6 (l) x 2,5 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Il est l’ours emblématique des Petites Maries !

Réf. 75806
ECRU

Réf. 80503
PARME

Réf. 79231
VINTAGE CLAIR

Réf. 79927
VINTAGE FONCÉ

Réf. 80510
BLEU CIEL

Réf. 80497
TURQUOISE

Réf. 75820
GRIS

Réf. 75820
NOIR

Réf. 75813
BEIGE

Réf. 75813
MARRON

Réf. 75813
ROSE

Réf. 75813
FUCHSIA
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Les Petites Maries
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LAPINOU New

Les Petites Maries

Le lapin tout doux !

Petit lapin tout juste échappé de son terrier et que l’on retrouve assis
sur son derrière laissant apparaître le pompon de sa petite queue 
en boule. Ses longues oreilles qui entourent sa tête toute ronde et 
mutine sont pour une peluche, ce que l’on caresse sans hésiter.

Dimensions : 22 x 15 x 22 cm
Poids : 145 gr.	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR11 : Centrée sur un patin 3 (l) x 2,5 (h) cm
- CORPS-BR21 : Sur une oreille 6 (l) x 3 (h) cm
- BANDA-BR11 : Centrée sur la pointe du bandana 4 x 4 cm
- ECHARPBR11 : Sur le bas de l’écharpe 3,5 (l) x 6 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Réf. 80732
FUCHSIA

Réf. 80749
TURQUOISE

Réf. 80695
ECRU

Réf. 80671
VINTAGE CLAIR

Réf. 80756
PARME

Réf. 80701
BEIGE

Réf. 80688
VINTAGE FONCÉ

Réf. 80763
BLEU CIEL

Réf. 80718
MARRON

Réf. 80725
GRIS

Réf. 80664
NOIR

Réf. 80770
ROSE
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Les Petites Maries

L’éléphant Roudoudou avec son petit air attendrissant est une
peluche irrésistible. Ses larges oreilles et sa trompe évoquent
des histoires que l’on raconte depuis des générations.
Qu’il soit en coloris clairs, pastels ou foncés Roudoudou séduira
filles et garçons .

Dimensions : 36 x 32 x 20 cm
Poids : 155 gr.	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 36 x 50 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR11 : Sur une oreille ou centrée sur un patin 3 (l) x 2,5 (h) cm
- BANDA-BR11 : Centrée sur la pointe du bandana 4 x 4 cm
- ECHARPBR11 : Sur le bas de l’écharpe 3,5 (l) x 6 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

L’indispensable compagnon de Bébé !

Réf. 80848
FUCHSIA

Réf. 80855
TURQUOISE

Réf. 80817
ECRU

Réf. 80794
VINTAGE CLAIR

Réf. 80862
PARME

Réf. 80824
BEIGE

Réf. 80800
VINTAGE FONCÉ

Réf. 80879
BLEU CIEL

Réf. 80831
MARRON

Réf. 78920
GRIS

Réf. 80787
NOIR

Réf. 80886
ROSE
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GROMINOU

Les Petites Maries

Chaton, Minet, Minou… un autre petit animal adoré des enfants qui
se décline ici en peluche si douce qu’elle se prêtera aux caresses 
pour faire ronronner Grominou .
Sous son mignon petit nez rose un sourire montre bien qu’il apprécie
ces démonstrations d’affection.

Dimensions : 36 x 32 x 10 cm
Poids : 155 gr.	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 36 x 50 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR11 : Centrée sur un patin 3 (l) x 2,5 (h) cm
- BANDA-BR11 : Centrée sur la pointe du bandana 4 x 4 cm
- ECHARPBR11 : Sur le bas de l’écharpe 3,5 (l) x 6 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Réf. 80619
FUCHSIA

Réf. 80626
TURQUOISE

Réf. 80572
ECRU

Réf. 80558
VINTAGE CLAIR

Réf. 80633
PARME

Réf. 80589
BEIGE

Réf. 80565
VINTAGE FONCÉ

Réf. 80640
BLEU CIEL

Réf. 80596
MARRON

Réf. 80602
GRIS

Réf. 78937
NOIR

Réf. 79194
BLANC

Réf. 80657
ROSE

Le chat calin !
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Les Petites Maries

Avec ou sans musique elle vous bercera de douceur.
Peluche très agréable au toucher d’un blanc éclatant, la colombe 
image de la paix avec ses ailes protectrices faciles à attraper,
attend d’être posée près de bébé endormi.

Dimensions : 18 x 22 x 25 cm
Poids : 119 gr. (176 gr. avec boîte à musique.)	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 313) :
CORPS-BR21 : Sur une aile 4,5 (l) x 4 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

La colombe douce et soyeuse.
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CABOTIN

Les Petites Maries

Âne 30 cm
Réf. 80435 

Il est en réalité un animal sensible et intelligent…
Son petit air malicieux et son pelage gris très doux à caresser
permettront de l’apprivoiser très facilement et deviendra le
meilleur des confidents.

Dimensions : 35 x 14 x 40 cm
Poids : 276 gr.	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 36 x 50 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR11 : Sur une oreille 3 (l) x 2,5 (h) cm
- CORPS-BR21 : Centrée sur un sabot 6 (l) x 3 (h) cm
- BANDA-BR11 : Centrée sur la pointe du bandana 4 x 4 cm
- ECHARPBR11 : Sur le bas de l’écharpe 3,5 (l) x 6 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Qui a dit que l’âne était têtu ?
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Les Petites Maries

Âne 50 cm
Réf. 80442 

Dimensions : 50 x 20 x 62 cm
Poids : 1000 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Âne 70 cm
Réf. 80489 

Dimensions : 68 x 28 x 72 cm
Poids : 2800 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR11 : Centrée sur une oreille 3 (l) x 2,5 (h) cm
- CORPS-BR21 : Centrée sur un sabot 6 (l) x 3 (h) cm
- BANDA-BR21 : Centrée sur la pointe du bandana 7 x 7 cm
- ECHARPBR21 : Sur le bas de l’écharpe 4,5 (l) x 7 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR31 : Sur une oreille 6,5 (l) x 6 (h) cm
- CORPS-BR21 : Centrée sur un sabot 6 (l) x 3 (h) cm
- BANDA-BR31 : Centrée sur la pointe du bandana 9 x 9 cm
- ECHARPBR31 : Sur le bas de l’écharpe 7 (l) x 9 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)
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MARTIN

Les Petites Maries

Ours 30 cm
Du blanc pur, des pastels, une peluche ultra douce pour le
premier ours à offrir.
Classique, indémodable, de taille parfaite pour être câliné, il
deviendra indispensable à votre enfant.

Dimensions : 24 x 20 x 18 cm
Poids : 150 gr. 
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR11 : Centrée sur un patin 3 (l) x 2,5 (h) cm
- BANDA-BR11 : Centrée sur la pointe du bandana 4 x 4 cm
- ECHARPBR11 : Sur le bas de l’écharpe 3,5 (l) x 6 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Une peluche qui déborde de tendresse.

Réf. 79279
AMBRE

Réf. 80473
BLEU

Réf. 80145
BEIGE

Réf. 80466
ROSE

Réf. 78630
BLANC

Réf. 80152
BRUN
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Les Petites Maries

Ours 50 cm
Grand frère de Martin 30 cm cet ours se décline dans une gamme
de peluches aux tons chauds, dorés voire ambrés et même
caramélisés …comme des friandises que l’on offre à Noël.

Dimensions : 38 x 28 x 26 cm
Poids : 440 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Ours 80 cm
Pour les plus grands, Martin existe en taille 80 cm dans une peluche
aux longs poils souples. Assis, il attend d’être serré très fort contre
soi.

Dimensions : 56 x 45 x 46 cm
Poids : 1580 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR21 : Centrée sur un patin 4,5 (l) x 4 (h) cm
- BANDA-BR21 : Centrée sur la pointe du bandana 7 x 7 cm
- ECHARPBR21 : Sur le bas de l’écharpe 4,5 (l) x 7 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR41 : Centrée sur un patin 7 (l) x 10 (h) cm
- BANDA-BR31 : Centrée sur la pointe du bandana 9 x 9 cm
- ECHARPBR31 : Sur le bas de l’écharpe 7 (l) x 9 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Réf. 79330
MARRON GLACÉ

Réf. 78692
MIEL

Réf. 80107
BEIGE

Réf. 80428
BLANC

Réf. 79323
GOLDEN

Réf. 78685
BEIGE
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TRIANON

Les Petites Maries

Peluche délicatement bouclée, de coloris blanc lait ou si vous
préférez, il existe son petit frère en peluche méchée au look vintage.
Souple et malléable il conviendra parfaitement pour le berceau.

Dimensions : 20 x 22 x 30 cm
Poids : 135 gr. 
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 311 à 312) :
- BANDA-BR11 : Centrée sur la pointe du bandana 4 x 4 cm
- ECHARPBR11 : Sur le bas de l’écharpe 3,5 (l) x 6 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Réf. 78913
BLANC LAIT

Réf. 80404
VINTAGE CLAIR

Petit agneau symbole de douceur et de tendresse.
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Les Petites Maries

Véritable petit ourson échappé de la tanière familiale !
Ours 40 cm
Sa peluche miel, blanche ou brune est encore duveteuse.
Son petit museau rasé, ses yeux pétillants et malicieux, sa
démarche maladroite font de Louison le confident idéal de Bébé.

Dimensions : 28 x 24 x 45 cm
Poids : 750 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Ours 60 cm
Dimensions : 46 x 38 x 72 cm
Poids : 1664 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR21 : Centrée sur un patin 4,5 (l) x 4 (h) cm
- BANDA-BR21 : Centrée sur la pointe du bandana 7 x 7 cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR31 : Centrée sur un patin 6,5 (l) x 6 (h) cm
- BANDA-BR31 : Centrée sur la pointe du bandana 9 x 9 cm
(Détail tarifs p. 317.)

Réf. 78708
MIEL

Réf. 78715
MIEL

Réf. 79385
BLANC

Réf. 79392
BLANC

Réf. 80138
BRUN

Réf. 79408
BRUN
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LOUIS

Les Petites Maries

Réf. 80350
BLANC

Réf. 80367
BLANC

Réf. 78722
BRUN

Réf. 78739
BRUN

L’ours au grand cœur !

Ours 80 cm
Cet ours au poil brun s’il vit dans la montagne ou blanc
s’il vient du Nord polaire se tient debout sur ses 4 pattes.
Il sera le gardien idéal de la chambre de votre enfant.

Dimensions : 50 x 38 x 84 cm
Poids : 3200 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 145 cm)

Ours 120 cm
Dimensions : 82 x 48 x 128 cm
Poids : 13 kg. 300
Conditionnement : Carton

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR41 : Centrée sur un patin 7 (l) x 10 (h) cm
- BANDA-BR31 : Centrée sur la pointe du bandana 9 x 9 cm
- ECHARPBR31 : Sur le bas de l’écharpe 7 (l) x 9 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR41 : Centrée sur un patin 7 (l) x 10 (h) cm
- BANDA-BR41 : Centrée sur la pointe du bandana 10 x 10 cm
- ECHARPBR41 : Sur le bas de l’écharpe 8 (l) x 10 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)
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Les Petites Maries

Ours 180 cm
Dans sa taille maximale, il est possible de s’asseoir sur son
dos grâce à une armature métallique intérieure et à des
patins renforcés.

Dimensions : 150 x 100 x 190 cm
Poids : 60 kg. 
Conditionnement : Sur palette, protégé par des cartons

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR41 : Centrée sur un patin 7 (l) x 10 (h) cm
- BANDA-BR51 : Centrée sur la pointe du bandana 15 x 15 cm
- ECHARPBR51 : Sur le bas de l’écharpe 11 (l) x 15 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Réf. 80374
BLANC

Réf. 78746
BRUN
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TINA

Les Petites Maries

Panthère 60 cm
Réf. 78944 

Avec ses yeux verts et ses fines moustaches Tina la panthère 
semble prête à bondir, mais sa peluche noire, lisse et brillante
invite plutôt à la prendre dans ses bras.

Dimensions : 28 x 40 x 82 cm
Poids : 840 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR11 : Centrée sur un patin arrière 3 (l) x 2,5 (h) cm
- BANDA-BR31 : Centrée sur la pointe du bandana 9 x 9 cm
- ECHARPBR21 : Sur le bas de l’écharpe 4,5 (l) x 7 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Son regard profond déborde de tendresse.
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Les Petites Maries

Panthère 80 cm
Réf. 78951 

Dimensions : 45 x 50 x 90 cm
Poids : 1000 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Panthère 120 cm
Réf. 78968 

Dimensions : 70 x 60 x 120 cm
Poids : 2900 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 145 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR21 : Centrée sur un patin arrière 4,5 (l) x 4 (h) cm
- BANDA-BR41 : Centrée sur la pointe du bandana 10 x 10 cm
- ECHARPBR31 : Sur le bas de l’écharpe 7 (l) x 9 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR31 : Centrée sur un patin arrière 6,5 (l) x 6 (h) cm
- BANDA-BR41 : Centrée sur la pointe du bandana 10 x 10 cm
- ECHARPBR41 : Sur le bas de l’écharpe 8 (l) x 10 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)
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VODKA

Les Petites Maries

Ours 60 cm
Réf. 78777 

Blanc comme neige, aux poils longs, doux comme une caresse pour 
cet ours qui s’allongera avec Bébé devant la cheminée pour se 
réchauffer.

Dimensions : 30 x 44 x 95 cm
Poids : 1640 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Ours 120 cm
Réf. 78784 

Dimensions : 30 x 50 x 106 cm
Poids : 2380 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 145 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR31 : Centrée sur un patin 6,5 (l) x 6 (h) cm (pas de finesse)
- BANDA-BR31 : Centrée sur la pointe du bandana 9 x 9 cm
- ECHARPBR31 : Sur le bas de l’écharpe 7 (l) x 9 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR31 : Centrée sur un patin 6,5 (l) x 6 (h) cm (pas de finesse)
- BANDA-BR41 : Centrée sur la pointe du bandana 10 x 10 cm
- ECHARPBR41 : Sur le bas de l’écharpe 8 (l) x 10 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

La blancheur de cet ours rime avec douceur.
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BANQUISE
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Les Petites Maries

Ours 60 cm
Réf. 79415 

Blanc de la tête jusqu’au bout des pattes, il porte bien son nom
l’ours Banquise qui ne demande qu’à être réchauffé. 

Dimensions : 30 x 45 x 96 cm
Poids : 2400 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Ours 120 cm
Réf. 79422 

Dimensions : 36 x 50 x 110 cm
Poids : 3220 gr.	   
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 145 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR31 : Centrée sur un patin 6,5 (l) x 6 (h) cm (pas de finesse)
- BANDA-BR31 : Centrée sur la pointe du bandana 9 x 9 cm
- ECHARPBR31 : Sur le bas de l’écharpe 7 (l) x 9 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR41 : Centrée sur un patin 7 (l) x 10 (h) cm (pas de finesse)
- BANDA-BR41 : Centrée sur la pointe du bandana 10 x 10 cm
- ECHARPBR41 : Sur le bas de l’écharpe 8 (l) x 10 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Tout juste échappé de la neige et des glaces.
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MARIUS

Les Petites Maries

Ours 60 cm
Réf. 78753 

Votre enfant pourra facilement le transporter dans ses bras.
Le coloris chamois des dessous de pattes et des oreilles
associé au brun foncé de la peluche lui donne un air bienveillant.

Dimensions : 30 x 45 x 95 cm
Poids : 1300 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Ours 120 cm
Réf. 78760 

Avec son regard attendrissant, cet ours brun aux poils brillants
et au toucher soyeux reste très souple malgré sa grande taille.

Dimensions : 38 x 55 x 120 cm
Poids : 2950 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 145 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR31 : Centrée sur un patin 6,5 (l) x 6 (h) cm (pas de finesse)
- BANDA-BR41 : Centrée sur la pointe du bandana 10 x 10 cm
- ECHARPBR31 : Sur le bas de l’écharpe 7 (l) x 9 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR41 : Centrée sur un patin 7 (l) x 10 (h) cm (pas de finesse)
- BANDA-BR41 : Centrée sur la pointe du bandana 10 x 10 cm
- ECHARPBR41 : Sur le bas de l’écharpe 8 (l) x 10 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

L’ ours protecteur et chaleureux.
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Ours 60 cm
Réf. 80893 

Un ours endormi comme compagnon, idéal pour une sieste ou
un câlin… un vrai coussin en peluche souple et douce au creux 
duquel on se sent protégé.

Dimensions : 30 x 64 x 108 cm
Poids : 2160 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 74 cm)

Ours 130 cm
Réf. 80282 

Dimensions : 40 x 68 x 124 cm
Poids : 3060 gr. 
Conditionnement : Sac coton
(Dim. sac 70 x 145 cm)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR21 : Centrée sur un patin 4,5 (l) x 4 (h) cm (pas de finesse)
- BANDA-BR31 : Centrée sur la pointe du bandana 9 x 9 cm
- ECHARPBR31 : Sur le bas de l’écharpe 7 (l) x 9 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

Personnalisation en broderie (voir p. 310 à 312) :
- CORPS-BR31 : Centrée sur un patin 6,5 (l) x 6 (h) cm (pas de finesse)
- BANDA-BR41 : Centrée sur la pointe du bandana 10 x 10 cm
- ECHARPBR41 : Sur le bas de l’écharpe 8 (l) x 10 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)

L’ours dormeur pour faire de beaux rêves...
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Pour une décoration étonnante !

Ours 180 cm
Réf. 80381 

Gros, velu mais très calme, Plume est parfait pour décorer
chambre ou vitrine pour une ambiance étonnante et
chaleureuse, fabriqué à la main sur une armature métallique
intérieure, on l’adopte immédiatement !

Dimensions : 150 x 100 x 170 cm
Poids : 17 kg.	   
Conditionnement : Sur palette, protégé par des cartons

Personnalisation en broderie (voir p. 311) :
ECHARPBR51 : Sur le bas de l’écharpe 11 (l) x 15 (h) cm
(Détail tarifs p. 215.)
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CAILLOU

Les Petites Maries

Sa taille fait de cet ours grizzly un protecteur.

Ours 180 cm
Réf. 80398 

Sa position debout, son regard bienveillant , ses bouts de
pattes avec griffes accentuent son réalisme avec son pelage
marron foncé aux poils un peu hirsutes.
Caillou est parfait pour décorer chambre ou vitrine.

Dimensions : 180 x 110 x 70 cm
Poids : 17 kg.	   
Conditionnement : Sur palette, protégé par des cartons

Personnalisation en broderie (voir p. 311) :
ECHARPBR41 : Sur le bas de l’écharpe 8 (l) x 10 (h) cm
(Détail tarifs p. 317.)
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Marionnettes Lapins
Marionnette Marmotte
Marionnette Hermine

Marionnette Castor
Marionnettes Chiens

Marionnette Chat
Marionnette Souris

Marionnette Ecureuil
Marionnette Herisson

Marionnette Cheval
Marionnette Renard

Marionnette Raton laveur
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LAPIN

Dimensions : 28 x 15 x 25 cm
Poids : 102 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)

Réf. 76872
BLANC

Réf. 71792
BEIGE

Réf. 80909
GRIS

Ainsi font, font, font, les petites marionnettes… 

Petits et grands adopteront ces marionnettes d ’excellente qualité qui se manipulent facilement.
Retrouvez notre collection complète de marionnettes d’animaux de toute sorte et de tous poils
qui vous inspireront de nouvelles aventures à conter.
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MARMOTTE
Réf. 71808

Dimensions : 28 x 22 x 25 cm
Poids : 116 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

HERMINE
Réf. 80923

Dimensions : 40 x 20 x 14 cm
Poids : 78 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

CASTOR
Réf. 80947

Dimensions : 40 x 22 x 15 cm
Poids : 106 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)



296 Les Petites Maries

LABRADOR
Réf. 79248

Dimensions : 30 x 28 x 16 cm
Poids : 102 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

DALMATIEN
Réf. 79866

Dimensions : 30 x 28 x 16 cm
Poids : 123 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)
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CHAT
Réf. 79255

Dimensions : 46 x 16 x 16 cm
Poids : 150 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

SOURIS
Réf. 79589

Dimensions : 38 x 15 x 15 cm
Poids : 97 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)
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HERISSON
Réf. 75301

Dimensions : 26 x 16 x 18 cm
Poids : 94 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

ECUREUIL
Réf. 71747

Dimensions : 28 x 15 x 18 cm
Poids : 116 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)
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RENARD
Réf. 75325

Dimensions : 25 x 28 x 28 cm
Poids : 132 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

CHEVAL
Réf. 79873

Dimensions : 40 x 25 x 25 cm
Poids : 136 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

RATON LAVEUR
Réf. 80930

Dimensions : 44 x 16 x 15 cm
Poids : 110 gr. 	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)

Personnalisation sur étiquette tissée (voir p. 311) :
ETIQU-BR10 : Zone texte 3,5 (l) x 1,5 (h) cm maxi Recto + verso
(Détail tarifs p. 317)
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Doudou Lapin PITOLA
Doudou Souris PITOLA
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Les Petites Maries

PERSONNALISATION
Créez le doudou qui vous ressemble !

CONFIGUREZ VOTRE PRODUIT
EN VOUS AIDANT DES CRITÈRES CI-DESSOUS :

ZONES DE
PERSONNALISATION

MODES
DE MARQUAGE
1 -  Broderie sur le corps
2 - Broderie sur 1 oreille (possible
uniquement sur le modèle Lapin p. 304)

COULEURS DE
VELOURS AU CHOIX

CAILLOU

VERT NIL

JAUNE PÂLEJAUNE JONQUILLE

BLEU ROYAL

BLANC

FUCHSIA

NATURE

VERT ANISJAUNE SOLEIL

NOIR

ECRU

TOMATE

BLEU TURQUOISE

PÊCHE

ROSE

Oreille avant
gauche

Patte gauche

Ventre

Oreille avant 
droite

Patte droite

Dos
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PITOLA

Les Petites Maries

LAPIN
Réf. 80961

Grâce à ses 2 nœuds et ses grandes oreilles, il est facile à saisir 
pour les petites mains de bébé et deviendra très vite un compagnon 
inséparable qui le verra grandir. Sa petite tête rembourrée et brodée 
avec soin par notre atelier lui confère un air doux et rassurant.
Le petit plus : un papier bruissant au bout des pattes.
Ce cadeau de naissance fera plaisir à coup sûr.

Dimensions : 45 x 34 x 8 cm
Poids : 57 gr.	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Le petit lapin tout doux pour les 
premières aventures de bébé.

Personnalisation en broderie (voir p. 313) :
- CORPS-BR11 : Centrée sur le corps 3 (l) x 2,5 (h) cm
- CORPS-BR21 : Centrée sur une oreille 6 (l) x 3 (h) cm
(Détail tarifs p. 317)
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PITOLA

Les Petites Maries

SOURIS
Réf. 80954

Grâce à ses 2 nœuds, elle est facile à saisir pour les petites mains de 
bébé et deviendra très vite une amie inséparable qui le verra grandir. 
Sa petite tête rembourrée et brodée avec soin par notre atelier lui 
confère un air doux et rassurant.
Le petit plus : un papier bruissant au bout des pattes.
Ce cadeau de naissance fera plaisir à coup sûr.

Dimensions : 38 x 34 x 8 cm
Poids : 55 gr.	   
Conditionnement : Sac Organza
(Dim. sac 28 x 38 cm)

Réconfortante et d’une grande douceur,
la souris Pitola est idéale dès les premiers mois.

Personnalisation en broderie (voir p. 313) :
CORPS-BR11 : Centrée sur le corps 3 (l) x 2,5 (h) cm
(Détail tarifs p. 317)
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Broderie peluche
Echarpe
Bandana

Etiquette marionnette
Marinière Armor Lux
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Affichez votre marque de manière durable et qualitative !
BRODERIE PELUCHE

Elle apporte brillance et relief à vos marquages et donne authenticité et valeur ajoutée à vos produits.
Inusable, elle garantie une longue durée de vie à votre communication et résiste parfaitement à
de nombreux lavages.

Nous réalisons de la broderie 6 couleurs.

Différentes zones de marquage en broderie sont proposées selon les peluches :
- Sur un patin (photo ci-contre)
- Sur une oreille
- Sur un sabot
- Sur une aile
- Sur le corps (doudous Pitola uniquement)

Notre nuancier de couleurs de fils vous offre de multiples possibilités de personnalisation. 

30 couleurs (Pantone approchant) :

Les broderies sont réalisées en France dans notre atelier.

White
BLANC

675 C
VIOLET

169 C
SAUMON

3375 C
VERT D’EAU

7407 C
OR

9060 C
BLANC CASSÉ

287 C
BLEU

185 C
ROUGE

390 C
VERT ANIS

4705 C
ROUILLE

7404 C
JAUNE CLAIR

2755 C
BLEU MARINE

201 C
ROUGE FONCÉ

7487 C
VERT CLAIR

467 C
CREME

116 C
JAUNE FONCÉ

651 C
BLEU CLAIR

196 C
ROSE CLAIR

3415 C
VERT FONCÉ

424 C
GRIS SOURIS

1585 C
ORANGE

2975 C
BLEU CIEL

208 C
BORDEAUX

4515 C
BEIGE 

421 C
GRIS CLAIR

1575C
ORANGE CLAIR

631 C
TURQUOISE

214 C
ROSE FONCÉ

7532 C
MARRON

BLACK C
NOIR



311

Pe
rs

on
na

lis
at

io
n

Les Petites Maries

Souplesse et ultra douceur pour cette gamme d’écharpes en velours rasé 
80% coton et 20% polyester (240 gr./m2).
Provenance Europe. 
Retenues à la peluche par un point de couture, elles répondent aux 
normes de sécurité.
Les écharpes sont fabriquées et brodées en France dans notre atelier.

Elles se déclinent en 16 couleurs pour offrir un large choix :

Nous réalisons de la broderie 6 couleurs (voir page 313) sur le bas de 
l’écharpe.

CAILLOU

VERT NIL

JAUNE PÂLEJAUNE JONQUILLE

BLEU ROYAL

BLANC

FUCHSIA

NATURE

VERT ANIS

JAUNE SOLEIL

NOIR

ECRU

TOMATE

BLEU TURQUOISE

PÊCHE

ROSE

L’accessoire élégant qui habille votre peluche. 
ÉCHARPE BRODÉE

Réf. ECHARPBR11	      Dimensions écharpe : 56 x 4,5 cm
Réf. ECHARPBR21	      Dimensions écharpe : 81 x 5,5 cm
Réf. ECHARPBR31	      Dimensions écharpe : 121 x 8 cm
Réf. ECHARPBR41	      Dimensions écharpe : 151 x 9 cm
Réf. ECHARPBR51	      Dimensions écharpe : 201 x 12 cm
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Notre gamme 100% coton (140 gr./m2) tissée et teintée en France offre de 
nombreuses possibilités de personnalisation avec un large choix de couleurs.
Retenus à la peluche par un point de couture, ils répondent aux normes de 
sécurité.
Les bandanas sont fabriqués et brodés en France dans notre atelier.

16 couleurs aux choix :

Nous réalisons de la broderie 6 couleurs (voir page 313) centrée sur la pointe 
du bandana.

VERT MOUSSE

ROUGE CERISE

BLEU CYAN

JAUNE SOLEIL

MARRON TAUPE

GRIS SOURIS

VIOLET AUBERGINE

BLEU CANARD

ORANGE VERMILLON

BEIGE LIN

GRIS ANTHRACITE

BLEU GRIS VERT PRAIRIE

GRIS PERLE NOIR

MARRON CHOCOLAT

Foulard de forme triangulaire, le bandana reste indémodable !
BANDANA BRODÉ

Réf. BANDA-BR11	      Dimensions bandana : 30 x 15 cm
Réf. BANDA-BR21	      Dimensions bandana : 46 x 23 cm
Réf. BANDA-BR31	      Dimensions bandana : 66 x 33 cm
Réf. BANDA-BR41	      Dimensions bandana : 79 x 39 cm
Réf. BANDA-BR51	      Dimensions bandana : 93 x 46 cm
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ÉTIQUETTE TISSÉE
Réf. ETIQU-BR10
Prise dans la couture avec l’étiquette «Les Petites Maries».
Matière 100% polyester.

Dimensions : pliée (surface visible) 4 x 1,8 cm

Personnalisation :
Tissage 2 couleurs : 3,5 x 1,5 cm maxi Recto + verso

Le petit bout de tissu qualitatif qui met en avant votre marque !
ÉTIQUETTE MARIONNETTES

Nos étiquettes sont
disponibles sur commande.

Délai : 3 semaines
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Réf. 77237
Sans Marquage

ROUGE

Réf. 77244
Sans Marquage

BLEUE

ARMOR LUX
Qui de mieux que la célèbre marque française Armor Lux et son 
intemporelle marinière pour looker votre petit compagnon ?
Avec sa maille 100% coton de haute qualité, habiller Toinou sera 
un jeu d’enfant. L’imagination de nos petits fera le reste, entraînant 
Toinou dans de nombreuses histoires et aventures.
Marinière fabriquée en France et brodée dans notre atelier.

Dimensions : 23 x 12 x 1 cm
Poids : 20 gr.

Personnalisation en broderie (voir p. 313) :
MARIN-BR11 : Centrée devant sur une bande blanche
6 (l) x 2,5 (h) cm maxi
(Détail tarifs p. 317)

Pour l’ours Toinou.
MARINIÈRE
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Packaging

Les Petites Maries

SAC ORGANZA
Dimensions : 28 (l) x 38 (h) cm
Dimensions : 36 (l) x 50 (h) cm

SAC COTON
100% coton.
Avec ou sans le logo «Les Petites Maries»
suivant arrivage.

Dimensions : 70 (l) x 74 (h) cm
Dimensions : 70 (l) x 145 (h) cm
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